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life is

Brains, beauty, and bravery - 
girl, you've got it all! 
Let your ideas shine 
as bright as you do.

Brains, beauty, and bravery - 
girl, you've got it all! 
Let your ideas shine 
as bright as you do.

Тетрадки с телчета
Меки корици целулозен картон 230 g/m2. 
Пресован правоъгълен гръб

Тетрадки с телчета
Меки корици целулозен картон 230 g/m2. 
Пресован правоъгълен гръб

опак. цена

20051-А 20 листа, широки редове 50 0.59
20052-А 20 листа, тесни и широки редове 50 0.59
20053-А 20 листа, големи квадратчета 50 0.59
20054-А 20 листа, малки квадратчета 50 0.59
20055-А 40 листа, широки редове 40 0.99
20056-А 40 листа, тесни и широки редове 40 0.99
20057-А 40 листа, големи квадратчета 40 0.99
20058-А 40 листа, малки квадратчета 40 0.99

опак. цена

20055-А А5, 40 листа, широки редове 40 0.99
20059-А А5, 60 листа, широки редове 30 1.39
20060-А А5, 80 листа, широки редове 20 1.85
20061-А А4, 40 листа, широки редове 20 2.15
20062-А А4, 60 листа, широки редове 15 2.79
20063-А А4, 60 листа, каре 15 2.79
20064-А А4, 80 листа, широки редове 10 3.59
20065-А А4, 80 листа, каре 10 3.59
20095-А А4, 80 листа, малки квадратчета 10 3.59
20068-А А4, 100 листа, широки редове 8 5.19

A5

A4

UV
лак

UV
лак

EU
offset

6-9
години

A5EU
offset

10+
години

Вариант 2

Вариант 2

Вариант 1

Вариант 1

НОВИ
ДИЗАЙНИ

НОВИ
ДИЗАЙНИ

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

made in
BG

made in
BG

асорти
мотиви

асорти
мотиви
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Тетрадки със спирала, меки корици
Корици финландски картон. Заоблени ъгли. Серии: „Teen“, „Нашата 
България“ и „Стил“

Тетрадки със спирала,  
твърди корици
Корици каширана мукава, гланц ламинат. Спирала тип гребен. 
Широки редове. Серии: „Нашата България“ и „Стил“

Концево шити тетрадки, 
твърди корици
Корици каширана мукава, гланц ламинат. Концево шити. 
Широки редове. Серии: „Нашата България“ и „Стил“

опак. цена

01633-А А5, 100 листа, широки редове 10 2.59
01635-А В5, 80 листа, широки редове 12 2.89
01637-А В5, 100 листа, широки редове 10 3.49
01642-А А4, 80 листа, каре 12 3.39
01645-А А4, 80 листа, малки квадратчета 12 3.39
01647-А А4, 100 листа, широки редове 10 4.69
01649-А А4, 100 листа, каре 10 4.69
22703-А А4, 120 листа, широки редове, 3 теми 10 6.59

опак. цена

09259-А А5, 100 листа, 2 теми 5 4.79
09208-А А5, 120 листа, 3 теми 5 5.49
09429-А А5, 150 листа, 4 теми 5 6.19
09430-А А5, 200 листа, 5 теми 4 7.49
09431-А А4, 100 листа, 2 теми 5 7.99
09209-А А4, 120 листа, 3 теми 5 9.09
09432-А А4, 150 листа, 4 теми 5 10.50
09211-А А4, 200 листа, 5 теми 4 12.50

опак. цена

01648-А А5, 100 листа 5 4.89
01650-А А5, 120 листа 5 5.49
01651-А А5, 152 листа 5 6.59
01652-А А5, 200 листа 4 7.59
09292-А А4, 100 листа 5 8.39
01653-А А4, 120 листа 5 9.39
01654-А А4, 152 листа 5 10.90
01655-А А4, 200 листа 4 12.90

UV
лак

UV
лак

A5

A5 A5

B5

A4

A4 A4

UV
лак

EU
offset

EU
offset

EU
offset

10+
години

14+
години

14+
години

Spring fieldSpring fieldSpring fieldSpring field

Тетрадки със спирала, меки корици
Kорици целулозен картон 235 g/m2. Заоблени ъгли. Широки редове

Тетрадки със спирала, меки корици
Kорици целулозен картон 235 g/m2. Заоблени ъгли. Широки редове

опак. цена

20067-А 12 2.29

опак. цена

20071-А 60 листа 15 3.29
20073-А 80 листа 12 3.99

A5

A4

EU
offset

EU
offset

10+
години

10+
години

Te
en

На
ша

та
 Бъ

лг
ар

ия

Нашата България Нашата България

Ст
ил

Стил Стил

80
листа

Ва
ри

ан
т 1

Ва
ри

ан
т 2

НОВИ
ДИЗАЙНИ

НОВИ
ДИЗАЙНИ

НОВИ
ДИЗАЙНИ

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

made in
BG

made in
BG

асорти
мотиви

асорти
мотиви
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Тетрадки с телчета
Заглавна страница. Широки редове. Полета по български стандарт. Меки корици 300 g/m2. 
Серии: AI -корица мат ламинат с UV лак, B&W - корица мат ламинат, Cutе - корица мат ламинат с UV 
лак, Flowers -  корица soft touch ламинат, Fruits, Fresh - мат ламинат, Gaming - корица мат ламинат 
с UV лак, Planets  - корица мат ламинат с UV лак, Sport - корица мат ламинат, Travel to - корица мат 
ламинат, Zodiac - корица мат ламинат с UV лак,  Sweet - корица мат ламинат с брокат, Blossom - 
корица PP, Botanic - мат ламинан с розовозлатисто фолио, City Break - корица мат ламинат с UV лак, 
цветни вътрешни корици, UEFA Campions League - корица мат ламинат с UV лак

опак. цена

25606-А А5 - AI, B&W, Cute, Flowers, Fruits, Gaming, Planets, 
Sport, Travel to 10/120 2.29

25606-А А5 - Zodiac 12/144 2.29

25605-А А4 - AI, B&W, Cute, Flowers, Fresh, Gaming, Planets, Sport, 
Travel to 10/60 4.29

25605-А А4 - Zodiac 12/72 4.29
31614-А А5 - Sweet 10/120 2.39
31613-А А4 - Sweet 10/60 4.59
27136-А А5 - Blossom, Botanic, City Break 10/120 2.99
27137-А А4 - Blossom, City Break 10/60 4.99
25604-А А5 - UEFA Campions League 10/120 2.99
25603-А А4 - UEFA Campions League 10/60 5.49

A5 A4

EU
offset

60
листа

60
g/m2
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НОВИ
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ОФЕРТА
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A5

A5

A4

A4

52
листа

96
листа

55
g/m2

55
g/m2

Тетрадка с телчета Compilation
Широки редове. Полета по български стандарт.  
Корица мат ламинат с UV лак. Варианти: 1 и 2

Тетрадки с твърди корици
Широки редове. Полета по български стандарт. 
Корици картон 1.5 mm, гланц ламинат

опак. цена

26528-А A5 10/120 1.19
26527-А A4 10/60 2.39

опак. цена

27138-А А5 6/72 3.49
27139-А А4 6/36 5.99

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

made in
EU

ва
ри

ан
т 1

ва
ри

ан
т 2

Тетрадки с телчета
Заглавна страница. Широки редове. Полета по български стандарт. 
Меки корици 300 g/m2. Серии: Retro - корица soft touch ламинат, 
Smart - корица мат ламинат, Treasure - корица мат ламинат с UV лак

опак. цена

30856-А А5 - Skyline, Smart, Treasure 10/120 2.99
30857-А А4 - Skyline, Treasure 10/60 5.49

A5 A4 EU
offset

80
листа

60
g/m2

Sm
art

Sk
yli

ne

Tre
as

ur
e

асорти
мотиви

асорти
мотиви

НОВИ
ДИЗАЙНИ

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

Тетрадки с телчета
Заглавна страница. Широки редове. Полета по български 
стандарт. Меки корици 300 g/m2, мат ламинат с UV лак. 
Серии: Lovely Tale, Robots

опак. цена

30854-А А5 - Lovely Tale 10/120 2.49
30855-А А4 - Lovely Tale и Robots 10/60 4.49

A5 A4

EU
offset

40
листа

60
g/m2

Lovely Tale Robotsmade in
EU

5

I

Тетрадки с телчета
Заглавна страница. Широки редове. Полета по български стандарт. 
Меки корици 300 g/m2. Серии: Skyline - корица мат ламинат, Smart - 
корица мат ламинат, Treasure - корица мат ламинат с UV лак

Тетрадки с твърди корици
Широки редове. Полета по български стандарт. 
Корици картон 1.5 mm, гланц ламинат
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Тетрадки с телчета Lux
Заглавна страница. Висококачествен офсет. Меки 
корици 300 g/m2 с ефект. Серии: Construction, Stars - 
корици мат ламинат. Black&Gold, Botanic - корица мат 
ламинат със златисто фолио; Dinosaurs, Gaming, Lovely 
letters, Lovely Tale, Monsters - корица мат ламинат с UV 
лак; Sweet - корица мат ламинат с брокат

Тетрадки с телчета Classic
Заглавна страница. Висококачествен офсет. Меки 
корици 250 g/m2. Bridge - корица гланц ламинат с UV 
лак, Maxi - корица мат ламинат

опак. цена

30041-А А5, бели листа - Construction, Dinosaurs, Lovely letters, Lovely Tale, Monsters, Stars, Sweet 10/120 2.49
30029-А А4, широки редове - Dinosaurs, Lovely Tale, Stars 10/60 4.49
30026-А А4, широки редове - Black&Gold 10/60 6.39
30031-А А4, бели листа - Dinosaurs, Lovely letters, Lovely Tale, Monsters, Stars, Sweet 10/60 4.49
30028-А А4, бели листа - Black&Gold, Botanic 10/60 6.39
30030-А А4, квадратчета - Dinosaurs, Gaming, Sweet 10/60 4.49
30027-А А4, квадратчета - Botanic 10/60 6.39A5A4

A4

EU
offset

EU
offset

54
листа

50
листа

80
g/m2

70
g/m2

Bla
ck
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made in
EU

made in
EU

Lovely Tale

НОВИ
ДИЗАЙНИ

НОВИ
ДИЗАЙНИ

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

опак. цена

26516-А Bridge - широки редове, квадратчета, бели листа 10/60 3.39
26529-А Maxi - широки редове, каре, квадратчета, бели листа 10/60 3.69
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Тетрадки с телчета Premium
Заглавна страница. Висококачествен офсет. Меки корици 300 g/m2. 
Серии: AI, Cute, City Break, Hollywood, Notes, Planet, UEFA, Unique, Zodiac - корица 
мат ламинат с UV лак; B&W, Fruit, Friends, NBA, Safari, Smiley, Travel to - корица мат 
ламинат; Skyline - корица гланц ламинат; Flowers - корица soft touch ламинат

опак. цена

30039-А А5, широки редове - Notes, Unique 10/120 2.49
25454-А А5, широки редове - Friends, Safari 10/120 2.49
24498-А А5, широки редове -Smiley 10/120 2.89
25533-А А5, широки редове -NBA 10/120 3.29
30042-А А5, бели листа - B&W, Safari, Fruits 10/120 2.49
25533-А А5, бели листа, квадратчета - UEFA 10/120 3.29
30029-А А4, широки редове - Hollywood, Unique 10/60 4.49
25452-А А4, широки редове - Friends, Safari 10/60 4.49

24472-А А4, бели листа - AI, B&W, City Break, Flowers, 
Friends, Fruit, Planet, Safari, Skyline, Travel to, Zodiac 10/60 4.49

24471-А А4, квадратчета - AI, B&W, City Break, Flowers, 
Friends, Fruit, Planet, Safari, Skyline, Travel to, Zodiac 10/60 4.49

30031-А А4, бели листа - Cute 10/60 4.49
24765-А А4, широки редове -Smiley 10/60 5.29
25532-А А4, широки редове - NBA 10/60 5.99
25532-А А4, бели листа, квадратчета - UEFA 10/60 5.99 A5A4 EU

offset
54
листа

80
g/m2

B&W Friends

Flowers

City Break

AISafari Skyline Planet

Hollywood

NBA

Unique

Zodiac

Smiley

Notes

Travel to

Cute

made in
EU

НОВИ
ДИЗАЙНИ

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

Fruit

UEFA
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A4 EU
offset

96
листа

80
g/m2

Ne
on

Me
tal

ic
Pa

ste
l

offset

80
g/m2

A4

42
листа

Тетрадки с твърди корици
Широки редове. Полета по български стандарт.  
Корици картон 1.5 mm, гланц ламинат. Асорти мотиви

Тетрадки с телчета 
PP корица. Висококачествен офсет

Тетрадка 
Висококачествен офсет. Меки корици 300 g/m2, 
подлепени. Wonders - корица мат ламинат

опак. цена

24789-А А5, квадратчета - Metalic 10/120 2.99

24468-А А4, широки редове - Neon, Metalic 
и Pastel 10/60 4.99

25449-А А4, бели листа - Pastel 10/60 4.99

опак. цена

32636-А широки редове 6/36 10.90
32637-А квадратчета 6/36 10.90

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

made in
EU

Тетрадка със спирала 
Спирала тип гребен. Микроперфорация. Корица 
картон 400 g/m², мат ламинат с частичен UV лак. 
Варианти Black, White, Colorful, Dots, Stripes, Stripes 
Green

Тетрадка със спирала Pastel 
Спирала тип гребен. Микроперфорация. PP корица 0.7 mm

Тетрадка със спирала Pastel 
Спирала тип гребен. Микроперфорация. PP корица 
0.7 mm. Подвижни разделители

Тетрадка със спирала 
Спирала тип гребен. PP корица 0.5 mm. Корица 
картон 400 g/m². Подвижни разделители с джоб. 
Микроперфорация. Варианти Black, White, Colorful, 
Dots, Stripes, Stripes Green

опак. цена

30661-А А5 - широки редове 6/30 11.90
30662-А А5 - малки квадратчета 6/30 11.90
30659-А А4 - широки редове 3/15 16.90
30660-А А4 - малки квадратчета 3/15 16.90

опак. цена

32508-А А5, широки редове 6/48 10.90
32509-А А5, малки квадратчета 6/48 10.90
32506-А А4, широки редове 3/24 17.90
32507-А А4, малки квадратчета 3/24 17.90

опак. цена

32504-А А5, широки редове 6/48 12.50
32505-А А5, малки квадратчета 6/48 12.50
32502-А А4, широки редове 3/24 21.90
32503-А А4, малки квадратчета 3/24 21.90

опак. цена

30657-А А5, широки редове 6/30 19.90
30658-А А5, малки квадратчета 6/30 19.90
30655-А А4, широки редове 3/15 28.90
30656-А А4, малки квадратчета 3/15 28.90

A5

A5

A4

EU
offset

100
листа

80
g/m2

made in
EU
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Блокнот
Широки рeдове. Корици 
финландски картон, фониран. 
Спирала - от късата страна. 
Лого с топъл печат

опак. цена

23594-А А5 10 2.69
22443-А А4 10 3.99

A5 A4

60
листа

70
g/m2

offset

Тетрадка - речник
Меки корици. Пресован правоъгълен гръб. 
Захващане с телчета. 2 или 3 полета

Специализирани 
тетрадки

Тетрадка - речник
Твърди корици. Концево шита

Тетрадка - речник
Корица картон 250 g/m2. 
Захващане със спирала.  
2 или 3 полета

опак. цена

01663-А 40 листа - Kids 40 1.25
01110-А 80 листа - Teen 20 2.09

опак. цена

21417-А 5 7.39

B5 A4 16
листа

80
g/m2

offset

01
66

3-
А

01
11

0-
А

A5 UV
лак

EU
offset

В5

120
листа

offset

В5

А5

offset

опак. цена

09433-А В5, 120 листа - 2 или 3 полета 5 8.29
25116-А А5, 300 листа - 2 полета 3 11.90
09210-А А5, 300 листа - 3 полета 3 11.90

опак. цена

15386-А тетрадка за техническо писане 50 1.19

07991-А милиметрово блокче А4, 
20 листа 20 2.19 offset

Нотна тетрадка
Висококачествен офсет.  
Меки корици 250 g/m2. 

Нотна тетрадка

опак. цена

01661-А 168 х 243 mm, телчета 60 0.89
01664-А А4, спирала 5 3.59

опак. цена

30157-А В5 50 2.19
30156-А А4 100 4.19

10
листа

offset

Brains, beauty, and bravery - 
girl, you've got it all! 
Let your ideas shine 
as bright as you do.

life is

made in
BG

НОВИ
ДИЗАЙНИ

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

асорти
мотиви
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Бележник с катинарче 
Твърди корици. С катинарче. Размери: 13 х 18 cm

Бележник с ластик
Твърди корици 2.6 mm. Широки редове. Цветни ъгли. 
Варианти:  Blossom, Enchanted, Garden, Journey, Petal, 
Serenity, Black, Blue - формат А6, А5 и В5; Pastel Blue, 
Pastel Pink, Past.Violet, Memories, Love, Vibe - формат А5

опак. цена

32191-А широки редове - Boys, Girls, Sweets. 36 9.99
33340-А бели листа - Boys, Girls. 36 9.99

опак. цена

33795-А А6 10/100 9.50
33794-А А5 10/60 11.90
33793-А В5 10/40 15.90

A6

A6 A5 B5

100
листа

80
листа

55
g/m2

80
g/m2

70
g/m2

offset offset

offset

offset асорти
мотиви

асорти
мотиви

Планер Teen
Със спирала. Без дати. Съдържа стикери. 
Размери: 24 x 19 cm

Бележник 
Твърди корици картон 1.25 mm, гланц ламинат. Широки редове

цена

32008-А 22.90
опак. цена

24677-А 10 2.49
100
листа

96
листа

асорти
мотиви

Blossom Garden Petal

Pastel Pink

Serenity

Pastel Violet

Enchanted

Pastel Blue

Journey

Memories

Black

Love

Blue

Vibe

НОВO
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A6 70
g/m2

60
g/m2

асорти
мотиви

НОВO НОВO

50
листа

80
листа

60
листа

70
листа

Тефтер B7
Меки корици със заоблени ъгли. Захващане 
със спирала.  Размер: 86 х 122 mm.  
Широки редове. Серии: “Тийн’, “Стил”, “Кидс” 
и “Коли”

Бележник 
Твърди корици каширана мукава, гланц 
ламинат. Захващане със спирала тип гребен. 
Широки редове. Размери: 10 x 14 cm.  
Серии: “Тийн” и  “Кидс”

Бележник Tesoro с ластик 
Релефни корици. Размери: 8.7 х  13.5 cm

Бележник с катинарче 
и химикалка 
Размери: 12 х 18 cm 
Химикалка с пух
На блистер. Варианти:  Cinnamoroll, Frozen,  
Gabbys, Lillo&Stitch, Minnie, My Melody

опак. цена

01658-А 40 0.99
опак. цена

01646-А 10 2.49

опак. цена

33724-А 24 4.29

опак. цена

29681-А 48 11.50

UV
лак

EU
offset

EU
offset

НОВИ
ДИЗАЙНИ

НОВИ
ДИЗАЙНИ

Ти
йн

Ти
йн

Ст
ил

Ки
дс

Ки
дс

Ко
ли

Бележник 
Меки корици 250 g/m. 
Захващане с телчета. 
Широки редове

A6 40
листа

80
g/m2

offset

опак. цена

24805-А Street - Bambi, Chaos, Construction, 
Dino, Flowers, Lovely Tale, Math, Wildlife 10 1.49

24731-А UEFA - Champions League 10 1.99

НОВИ
ДИЗАЙНИ
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Етикети за тетрадки 
Размери: 47 х 73 mm. 10 листа. 40 броя

опак. цена

01048-А бели 10 1.46
01050-А неонови цветове 10 1.84 СЗЛ

СЗЛ

СЗЛ

СЗЛ

СЗЛ

Етикети за тетрадки
8 х 4 см

Етикети за тетрадки
8 х 5 см  Варианти: Cute Animals, Wild Animals, 
Kids boys, Kids girls, Teen boys, Teen girls

Етикети за 
тетрадки
4 броя на лист. 
Лицензионни мотиви: 
Cars, Gabbys Dollhouse, 
Lilo&Stitch, NASA, 
Peppa Pig, Spiderman

Етикети за 
тетрадки
4 броя на лист. 400 броя 
в опаковка (100 листа). 
Заоблени ъгли. Варианти - 
Colours, Teen, Kids, Sports, 
Cars, Style

опак. цена

29055-А
Street - Construction, Dino, 
Girls, Good Vibes,  Lovely Tale, 
Around the World

25 0.90

24505-А NBA 25 1.19

опак. цена

25464-А 24 0.90

опак. цена

30090-А 10 2.69

цена

01634-А 15.90

9
броя

20
броя

10
броя

НОВИ
ДИЗАЙНИ

НОВИ
ДИЗАЙНИ

НОВИ
ДИЗАЙНИ

НОВИ
ДИЗАЙНИ

Cu
te 

An
im

als
W

ild
 An

im
als

Kid
s b

oy
s

Kid
s g

irls
 Te

en
 bo

ys
Te

en
 gi

rls
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Подвързии за 
тетрадки
Изключително здрави. 
Напълно прозрачни

опак. цена

05009-А А5 25/200 0.49
05009-А А5 асорти по 5 броя 25/200 0.49
05399-А А4 25/200 0.79
05399-А А4 асорти по 5 броя 25/200 0.79 РР

150
mic

Подвързии за тетрадки
Изключително здрави. Напълно прозрачни

Подвързии за тетрадки
Напълно прозрачни

опак. цена

26533-А A5, PVC, 5 бр. 160 2.99
26532-А A4, PVC, 5 бр. 80 4.49

формат външни 
размери

вътрешни 
размери

опак. цена

31445-А А5 21.5 х 30.2 cm 21 х 29.7 cm 25/500 0.34
31434-А буквар+ 28.8 х 43.5 cm 28.3 х 43 cm 25/500 0.59
31435-А А4+ 29.2 х 44.3 cm 28.7 х 43.8 cm 25/500 0.60
31446-А А4 29.5 х 42.2 cm 29 х 41.7 cm 25/500 0.62
31938-А А4 30.2 х 42.7 cm 29.7 х 42.2 cm 25/500 0.54

Подвързии за тетрадки
Прозрачни. Със самозалепващи ъгли. 
Опаковка 10 броя

опак. цена

13675-А 25 х 45 cm 10 5.99
13676-А 30.5 х 53 cm 5 7.49

РР90
mic СЗЛ

опак. цена

27260-А 50 mic 36 4.99
27261-А 100 mic 36 6.19 СЗЛ

Фолио за 
подвързване
Ролка 3 m x 33 cm

100

РР120
mic

формат външни размери вътрешни размери опак. цена

31260-А В5 24 х 40 cm 23.5 х 40 cm 25/1000 0.47
31261-А В5 24.5 х 40 cm 24 x 40 cm 25/1000 0.47
31262-А буквар 26 х 48.5 cm 25.5 x 48.5 cm 25/500 0.62
31263-А буквар 26.5 х 48.5 cm 26 x 48.5 cm 25/500 0.62
31265-А А4 27 х 48.5 cm 26.5 x 48.5 cm 25/500 0.64
31266-А А4 28 х 48.5 cm 27.5 x 48.5 cm 25/500 0.65
31267-А А4 28.5 х 48.5 cm 28 x 48.5 cm 25/500 0.65
31264-А буквар+ 29 х 48.5 cm 28.5 x 48.5 cm 25/500 0.65
31268-А А4 29.5 х 48.5 cm 29 x 48.5 cm 25/500 0.69
31269-А А4 29.8 х 48.5 cm 29.3 x 48.5 cm 25/500 0.69
31270-А А4 30.8 х 48.5 cm 30.3 x 48.5 cm 25/500 0.70 РР

120
mic

Подвързии за тетрадки 
Напълно прозрачни. С регулация
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опак. цена

09293-А 10 1.89

Скицник със 
спирала 
Корици 230 g/m2.

110-120
g/m2

20
листаA4

опак. цена

20091-А 25 1.69

Блок за рисуване No_4
230 х 330 mm

Brains, beauty, and bravery - 
girl, you've got it all! 
Let your ideas shine 
as bright as you do.

120
g/m2

9
листа

offset made in
BG

made in
BG

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА Spring fieldSpring fieldSpring fieldSpring field

100
g/m2

20
листа

offsetB4

опак. цена

20092-А 10 2.39

Скицник  
със спирала 
227 х 330 mm. Захващане 
със спирала

опак. цена

30204-А 12 5.19

Скицник със спирала 
2 дизайна от всеки мотив:  Cars, Frozen, 
Lilo&Stitch, Peppa Pig, Spiderman, 
Transformer

30
листа

НОВИ
ДИЗАЙНИ

НОВИ
ДИЗАЙНИ

цена

31285-А 190 g/m², 25 листа подходящ за моливи, пастел, въглен, креда 17.90

31288-А 250 g/m², 20 листа подходящ за акварел, темперни бои, моливи, 
пастели и смесена техника 22.90

Скицник 
с твърди 
корици
размер 500 х 350 mm 

опак. цена

31281-А 15 4.39

Скицник 
Захващане с PVC спирала. 
220 х 328 mm

170
g/m2

15
листа

offset

опак. цена

01668-А В4, 230 х 330 мм, 
спирала 5 5.29

01669-А В3, 350 х 500 мм, 
гребен 1 11.99

Скицник Aquarell
Корица европейски картон. 
Подложка - мукава

170
g/m2

20
листа

асорти
мотиви

асорти
мотиви

асорти
мотиви

НОВИ
ДИЗАЙНИ
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A4 A4

110
g/m2 190

g/m2

110
g/m2

160
g/m2

230
g/m2

280
g/m2

300
g/m2

110
g/m2

120
g/m2

60
листа

24
листа

36
листа

35
листа

20
листа

12
листа

12
листа

60
листа

20
листа

60
листа

опак. цена

33738-А А5 60 4.99

33737-А А4 30 7.99

33736-А А3 15 14.90

опак. цена

33743-А А5 80 3.99

33742-А А4 40 6.99

33741-А А3 20 13.90

опак. цена

33753-А А4 40 6.99

33752-А А3 20 13.90

опак. цена

33740-А А4 30 6.99

33739-А А3 15 13.90

опак. цена

33745-А А4 40 9.99

33744-А А3 20 16.90

опак. цена

33747-А А4 50 7.99

33746-А А3 25 14.90

опак. цена

33749-А А5 60 4.99

33748-А А4 30 8.99

опак. цена

33750-А 60 4.99
опак. цена

33751-А 60 8.99

опак. цена

33754-А 50 16.90

Скицник Sketch Pad
За сухи техники на рисуване. Гладка 
повърхност. Лепен по късата страна. Корица 
250-300 g/m². Гръб 2 mm сива мукава

Скицник Watercolor Pad
За всички мокри (акварел, темпера, акрил) и смесени 
техники на рисуване. Висококачествена хартия с 
възможност за ползване от двете страни. Лепен по късата 
страна. Корица 250-300 g/m². Гръб 2 mm сива мукава

Скицник Marker Pad
За рисуване с всички видове маркери. 
Корица 250-300 g/m². Гръб 2 mm сива мукава

Скицник Sketch Pad
За сухи техники на рисуване. Гладка 
повърхност. Лепен по късата страна. Корица 
250-300 g/m². Гръб 2 mm сива мукава

Скицник Watercolor Pad
За всички мокри (акварел, темпера, акрил) и смесени 
техники на рисуване. Висококачествена хартия с 
възможност за ползване от двете страни. Лепен по 
късата страна.  
Корица 250-300 g/m². Гръб 2 mm сива мукава

Скицник Watercolor Pad
За всички мокри (акварел, темпера, акрил) и смесени 
техники на рисуване. Висококачествена хартия с 
възможност за ползване от двете страни. Лепен по 
късата страна. Корица 250-300 g/m². Гръб 2 mm 
сива мукава

Скицник Craft Pad
Универсална крафт хартия за различни творчески 
проекти. Лепен по късата страна. Корица 250-
300 g/m². Гръб 2 mm сива мукава

Скицник  
Black Pad 
Черен картон за сухи техники 
на рисуване. Лепен по късата 
страна. Корица 250-300 g/
m². Гръб 2 mm сива мукава

Скицник Mix Pad 
За различни техники на рисуване. Лепен по късата 
страна. Корица 250-300 g/m². Гръб 2 mm сива мукава. 
Съдържа: 20 листа х 110 g/m² бяла хартия, 20 листа 
х 110 g/m² крафт хартия, 20 листа х 120 g/m² черна 
хартия

Скицник Canvas Pad  
Платно за всички мокри (акварел, темпера, акрил) 
и смесени техники на рисуване. Лепен по късата 
страна. Корица 250-300 g/m². Гръб 2 mm сива 
мукава

НОВO
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опак. цена

20090-А 50 0.79

Гланцов блок
148 х 210 mm. Цветни хром хартии - златен 
бронз, сребърен бронз, червен, оранжев, жълт, 
зелен, син, кафяв, черен, розов

Чанта за 
скицник 
С цип. От нетъкан текстил

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

НОВИ
ДИЗАЙНИ

90
g/m2

10
листа

Brains, beauty, and bravery - 
girl, you've got it all! 
Let your ideas shine 
as bright as you do.

A59
листа

опак. цена

01659-А А4 20 1.89
01660-А 17.3 х 24 cm, СЗЛ 20 2.59

Гланцов блок
Цветност: 4+0. Цветни хартии - златен бронз, 
сребърен бронз, червен, оранжев, жълт, зелен, 
син, кафяв, розов

Велурено блокче за 
апликации
10 цвята х 1 лист

10
листа

опак. цена

27584-А 50 5.59

НОВO

Самозалепваща 
хартия

10
листа

вар. цена

20984-А бяла 3.49
20981-А неонови цветове 3.99
20981-А пастелни цветове 3.99
20981-А наситени цветове 3.99
20981-А металик 3.99 A4PP 80

g/m2

опак. цена

24858-А А4 6/120 2.89

26741-А А3 6/60 5.39

цена

33797-А Meduim - 43 x 30 cm Footboll, Unicorn 4.69

33796-А Large - 51 x 37 cm Dino, Dog, World 5.29

опак. цена

27588-А А4 6/120 3.29

27589-А А3 6/60 6.19

Скицник 
Бели листа

Скицник 
Цветни листа

150
g/m2

150
g/m2

10
листа

10
листа

offsetoffset

асорти
мотиви
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опак. цена

26742-А 5 цвята пастел 10 5.99
26743-А 10 цвята неон 10 7.69

A4

80
g/m2

100
листа

Цветна хартия
Подходяща за копиране и декорации. Микс цветове

цена

31676-А 2.79

Черна хартия - Scratch paper  
Хартия с черно покритие за гратаж техника. Стик за рисуване

10
листаA4

цена

24531-А 25 x 200 cm, 10 броя в опаковка 4.99
24532-А 50 x 200 cm 1.19
32982-А 50 x 200 cm, 10 броя в опаковка, наситени цветове 8.49
32982-А 50 x 200 cm, 10 броя в опаковка, пастелни цветове 8.49

Креп хартия
За опаковане, апликации и изработване на обемни декорации, ефектни украси за 
детски партита, сватби, за направата на картички, покани и др. На ролка

асорти
цветове

Тишу хартия
Мека мачкаема хартия за опаковане, апликации и 
изработване на обемни декорации, ефектни украси 
за детски партита, сватби, за направата на картички, 
покани и др. Размери: 50 х 70 cm

цена

32983-А 5.99
24
листа

асорти
цветове

цена

20706-А пастелни цветове 7.89
20732-А наситени цветове 7.99 A4 80

g/m2
100
листа

Цветна копирна 
хартия
Микс 4 цвята х 25 листа

цена

20739-А пастелни цветове 6.69
26484-А наситени цветове 7.19

A4 160
g/m2

40
листа

Цветен копирен 
картон
Микс 4 цвята х 10 листа

цена

02890-А 170 g/m2 23.90
02891-А 190 g/m2 27.90

Картон
70 х 100 cm. Бял

цена

23958-А пастелни цветове 34.50
23959-А наситени цветове 38.90

90
g/m2

50
листа

цена

23960-А пастелни цветове 32.90
23961-А наситени цветове 37.50

170
g/m2

25
листа

25
листа

Цветна хартия
Размер на листа 65 х 92 cm. 
Микс 5 цвята х 10 листа

Цветен картон
Размер на листа 65 х 92 cm. 
Микс 5 цвята х 5 листа
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Копирна хартия и 
картон Color copy

цена

05501-А 90g, оп.500л 25.50
21219-А 100g, оп.500л 26.90
21220-А 120g, оп.250л 19.50
20399-А 160g, оп.250л 24.90
21221-А 200g, оп.250л 31.50
21222-А 250g, оп.125л 21.50
21223-А 300g, оп.125л 22.50
28430-А 350g, оп.125л 25.90

A4

А
клас

  %
160
белота

Паус форматиран

цена

22343-А А4, оп.100 22.90
23243-А А4, оп.500 99.90
22344-А А3, оп.100 44.90
23244-А А3, оп.500 199.90

92
g/m2

цена

02812-А 100 л, вестник, карирана 3.19
02819-А 250 л, вестник, карирана 7.69
02817-А 250 л, белова 11.90

Форматирана хартия

A4

Фото хартия
За мастилоструен печат. Незабравими спомени 
с ярки, живи цветове. Попива необходимото 
количество мастило и предотвратява размазване

цена

31282-A 10 x 15 cm, 100 листа 22.90
09283-А А4, 25 листа 18.00
23675-А А4, 100 листа 53.90

гланц

200
g/m2

опак. цена

14558-А бели листчета 12 2.99
14559-А цветни листчета 12 3.49

Хартиен куб
Подлепен
85 х 85 х 40 mm

опак. цена

11973-А бели листчета 6 4.99

11971-А пластмасов бокс с 
бели листчета 6 7.49

07851-А цветни листчета 6 5.49

07535-А пластмасов бокс с 
цветни листчета 6 7.99

Хартиен куб
83 х 83 х 75 mm

цена

25958-А A4

25986-А А3

Копирна хартия  
High Standard
Универсална копирна хартия за всяко 
печатащо устройство или копирна машина

C
клас

  %
146
белота

500
листа

80
g/м2

Плотерна хартия
подходяща за мастилоструен печат

бр
ой

 р
ол

ки
 в

 о
па

ко
вк

а

цена

27218-А 297 mm x 50 m 1 11.50
23261-А 420 mm x 50 m 2 23.50
23262-А 620 mm x 50 m 2 34.50
23263-А 840 mm x 50 m 2 42.50
23264-А 914 mm x 50 m 2 49.90
20703-А 1067 mm x 50 m 2 57.90
23265-А 420 mm x 150 m 1 29.90
23266-А 620 mm x 150 m 1 44.90
17386-А 914 mm x 150 m 1 63.90
23267-А 840 mm x 175 m 1 65.90

80
g/m2
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Фото хартия
За мастилоструен печат. Попива необходимото 
количество мастило и предотвратява размазване
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СЗЛ СЗЛ

СЗЛ СЗЛ

СЗЛ

СЗЛ СЗЛ

250
листа

250
листа

50
листа

50
листа

400
листа

100
листа

100
листа

Жълти 
листчета

Куб с 
листчета
50 х 50 mm, жълти

Сигнални лентички 
25 x 43 mm

Куб с листчета
Различни форми

Куб с листчета
76 х 76 mm

Куб с 
листчета
50 х 50 mm, неон, 
5 цвята

Цветни листчета
76 х 76 mm

опак. цена

31246-А 76 х 76 mm 12/144 0.89
31249-А 105 х 76 mm 12/144 1.49
31250-А  127 х 76 mm 12/144 1.59
31245-А 3 х 51 х 38 mm 36/144 1.49

опак. цена

31235-А жълти 12 5.49
31242-А пастелни, 4 цвята 12 5.79
31243-А неон, 5 цвята 12 6.99

опак. цена

31234-А 12 1.79

опак. цена

31241-А 24 1.99

опак. цена

31238-А   24 1.99

опак. цена

31244-А 48 2.99

опак. цена

31248-А пастелни цветове
асорти цветове 12/144 1.09

31247-А неонови цветове   12/216 1.59

опак. цена

31236-А пастелни цветове 24 1.39
31237-А неонови цветове 24 1.49

опак. цена

31239-А правоъгълна лента 10 1.49
31240-А стрелка 10 1.69

Самозалепващи 
листчета Page Marker 
20 х 50 mm. 4 цвята х 50 листчета

Самозалепващи 
листчета Page Marker 
Неонови цветове. 12 х 45 mm. 
5 цвята x 25 л.

200
листа

125
листа

СЗЛ СЗЛ
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50
ml

Флумастри Pigment 
Brush 371
Висококачествен средно твърд връх тип 
четка за идеален баланс между гъвкавост 
и твърдост и направата на плавни дебели 
и тънки линии. Идеални са за надписи 
с четка, рисунки, рисуване в стил манга, 
илюстрации или оцветяване. Предлагат 
се в 60 цвята

Multi ink е мастило, базирано на пигменти от най-висок клас, съчетава блясък на цветовете 
и изключителна светлоустойчивост, дори и след излагане на UV светлина. Перманентно и 
водоустойчиво, на водна основа. Без отблясъци и протичане, бързосъхнещо, не се размазва след 
изсъхване. Придава блясък и наситеност на цветовете и е особено подходящо за много смесени 
техники на рисуване върху почти всички повърхности.

цена

31656-А флумастер - единичен, 36 цвята 4.29

31652-А 6 цвята - червенорозови, синьолилави, 
зеленотюркоазени, сивооранжеви 25.90

31653-А 12 цвята - основни, пастелни, земни, 
телесни, топли, студени 51.90

31654-А 24 цвята - основни и пастелни 103.90
31655-А 36 цвята 154.90
32560-А 60 цвята 258.00

made in
Germany
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Флумастри  
Soft Pigment Brush 372
Висококачествен мек връх тип четка, 
позволяващ множество вариации в 
дебелините на линиите. Идеални за 
надписи с четка, рисуване и туширане. 
Брилянтни цветове за зашеметяващи 
ефекти на сенки. Предлагат се в 6 
нюанса на сивото и черното

Калиграфски 
флумастри  
Pigment 375
Висококачествен скосен връх 
с дебелина около 2 mm, 
идеален за художествени 
техники, калиграфско и 
ръкописно писане. Предлагат 
се в 12 цвята

цена

31658-А флумастер - единичен, 6 
цвята 4.30

31657-А 6 цвята 25.90

цена

31660-А флумастер - единичен, 12 цвята 4.30

31659-А 12 цвята 51.90
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Течност за смесване на Multi Ink
Безцветен смесител в практичната форма на бутилка с 
дозиращ накрайник. Значително разширява възможностите 
за приложение на мастилото Multi ink чрез комбиниране на 
контрастни свойства „перманентно“ и „разтворимо“. Позволява 
плавни цветови преходи и градиенти, акварелни и омбре 
ефекти, както и изсветляване на цветовете за създаване на 
светлинни отражения или коригиране на малки грешки

Комплект Pigment 
Design Journey Intense 
Black
Съдържа 4 черни маркера 371, 372, 375 и 
376. за създаване на черно-бели рисунки

цена

32562-А 13.90

цена

31663-А 16.90
made in
Germany
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Флумастри Pigment 
Brush 371
Висококачествен средно твърд връх тип 
четка за идеален баланс между гъвкавост 
и твърдост и направата на плавни дебели 
и тънки линии. Идеални са за надписи 
с четка, рисунки, рисуване в стил манга, 
илюстрации или оцветяване. Предлагат 
се в 60 цвята

Multi ink е мастило, базирано на пигменти от най-висок клас, съчетава блясък на цветовете 
и изключителна светлоустойчивост, дори и след излагане на UV светлина. Перманентно и 
водоустойчиво, на водна основа. Без отблясъци и протичане, бързосъхнещо, не се размазва след 
изсъхване. Придава блясък и наситеност на цветовете и е особено подходящо за много смесени 
техники на рисуване върху почти всички повърхности.

цена

31656-А флумастер - единичен, 36 цвята 4.29

31652-А 6 цвята - червенорозови, синьолилави, 
зеленотюркоазени, сивооранжеви 25.90

31653-А 12 цвята - основни, пастелни, земни, 
телесни, топли, студени 51.90

31654-А 24 цвята - основни и пастелни 103.90
31655-А 36 цвята 154.90
32560-А 60 цвята 258.00

made in
Germany
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Флумастри  
Soft Pigment Brush 372
Висококачествен мек връх тип четка, 
позволяващ множество вариации в 
дебелините на линиите. Идеални за 
надписи с четка, рисуване и туширане. 
Брилянтни цветове за зашеметяващи 
ефекти на сенки. Предлагат се в 6 
нюанса на сивото и черното

Калиграфски 
флумастри  
Pigment 375
Висококачествен скосен връх 
с дебелина около 2 mm, 
идеален за художествени 
техники, калиграфско и 
ръкописно писане. Предлагат 
се в 12 цвята

цена

31658-А флумастер - единичен, 6 
цвята 4.30

31657-А 6 цвята 25.90

цена

31660-А флумастер - единичен, 12 цвята 4.30

31659-А 12 цвята 51.90
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Течност за смесване на Multi Ink
Безцветен смесител в практичната форма на бутилка с 
дозиращ накрайник. Значително разширява възможностите 
за приложение на мастилото Multi ink чрез комбиниране на 
контрастни свойства „перманентно“ и „разтворимо“. Позволява 
плавни цветови преходи и градиенти, акварелни и омбре 
ефекти, както и изсветляване на цветовете за създаване на 
светлинни отражения или коригиране на малки грешки

Комплект Pigment 
Design Journey Intense 
Black
Съдържа 4 черни маркера 371, 372, 375 и 
376. за създаване на черно-бели рисунки

цена

32562-А 13.90

цена

31663-А 16.90
made in
Germany
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Флумастри Pigment 
Brush 371
Висококачествен средно твърд връх тип 
четка за идеален баланс между гъвкавост 
и твърдост и направата на плавни дебели 
и тънки линии. Идеални са за надписи 
с четка, рисунки, рисуване в стил манга, 
илюстрации или оцветяване. Предлагат 
се в 60 цвята

Multi ink е мастило, базирано на пигменти от най-висок клас, съчетава блясък на цветовете 

и изключителна светлоустойчивост, дори и след излагане на UV светлина. Перманентно и 

водоустойчиво, на водна основа. Без отблясъци и протичане, бързосъхнещо, не се размазва след 

изсъхване. Придава блясък и наситеност на цветовете и е особено подходящо за много смесени 

техники на рисуване върху почти всички повърхности

цена

31656-А флумастер - единичен, 36 цвята 4.29

31652-А 6 цвята - червенорозови, синьолилави, 
зеленотюркоазени, сивооранжеви 25.90

31653-А 12 цвята - основни, пастелни, земни, 
телесни, топли, студени 51.90

31654-А 24 цвята - основни и пастелни 103.90
31655-А 36 цвята 154.90
32560-А 60 цвята 258.00

made in
Germany
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Флумастри  
Soft Pigment Brush 372
Висококачествен мек връх тип четка, 
позволяващ множество вариации в 
дебелините на линиите. Идеални за 
надписи с четка, рисуване и туширане. 
Брилянтни цветове за зашеметяващи 
ефекти на сенки. Предлагат се в 6 
нюанса на сивото и черното

Калиграфски 
флумастри  
Pigment 375
Висококачествен скосен връх 
с дебелина около 2 mm, 
идеален за художествени 
техники, калиграфско и 
ръкописно писане. Предлагат 
се в 12 цвята

цена

31658-А флумастер - единичен, 6 
цвята 4.30

31657-А 6 цвята 25.90

цена

31660-А флумастер - единичен, 12 цвята 4.30

31659-А 12 цвята 51.90
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Комплект Pigment 
Design Journey Intense 
Black
Съдържа 4 черни маркера 371, 372, 375 и 
376. За създаване на черно-бели рисунки

Течност за смесване на мастило
Безцветен смесител в практичната форма на бутилка с
дозиращ накрайник. Значително разширява възможностите
за приложение на мастилото Multi ink чрез комбиниране на
контрастни свойства „перманентно“ и „разтворимо“. Позволява
плавни цветови преходи и градиенти, акварелни и омбре
ефекти, както и изсветляване на цветовете за създаване на
светлинни отражения или коригиране на малки грешки

цена

31663-А 16.90

цена

32562-А 13.90

50
ml
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опак. цена

27373-А 36 цвята 6 33.90
27374-А 72 цвята 4 67.90
27938-А 120 цвята 2 119.00

опак. цена

27371-А 18 цвята 6 28.90
27372-А 36 цвята 6 57.90

опак. цена

27370-А 12 цвята 5 22.50
27940-А 24 цвята 5 44.90

опак. цена

27937-А 5 25.90
опак. цена

27369-А 5 22.50

опак. цена

31648-А флумастер - 
единичен, 36 цвята 10 1.49

27367-А 18 цвята 6 26.50
27368-А 36 цвята 6 52.90

Двувърхи флумастри  
Design Journey 3200
За скициране, рисуване, писане и оцветяване. С тънък и 
дебел връх. Дебелина на писане: 3.00 mm и 0.5 - 0.8 mm. В 
прозрачна опаковка за окачване

Двувърхи 
перманентни 
флумастри Design 
Journey 3187
За писане и рисуване върху почти 
всички повърхности. С тънък и 
дебел връх. Дебелина на писане: 
3.00 mm и 0.5 mm. В прозрачна 
опаковка за окачване

Двувърхи калиграфски 
флумастри Design Journey 3005
За калиграфско писане и създаване на декоративни 
дизайни. Дебелина на писане: до 3.5 mm и 2.0 mm. В 
прозрачна опаковка за окачване

Двувърхи флумастри 
за текстил Design 
Journey 3190
За индивидуални и креативни 
дизайни върху повечето видове 
светли и тъмни материи. Не се 
изисква гладене, за да се фиксира 
мастилото. Мастилото се изпира при 
светлите материи при t 60°C до 24 
часа от нанасянето

Двувърхи флумастри за 
ръкописно писане Design 
Journey 3004
За създаване на невероятна гама и 
стилове на ръкописно писане. Възможност 
за смесване на цветовете при допир на 
върховете на два цвята. Връх тип четка 
с дебелина на писане от 1.0 до 6.0 mm. 
Тънък връх с дебелина от 0.5 до 0.8 mm. 
В прозрачна опаковка за окачване

Двувърхи акварелни флумастри 
Design Journey 3001
За илюстрации, рисуване в стил манга и създаване на 
красиви ефекти. Акварелен ефект при разтваряне във 
вода. Връх тип четка с дебелина на писане от 1.0 до 
6.0 mm. Тънък връх с дебелина от 0.5 до 0.8 mm. В 
прозрачна опаковка за окачване. Предлагат се в 36 цвята

12
цвята

12
цвята

цена

30364-А
61 3001-1 - комплект Floral, 12 части: 8 цвята двувърхи 
флумастри с четка, 1 брой Pigment Liner 308, 1 молив Mars 
Lumograph aquarell 100A, 1 гумичка и една четка с резрвоар

36.90

30364-А
61 3001-2 - комплект Handlettering, 11 части: 6 цвята 
двувърхи флумастри с четка, 1 брой Pigment Liner 308, 1 
молив Mars Lumograph 100-2B, 1 металиков маркер с четка, 
1 гумичка и 1 четка с резервоар

36.90

Комплекти за рисуване Design Journey
Миксирани продукти в удобна опаковка

made in
Germany

made in
ITALY

made in
ITALY

made in
ITALY

made in
ITALY

made in
ITALY

made in
ITALY
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Акварелни моливи 
Design Journey 146 10
Мек водоразтворим графит в ярки цветове за рисуване 
с вода и четка. Подходящи и за суха техника на 
рисуване в ярки цветове. Лесно се подострят. 
Предлагат се в 48 цвята

Цветни моливи Design Journey 146 
Мек графит в ярки цветове, подходящ за различни техники на рисуване. 
Високопигментни цветове, които се смесват лесно. Лесно се подострят. 
Предлагат се в 72 цвята. Възможност за поръчка на индивидуални 
цветове в 24 цвята

Цветни моливи 
Design Journey Super Soft 149 
Супер мек графит с голяма покриваемост. 
За забележително ярки цветове върху бяла или черна хартия. 
Предлагат се в 24 цвята

опак. цена

27926-А 12 цвята, картонена кутия 10 14.90
27927-А 24 цвята, картонена кутия 5 29.90
28277-А 12 цвята, метална кутия 10 24.90
28278-А 24 цвята, метална кутия 5 40.90

опак. цена

30362-А молив 146C - 24 цвята 6/36 0.79
27928-А 12 цвята, картонена кутия 10 9.29
27929-А 24 цвята, картонена кутия 5 18.50
28398-А 48 цвята, картонена кутия 3 36.90
29298-А 72 цвята, картонена кутия 4 54.90
27930-А 12 цвята, метална кутия 10 21.50
27931-А 24 цвята, метална кутия 5 31.90
29995-А 48 цвята, метална кутия 3 51.90
29996-А 72 цвята, метална кутия 3 75.90

опак. цена

28279-А 12 цвята, картонена кутия 10 14.90
28280-А 24 цвята, картонена кутия 5 29.90
28281-А 12 цвята, метална кутия 10 24.50
28282-А 24 цвята, метална кутия 5 39.90

2
mm

made in
Germany

made in
Germany

made in
Germany

made in
Germany

Цветни моливи  
Design Journey 146 Metallic 
Особено мек и наситен цвят. За блестящи и 
металикови ефекти както върху бяла, така и върху 
черна хартия

опак. цена

31620-А картонена кутия 6 14.90
31621-А метална кутия 6 24.90

12
цвята



23

II

12
цвята

Акрилни бои 
Design Journey 8500 
В тубички. Силно пигментирани, 
блестящи цветове. Лесно се смесват, 
с гладка консистенция. Лесно се 
почистват с вода

Акварелни бои  
Design Journey 888 
Метална кутия. Включва четка с резервоар за вода 
и гъба за попиване. Капака може да се ползва за 
палитра. С пръстен на гърба за удобно захващан. 
Металикови цветове

Цветен молив 
Lumocolor permanent 
glasochrom 108 20 
Водо- и светлоустойчив. За писане 
и рисуване върху почти всички 
повърхности, дори тъмни или прозрачни. 
Не прозира през повърхността. Предлагат 
с в 6 цвята

Акварелни бои Design 
Journey 8880 
В тубички. Силно пигментирани, 
блестящи цветове. За употреба върху 
акварелна хартия или картон. Лесно се 
почистват с вода

Маслени пастели 
Design Journey 2420 
Водоустойчиви. Ярки интензивни 
цветове. Висока покриваемост. 
Нечупливи. Хартиена обвивка на тялото

опак. цена

27187-А 12 цвята 6 17.90
27188-А 24 цвята 6 35.90

опак. цена

34189-А 6 24.90

варианти опак. цена

24075-А молив 12/72 4.49

опак. цена

27189-А 12 цвята 6 17.50
27190-А 24 цвята 6 34.50

опак. цена

21878-А 12 цвята 12 9.69
21879-А 24 цвята 12 18.90

опак. цена

21882-А 12 цвята 6 19.90
21883-А 24 цвята 3 39.90

11
mm

10
mm

Меки пастелни тебешири 
Design Journey 2430 
Брилянтни цветове. Избледняват, препоръчва 
се да се фиксират. Меки и лесни за употреба. 
Лесно се смесват. Хартиена обвивка на тялото

12
ml

12
ml

12
ml

made in
Germany

цена

30356-А 61 100C - комплект Charcoal, 12 части: 6 чернографитни молива Mars Lumograph в различна твърдост 
(НВ, 2В, 4В, 6В, 7В, 8В), 3 броя моливи с въглен, хлебна гумичка, двойна метална острилка 36.90

29278-А 61 14610C - комплект Watercolour, 18 части: 12 цветни молива, 3 чернографитни молива Mars Lumograph 
Aquarell 100A, четка с резервоар, гумичка 526 B30, метална острилка 510 10 36.90

Комплекти за рисуване 
Design Journey
Миксирани продукти в удобна опаковка

НОВO
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Пастели Noris Junior 224 
Подходящи за много техники на рисуване. Удароустойчиви и с 
повишена нечупливост.  Шестоъгълна форма против търкаляне. 
Хартиена обвивка на тялото предпазва ръката от зацапване

опак. цена

30284-А 6 цвята 6 6.49
30285-А 12 цвята 6 12.90
30286-А 18 цвята 6 19.50

опак. цена

32549-А 4 неонови цвята и 
острилка 5 29.90

33824-А 5 цвята + графитен 
молив 2B и острилка 5 36.90

30274-А 6 цвята и острилка 5 38.90

опак. цена

31650-А 6 цвята 10 8.99
31651-А 12 цвята 10 16.90

14
mm

9.5
mm

9.5
mm

Флумастри Noris Junior 329 
Удобна форма на тялото за малките детски 
ръчички. Стабилен заоблен връх, устойчив на 
натиск. Миещо се мастило на водна основа. 
Дерматологично тествани. Дебела линия на 
писане. Вентилирана капачка в съответствие с 
ISO 11540 и BS 7272-1/2

Тебешири Noris 
Junior 2365
6 цвята, джъмбо размер - 
Ø20 mm.  Наситени цветове. 
За външна употреба, особено 
подходящи за цветно улично 
изкуство. Удобни за хващане 
от малките детски ръчички. 
Ниско ниво на прах. Лесно се 
почистват с вода. В картонена 
кутия

Двуцветни 
моливи Noris 
Junior Duo
6 броя (12 цвята) и острилка. 
Супер дебелият графит 
осигурява изключително висока 
устойчивост на счупване

Цветни моливи Noris Junior 140
3 в 1: цветен молив, восъчен пастел и акварелен молив 
За хартия, картон, стъкло и много други, включително 
тъмни повърхности. Наситени цветове. Супер дебелият 
графит осигурява изключително висока устойчивост на 
счупване

Продуктите от серията за най-малките деца са забавни и 
подходящи за учене с игра; лесни за използване, безопасни и 
дерматологично тествани, екологични. Дебелата и компактна 

форма на продуктите перфектно пасва на малките детски 
ръчички, правейки рисуването още по-забавно. Насърчават 

творческото развитие и фините двигателни умения на децата. 

опак. цена

32550-А 10 12.90

опак. цена

34178-А 5 39.90

made in
Germany

made in
Germany

made in
Germany

made in
ITALY

НОВO

НОВO

24

НОВO
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Комплекти Noris Junior 
Картонена кутия, удобна за носене. Подходящи за 
подарък и пътуване

Боя Noris Junior finger paint 881
Интензивни, светлоустойчиви цветове. За използване с 
гъба, пръсти, шпатула или четка върху хартия, картон, 
дърво, стъкло. Лесно се смесват. Бързо изсъхват. В 
удобна за ползване тубичка

опак. цена

31665-А
61 C1 - 8 части. Перфектният комплект за малки деца с идеи за оцветяване 
и рисуване. Съдържа 6 цвята восъчни пастели, 1 детски графитен молив и 
книжка за рисуване

5 16.50

31666-А
61 C2 - 6 части. Комплект за образователно ценни идеи за рисуване с пръсти. 
Съдържа: 4 туби за рисуване с пръсти 75 ml в различни цветове, 1 брой 
безопасна ножица и брошура с дейности по рисуване

5 22.50

цена

25704-А 4 цвята x 75 ml 29.50
25705-А 6 цвята x 75 ml - основни цветове 37.50

32552-А 6 цвята x 75 ml - неонови и 
пастелни цветове 37.90

Ножица Noris Junior 965 40
Безопасни ножици със заоблени ръбове за първи 
опити в рязането. Реже само хартия. Модел за 
десничари. Особено леки и удобни

Тесто за модeлиране Noris Junior
4 цвята x 130 g- оснивни и неонови. Лесно за месене, рязане, 
смесване и разточване. Не лепне

Чашка за четки Noris Junior 8767 40
Сгъваема, от гъвкава пластмаса. Вдлъбнатини за безопасно 
поставяне на четките. Спестява място в раниците. В картонена кутия 
за окачване

опак. цена

31112-А 10 3.99

опак. цена

33836-А 6 9.99

опак. цена

32551-А 12 16.50 10
cm

520
g

made in
Germany

made in
Germany

made in
Germany

НОВO
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made in
Germany

II

520
g

опак. цена

33836-А 6 9.99

Тесто за модeлиране Noris Junior
4 цвята x 130 g- основни и неонови. Лесно за месене, 
рязане, смесване и разточване. Не лепне
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Пластилин  
Noris Jumbo 842
Идеален за училище и детска градина. 
Остава гъвкав и запазва формата си. 
Цветовете могат да се смесват. Предлага 
се в 4 вида - стандартни, пастелни, 
неонови, блестящи цветове. Картонена 
кутия

Цветни моливи Noris Jumbo 128
10 + 2 цветни молива и 1 безплатна острилка. Eргономична 
триъгълна форма на тялото. Идеални за първи опити в рисуването. 
A·B·S - бяло защитно покритие подсилва графита и увеличава 
устойчивостта  на счупване. В картонена кутия

Флумастри Noris Jumbo 340
Особено подходящи за малките детски ръчички. Стабилен, 
устойчив на натиск връх. Идеални за оцветяване на големи 
площи. Мастило на водна основа. Вентилирана капачка в 
съответствие с ISO 11540 и BS 7272-1/2. Изпира се лесно от 
повечето текстилни повърхности. В картонена кутия

Пластилин Noris 
Jumbo 8421
Идеален за училище и детска 
градина. Остава гъвкав и 
запазва формата си. Цветовете 
могат да се смесват. PP 
опаковка

Восъчни пастели  
Noris Jumbo 228 14 
Картонена кутия. Чупливоустойчиви. 
Хартиена обвивка на тялото с място за 
надписване и против зацапване на ръцете. 
Големият диаметър и ергономичната 
триъгълна форма ги правят идеални за 
първи упражнения по рисуване

Комплекти  
Картонена кутия, подходяща за подарък и за пътуване

опак. цена

31903-А 6 4.99

опак. цена

27200-А 5 12.50

опак. цена

32545-А 10 22.90

опак. цена

32546-А 12 22.90

опак. цена

31645-А 9 цвята 12 9.29
31646-А 12 цвята 12 10.90

опак. цена

31667-А
61 C3 - 9 части. Влючва 6 цвята моливи Noris Jumbo, 
чернографитен молив Noris Jumbo, ножица Noris, стикери 
за оцветяване и изрязване

5 18.50

31668-А
61 C4 - 13 части. Включва 9 цвята пастели Noris Jumbo, 
чернографитен молив Noris Jumbo, сухо лепило Noris 10 g, 
листа с шаблони за изработване на фигурки на животни.

5 17.50

14

6
цвята

12
цвята

12
цвята

1
kg

100
g

made in
Germany

made in
Germany

Продуктите от серията за деца в предучилищна възраст им помагат да 
открият и развиват своята креативност, лесни са за използване, безопасни и 
екологични. Адаптирани са за деца на възраст над 4 години и съответстват 

на техните нужди. Триъгълната форма на пишещите предмети спомага 
децата да научат захвата с пръсти в 3 точки.

НОВO

НОВO
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Комплекти  
Картонена кутия, удобна за носене. 
Подходящи за подарък и пътуване

опак. цена

31667-А
61 C3 - 9 части. Влючва 6 цвята моливи Noris Jumbo, 
чернографитен молив Noris Jumbo, ножица Noris, стикери 
за оцветяване и изрязване

5 16.90

31668-А
61 C4 - 13 части. Включва 9 цвята пастели Noris Jumbo, 
ножица Noris, сухо лепило Noris 10 g, листа с шаблони за 
изработване на фигурки на животни, ножица Noris

5 16.50
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Noris е една от най-емблематичните и богати на традиции марки 
за ученици по света. Гамата 6+ е синоним на висококачествени 

продукти с широка гама от приложения за приятно учене, лесна 
работа и екологични и интелигентни допълнителни стойностиЦветни моливи Noris Colour 185 

Изработени от рециклирана дървесина. Брилянтни цветове. 
Ергономична мека нехлъзгаща се повърхност и висока 
устойчивост на счупване. Предлагат се в 36 цвята. Отговарят 
на всички критерии за продукт с екологични характеристики

опак. цена

31080-А молив - единичен, 17 цвята 12/72 0.66

24890-А 6 цвята, картонена кутия 10 4.19
31085-А 12 цвята, картонена кутия, къси 10 5.29
24891-А 12 цвята, картонена кутия 10 7.29

21067-А 12 цвята + безплатни молив Noris и 
гума 10 7.29

29152-А 12 цвята + безплатен молив Noris 10 7.29
27194-А 18 цвята, картонена кутия 5 10.90
28272-А 20 цвята + 4 броя безплатни 5 12.50
24892-А 24 цвята, картонена кутия 5 14.50
27195-А 36 цвята, картонена кутия 5 21.90

27468-А 144 броя (12 цвята х 12 броя) + 
3 острилки безплатно 95.00

27470-А
288 броя в пластмасова кутия с 
отделения и капак (12 цвята х 24 броя) 
+ 6 острилки безплатно

219.00

29146-А 12 цвята, метална кутия 10 17.50
29147-А 24 цвята, метална кутия 5 24.90
29148-А 36 цвята, метална кутия 5 36.90

made in
Germany

Цветни моливи  
Noris Colour 187
Картонена кутия. Изработени от 
рециклирана дървесина. Брилянтни 
цветове. Ергономична мека нехлъзгаща 
се повърхност и висока устойчивост 
на счупване. Предлагат се в 36 цвята. 
Отговарят на всички критерии за продукт 
с екологични характеристики

made in
Germany

опак. цена

27196-А 6 цвята 10 4.69
27197-А 12 цвята 10 8.29
27198-А 24 цвята 5 16.50
27199-А 36 цвята 5 24.90

Цветни моливи Noris Colour 185 
Произведени от рециклирани дървесни стърготини. Брилянтни 
цветове. Ергономична мека нехлъзгаща се повърхност и висока 
устойчивост на счупване. Предлагат се в 36 цвята. Отговарят 
на всички критерии за продукт с екологични характеристики

Цветни моливи  
Noris Colour 187
Картонена кутия. Произведени от 
рециклирани дървесни стърготини. 
Брилянтни цветове. Ергономична мека 
нехлъзгаща се повърхност и висока 
устойчивост на счупване. Предлагат се в 
36 цвята. Отговарят на всички критерии 
за продукт с екологични характеристики
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Продуктите NORIX надграждат асортимента и са адаптирани към 
деца на възраст над 10 години и техните интереси, за да дефинират и 

подчертаят личния си стил. NORIX означава продукти с уникален дизайн, 
лесни за използване, устойчиви и иновативни продуктови решения, 

създадени в партньорство с Техническия университет в Мюнхен

Цветни моливи Norix 186 
Картонена кутия. Произведени от 
рециклирани дървесни стърготини. С мека 
нехлъзгаща повърхност и висока устойчивост 
на счупване. Иновативна форма и дизайн.

Молив Staedtler 
Norix 181 
3 чернографитни молива, 
блистерна опаковка. 
Произведени от рециклирани 
дървесни стърготини. С мека 
нехлъзгаща повърхност 
и висока устойчивост на 
счупване. Иновативна форма 
и дизайн.

Ножица Norix 965 
Заоблени остриета от неръждаема стомана. Високо 
качество на рязане. Ергономична зона на захващане с дясна 
ръка. С цветни остриета и дръжка. Предлага се в 3 цвята.

Комплект Norix 
Съдържа: 2 чернографитни 
молива Norix HB, гума и острилка, 
блистерна опаковка. Моливите 
са произведени от рециклирани 
дървесни стърготини. С мека 
нехлъзгаща повърхност и 
висока устойчивост на счупване. 
Иновативна форма и дизайн.

опак. цена

34182-А 12 цвяга 10 13.90
34183-А 24 цвята 5 27.90

опак. цена

34181-А 10 6.49
опак. цена

34190-А 12 6.99

опак. цена

34180-А 8 15.50

made in
Germany

made in
Germany

made in
Germany

НОВO

НОВO

НОВO

НОВO

HB

асорти
цветове

28

21
cm

Молив Norix 181 
3 чернографитни молива, 
блистерна опаковка. 
Произведени от рециклирани 
дървесни стърготини. С мека 
нехлъзгаща повърхност 
и висока устойчивост на 
счупване. Иновативна форма 
и дизайн
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В живота на тийнейджърите често има повече от една реалност: те 
мечтаят за фантастични светове, изследват алтернативни житейски 

сценарии и преминават границите в други измерения. Всичко изглежда 
възможно в мултивселената. И новата модна линия също означава 

неограничена креативност: под мотото „срещни ме в мултивселената“. 
Колекцията е с мотиви от дигиталните и фантастични светове, в които 

младите хора често се потапят и от които се вдъхновяват - компютърни 
игри, стрийминг платформи и социални медии. Две визуализации 

в смели цветове показват две измерения на един въображаем свят: 
тъмно с неонови акценти и светло с топли цветове.

Цветни моливи 175 Multiverse
Картонена кутия. Лесни за подостряне. 2 варианта

Моливи Multiverse
3 чернографитни молива, блистерна опаковка. 
Лесни за изтриване и подостряне. 2 варианта

Комплект Multiverse
Съдържа: 2 броя графитни моливи, гума и острилка. Лесни за 
изтриване и подостряне. Гумичка с форма на диамант. Единична 
острилка с контейнер за моливи с диаметър до 8 mm. 2 варианта        Химикалка 4230 Multiverse

Пластвасова химикалка с механизъм. 
Тяло в цвета на писане. Изключително 
гладко писане

Двувърхи флумастри 3280 Multiverse   
Вентилирана капачка. С тънък и дебел връх. 2 варианта

опак. цена

33827-А 10 4.49

опак. цена

33827-А 10 2.49
опак. цена

33826-А 10 9.99
опак. цена

33831-А 10 6.39

опак. цена

33830-А 10 6.49

НОВO

НОВO НОВO

НОВO

НОВO

12
цвята

HB HB

6
броя

12
цвята

made in
ITALY

29

tr iangular

8
броя

1 mm

опак. цена

33825-А 10 2.49
опак. цена

33831-А 10 6.39

Химикалка 4230 Multiverse
Пластмасова химикалка с механизъм. Тяло 
в цвета на писане. Изключително гладко 
писане. 2 варианта



П
р

еп
о

р
ъч

и
те

лн
и

 ц
ен

и
 в

 л
ев

а 
с 

Д
Д

С

30

II

1 mm
12

цвята

4
цвята

10
цвята

made in
Germany

made in
Germany

made in
Germany

Cool & Cute - 
trend line 2024
Лимитирана 
продуктова 
серия. Близка до 
идентичността и 
възприятията на 
целевата група 
- тинейджърите, 
които искат да 
бъдат cool & cute 
като героите от 
техните любими 
сериали по 
стрийминг 
платформите

опак. цена

32563-А 10 11.90

опак. цена

32565-А 10 9.99
опак. цена

21147-А 10 11.90

опак. цена

32564-А 10 11.90

Цветни моливи  
146 Cool & Cute
Мек графит. Високопигментни цветове.
Дървесина от сертифицирани, устойчиво 
управлявани гори. Картонена кутия

Текстмаркери 364 Cool & Cute 
Голям резервоар за мастилото за продължително 
подчертаване. Бързосъхнещо мастило на водна основа. 
Капачка с въртящ механизъм за лесно отваряне. Черният 
маркер покрива текста и редовете, но те остават четливи. 
Стават нечетливи след копиране. В картонена кутия за 
окачване

Химикалка Ellance 
421 45 Cool & Cute
Метална химикалка с механизъм. 
Елегантен и модерен дизайн. 
Полирани сребристи клип, бутон 
и зона на захващане. Сменяем 
висококачествен дългопишещ 
метален пълнител G2. Неизтриваемо 
мастило, отговарящо на стандарт 
ISO 12757-2, което не се разтича при 
летене със самолет

Флумастри 326 Cool & Cute 
Стабилен, устойчив на натиск връх. Може да се остави 
без капачка с дни, без да изсъхне. Мастило на водна 
основа. Вентилирана капачка в съответствие с ISO 11540 
и BS 7272-1/2. Изпира се лесно от повечето текстилни 
повърхности. Картонена кутия

330 m1�5 mm
10
броя

made in
Germany

опак. цена

32566-А 10 9.99

Химикалки 432 Cool & Cute  
Пластмасови химикалки с механизъм. 10 броя: 2 черни, 2 лилави, 
2 сини, 1 светлосиня, 1 оранжева, 1 светлозелена, 1 зелена. 
Прозрачно тяло в цвета на писане. Изключително гладко писане. 
Дебелина на писане М. В картонена кутия за окачване

tr iangular Mцвят на 
писане П
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Лимитирана 
продуктова 
серия Cool & 
Cute. Близка до 
идентичността и 
възприятията на 
целевата група 
- тинейджърите, 
които искат да 
бъдат cool & cute 
като героите от 
техните любими 
сериали по 
стрийминг 
платформите

опак. цена

32566-А 10 7.49
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Цветни моливи 
146 Pastel
Картонена кутия. Мек графит. 
Високопигментни цветове.Дървесина 
от сертифицирани, устойчиво 
управлявани гори. Картонена кутия.

12
цвята

опак. цена

29279-А 10 11.90
made in
Germany

цена

34179-А 53.90

Цветни моливи 175
144 броя (12 цвята х 12 броя). Картонена кутия. Лесно се подострят

Цветни моливи 
Noris Club 144 50 
с гума 
Картонена кутия. Особено мек 
и с наситен цвят графит

Цветни моливи 
Noris Club Aquarell 
144 10 
Картонена кутия, включва четка 
за рисуване. Водоразтворим 
графит. Особено мек и с наситен 
цвят графит

опак. цена

22045-А 12 цвята 10 9.99
22046-А 24 цвята 5 19.90

опак. цена

21063-А 12 цвята 10 10.50
21066-А 24 цвята 5 20.90

made in
Germany

made in
Germany

12
цвята

опак. цена

31417-А 12 цвята 12 6.99
31418-А 24 цвята 12 13.90

Цветни моливи 
Kids coloring
Картонена кутия. Гладко писане. 
Лесно се подострят

опак. цена

27935-А 36 цвята 6/24 19.90
27936-А 72 цвята 3/12 39.90

Цветни моливи 
Comic 175 
Метална кутия. Лесно се подострят

31
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НОВO
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12
цвята

12
цвята

12
цвята

24
цвята 12

цвята

опак. цена

31969-А 12 27.50

опак. цена

26755-А 12 4.49

опак. цена

32906-А 12 4.99

опак. цена

32907-А 12 7.49
опак. цена

27591-А 12 3.09

опак. цена

25716-А 12 5.99
опак. цена

31970-А 12 10.90

Цветни моливи
Картонена кутия. Устойчив на натиск връх с 
дебелина на писане 3 mm. Лесно се подострят

Цветни моливи
Картонена кутия. Чупливоустойчиви. Дебелина 
на писане 3 mm. Лесно се подострят

Цветни моливи Black
Картонена кутия. Черно тяло на моливите. 
Чупливоустойчиви. Дебелина на писане 3 mm. 
Лесно се подострят

Цветни моливи
Картонена кутия

Цветни моливи
Картонена кутия. Гладко писане. Безплатна 
острилка + златен и сребърен молив

Цветни моливи Jumbo
Картонена кутия. Гладко писане. Лесно се 
подострят

Цветни моливи Pastel
Метална кутия. Пастелни цветове. Гладко 
писане. Лесно се подострят

tr iangular

triangular

triangular

12
цвята

12
цвятаtriangular

7.4 mm

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА
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Маслени пастели  
Noris Club 241
Картонена кутия. Чупливоустойчиви. 
Подходящи за гладки повърхности. 
Хартиена обвивка на тялото

опак. цена

21084-А 12 цвята 10 5.49
21085-А 16 цвята 10 6.99
21086-А 25 цвята 10 10.90

8
mm

опак. цена

21082-А 10 11.50

Пастели Noris 
Club Twister 221
Прозрачна опаковка. 
Восъчни пастели с наситен 
цвят. Пластмасово тяло 
предпазващо ръцете от 
зацапване. Чупливоустойчиви. 
Въртящ се механизъм за 
показване на пастела

6
mm

12
цвята

Восъчни пастели 
Noris Club 220
Картонена кутия. 
Чупливоустойчиви. Хартиена 
обвивка на тялото

опак. цена

31643-А 12 цвята 12 4.69
31644-А 24 цвята 12 9.29

цена

31973-А 18.50

Пастели Soft
Сухи пастели. Ярки цветове. С 
голяма мекота, която позволява 
лесно да оставят отпечатък върху 
повърхността. Подходящи за 
различни повърхности: хартия, 
картон, платно, дърво и др. 
Идеални за портрети, пейзажи, 
натюрморти, абстрактни картини 
и др.

8
mm

12
цвята

опак. цена

31419-А 8 цвята 12 2.69
31420-А 16 цвята 12 5.29

Восъчни пастели Kids 
coloring
Картонена кутия. Чупливоустойчиви. 
Хартиена обвивка на тялото

8 mm
опак. цена

27592-А 36 1.39

Восъчни пастели
Картонена кутия

12
цвята
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Маслени 
пастели  
Noris Club 241
Картонена кутия. 
Чупливоустойчиви. 
Подходящи за гладки 
повърхности. Хартиена 
обвивка на тялото

опак. цена

21084-А 12 цвята 10 5.49
21085-А 16 цвята 10 6.99
21086-А 25 цвята 10 10.90

8
mm

опак. цена

21082-А 10 11.50

Пастели Noris Club 
Twister 221
Картонена кутия. Восъчни 
пастели с наситен цвят. Въртящ 
се пластмасов корпус предпазва 
от зацапване на ръцете и чупене

6
mm

12
цвята

Пастели Soft
Сухи пастели. Ярки цветове. 
Меки, лесно де нанасят. 
Подходящи за различни 
повърхности: хартия, картон, 
платно, дърво и др. Идеални за 
портрети, пейзажи, натюрморти, 
абстрактни картини и др.
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опак. цена

33829-А 10 11.50

Двувърхи 
флумастри Noris 320
Картонена кутия. Вентилирана 
капачка. С тънък и дебел връх.

12
цвята

опак. цена

25351-А 12 цвята 10 6.99
25352-А 24 цвята 10 13.90

Флумастри 325
Ярки цветове. Вентилирана 
капачка. Kартонена кутия

Двувърхи флумастри 
Noris 3200
Картонена кутия. Вентилирана капачка. 
С тънък и дебел връх.

1 mm

Флумастри
Картонена кутия. Вентилирана капачка

опак. цена

26756-А 40 4.99 1 mm

опак. цена

27593-А 6 цвята 24 1.45
27594-А 12 цвята 12 2.85

Флумастри 
В прозрачна опаковка. 
Вентилирана капачка 

12
цвята

опак. цена

31324-А 10 цвята 10 11.90
32542-А 20 цвята 5 23.90

Флумастри Noris 326
Устойчив на натиск връх. Може да се 
остави без капачка няколко дни, без 
да изсъхне. Мастило на водна основа. 
Вентилирана капачка в съответствие 
с ISO 11540 и BS 7272-1/2. В 
картонена кутия

1 mm
made in
Germany

Флумастри Kids coloring
Стабилен заоблен връх, устойчив на натиск. 
Миещо се мастило на водна основа. Дебела 
линия на писане

опак. цена

31415-А 12 цвята 12 9.99
31416-А 24 цвята 12 14.90

НОВO

НОВO

made in
ITALY
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опак. цена

34184-А 6 цвята - неон 10 4.99

34185-А 12 цвята - основни и 
пастелни 10 9.99

34186-А 20 + 4 цвята безплатно 5 16.90

0.5�3 
mm

made in
ITALY
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Акварелни боички  
Noris 888
Ярки цветове. Отлична покривна 
способност. Включва тубичка с бяла боя 
и четка. Kапак с палитра за смесване на 
цветовете

опак. цена

21199-А 10 16.90

12
цвята

Акварелни боички
Ø 30 mm. С четка. 
В PVC кутия 

опак. цена

25711-А 12 6.49

12
цвята

Акварелни боички
Ø 30 mm. С четка. 
В PVC кутия 

опак. цена

24906-А 12 7.49

12
цвята

Акварелни боички
Ø 28 mm. С четка. 
В PVC кутия 

опак. цена

25719-А 12 6.99

12
цвята

Акварелни боички
Медови.  
В пластмасова кутия

опак. цена

18430-А 24 6.19

12
цвята

Акварелни боички
Ø 28 mm. С четка. 
В PVC кутия 

опак. цена

32986-А 12 4.49

12
цвята

made in
Germany
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опак. цена

31989-А  21 ml 20 1.69
31990-А  50 ml 12 3.19

опак. цена

26758-А 12 ml, в картонена кутия 12 8.99
26759-А 10 ml, в пластмасова кутия 20 9.99

33004-А 10 цвята х 7.5 ml, в картонена кутия 30 9.69
33005-А 10 цвята х 12 ml, в картонена кутия 40 12.50

Темперни боички в тубички  
Изработени от висококачествени пигменти. Алуминиева тубичка 
с пластмасова капачка. Неутрален мирис. Лесни за използване, 
може да се смесват за създаване на широка гама от различни 
нюанси. Лесно се измиват със сапун и вода от ръцете и дрехите

Темперни боички в тубички 
Алуминиеви тубички. С четка

10
цвята

опак. цена

04092-А 6 цвята 24 5.59
05166-А 8 цвята 28 6.59

Темперни боички 
В бурканче

12
цвята

6
цвята

12
ml

Темперни боички 
в тубички 
Пластмасови тубички

опак. цена

18431-А 24 8.59

12
цвята

20
ml

Темперни боички 
В бурканче. Интензивни, 
светлоустойчиви цветове. 
Приложение върху картон, хартия, 
дърво и др.

Темперни бои 
Висококачествени темперни бои. Наситени цветове 
с висока покривност. В ергономична бутилка с 
накрайник за точно и прецизно нанасяне на боята -  
може да се разнася с четка след това. Готова за 
употреба в 6 блестящи металикови цвята. За различни 
повърхности като хартия, картон, дърво и др.

Темперна боя в бутилка 
Изработени от висококачествени пигменти. PP бутилка с пластмасова 
капачка. Неутрален мирис. Готова за употреба. Лесна за използване, може 
да се смесва за създаване на широка гама от различни нюанси. Лесно се 
измива със сапун и вода от ръцете и дрехите. Предлага се в 13 цвята

опак. цена

27595-А 10 9.99

цена

32544-А 45.90
500

ml

варианти опак. цена

28395-А 6 12.90

НОВИ
ЦВЕТОВЕ НОВO

made in
ITALY
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6
цвята

Темперни бои 
Висококачествени темперни бои. Наситени 
цветове с висока покривност. В ергономична 
бутилка с накрайник за точно и прецизно 
нанасяне на боята - може да се разнася 
с четка след това. Готова за употреба в 6 
блестящи металикови цвята. За различни 
повърхности като хартия, картон, дърво и др.

Темперна боя в бутилка 
Изработени от висококачествени пигменти. PP бутилка с 
пластмасова капачка. Неутрален мирис. Готова за употреба. 
Лесна за използване, може да се смесва за създаване на 
широка гама от различни нюанси. Лесно се измива със сапун и 
вода от ръцете и дрехите. Предлага се в 13 цвята

цена

32544-А 45.90
500

ml

варианти опак. цена

28395-А 6 12.90

made in
ITALY
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НОВO

50
ml

Маслени бои MAGI-WAP Artist 
Алуминиеви тубички. Бързосъхнещи. С отлична 
покривност и висок цветен гланц. Нетоксични. 
Изработени от висококачествени пигменти. 
Нетоксични. Всички цветове могат да се смесват 
помежду си и да се нанасят на няколко слоя. 
Подходящи за употреба от ученици, любители 
художници и професионалисти

Акрилни боички 

Акрилни бои Hobby
Висококачествена боя със силна концентрация 
на пигменти и кремообразна текстура. 
Осигурява интензивен блясък и изключителна 
покривна способност. След изсъхване образува 
траен, гъвкав и стабилен слой, устойчив на 
избледняване и напукване. 
Подходяща за различни повърхности: хартия, 
платно, дърво, картон, тъкани и др. Идеален избор 
за любители и художници. Перфектна за всички 
видове техники и смесени техники на рисуване.

цена

31994-А 6.99

цена

33666-А 11.90

Комплекти Craft aкрилни 
боички в тубички  
Разработени по най-новите технологии от 
изключително чисти, висококачествени 
пигменти. На водна основа. След изсъхване 
стават водоустойчиви и създаденото 
покритие запазва своята гъвкавост. 
Устойчиви на избледняване и имат отлична 
адхезия към основата. Непрозрачни, може 
да се смесват с други среди, предназначени 
за акрилни продукти. Подходящи за 
рисуване не само върху платно, хартия 
или картон, но и върху бои, дърво и ПДЧ. 
Нетоксични и екологично чисти

цена

31999-А металикови цветове 24.90
31999-А неонови цветове 24.90

цена

33663-А основни цветове - 21 цвята 3.69
33664-А неонови цветове - 4 цвята 4.49
33664-А специални цветове - 2 цвята 4.49
33665-А комплект  6 стандартни цвята 21.90

75
mi

75
mi

12
цвята

21
цвята

12
mi

6
цвята

12
ml

12
ml

12
ml

12
цвята

12
цвята

12
цвята

Маслени 
боички 
Алуминиеви 
тубички. Отлична 
светлоустойчивост, 
силна покривност и 
красиви цветове. Готови 
за употреба, може да се 
разреждат с маслена 
среда. Гладки и лесни за 
смесване. Нетоксични

Акварелни 
боички  
Алуминиеви тубички. 
Изработени от 
висококачествени 
пигменти. Нетоксични

Темперни 
боички  
Алуминиеви тубички. 
Изработени от 
висококачествени 
пигменти. Готови за 
употреба. Нетоксични

цена

31995-А 11.50
цена

31996-А 11.50
цена

31997-А 11.50

37

II

Маслени бои Magi-Wap Artist 
Алуминиеви тубички. Бързосъхнещи. С отлична 
покривност и висок цветен гланц. Нетоксични. 
Изработени от висококачествени пигменти. 
Всички цветове могат да се смесват помежду си 
и да се нанасят на няколко слоя. Подходящи 
за употреба от ученици, любители художници и 
професионалисти. Предлагат се в 21 цвята

НОВO
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цена

33008-А 22.5 x 40 cm 9.99
33009-А 27 x 50 cm 11.90

цена

33006-А платно 8 x 10 cm 4.49
33007-А платно 10 x 10 cm 4.49

цена

33010-А h: 75 cm, за платно с max височина 54 cm 46.90
33011-А h: 78 cm, за платно с max височина 63 cm 73.90
33012-А h: 50 cm, за платно с max височина 40 cm 43.90
33013-А h: 44 cm, за платно с max височина 30 cm 32.90

цена

32001-А 20 x 30 cm 2.69
нов 114508 30 x 30 cm 3.79
нов 114509 30 x 40 cm 4.99
нов 114510 30 x 45 cm 5.99
нов 114511 40 x 50 cm 7.49
нов 114512 45 x 55 cm 10.50

цена

32003-А 18 x 24 cm 6.49
32004-А 20 x 30 cm 7.49
32005-А 30 x 40 cm 10.90
32006-А 40 x 50 cm 15.90
32007-А 40 x 60 cm 16.90

Стативи за 
рисуване 
Изработени от борова 
дървесина. Изключително 
удобен за работа в седнало 
положение. Лек и сгъваем, 
стативът е практичен за 
съхранение или транспорт в 
сгънато състояние. Подходящи 
за начинаещи и за любители 
художници.

Мини статив с 
платно 
Рамката на платното и статива са 
изработени от борова дървесина. 
Височина на статива: 14.5 см

Стативи за рисуване 
Изработени от букова дървесина. Изключително удобен за 
работа в седнало положение. Възможност за регулиране на 
височината на статива според размера на платното.

Платно за рисуване Hobby 
100% памук. Среднозърнеста текстура (280 g/m2). За 
рисуване с акрилни и маслени бои. Готово за употреба 
(грундирано с 3 слоя Acrylic Gesso). Подходящо за 
ученици и любители художници

Платно за рисуване с 
дървена рамка Hobby
100% памук. Среднозърнеста текстура 
(280 g/m2). Предназначено за 
рисуване с акрилни и маслени бои. 
Готово за употреба (повърхността е 
покрита с Acrylic Gesso). Подходящо за 
ученици и любители художници

33013

33011

33012

33010

НОВO

280
g/m2
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цена

33008-А 22.5 x 40 cm 9.99
33009-А 27 x 50 cm 11.90

цена

33006-А платно 8 x 10 cm 4.49
33007-А платно 10 x 10 cm 4.49

цена

32003-А 18 x 24 cm 4.49
34255-А 20 x 25 cm 4.99
32004-А 20 x 30 cm 5.39
32005-А 30 x 40 cm 7.99
34256-А 35 x 45cm 9.99
32007-А 40 x 60 cm 14.50
34257-А 45 x 60 cm 14.90

цена

32001-А 20 x 30 cm 2.69
34258-А 30 x 30 cm 3.79
34259-А 30 x 40 cm 4.99
34260-А 35 x 45 cm 5.99
34261-А 40 x 50 cm 7.49
34262-А 45 x 55 cm 10.50

Стативи за 
рисуване 
Изработени от борова 
дървесина. Изключително 
удобен за работа в седнало 
положение. Лек и сгъваем, 
стативът е практичен за 
съхранение или транспорт 
в сгънато състояние. 
Подходящи за начинаещи и 
за любители художници.

Мини статив с платно 
Рамката на платното и статива са 
изработени от борова дървесина. Височина 
на статива: 14.5 см

Платно за рисуване с 
дървена рамка Hobby
100% памук. Среднозърнеста текстура (280 g/m2). 
За рисуване с акрилни и маслени бои. Готово за 
употреба (грундирано с 3 слоя Acrylic Gesso). 
Рамка от масивна букова дървесина. Подходящо за 
ученици и любители художници
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Четки за рисуване 
Kръгли. Различни размери от 0 до 20

Четки за рисуване 
Liner 
Кръгли, със синтетичен косъм, който 
помага за прецизно правилно оформяне. 
Измиват се лесно и не цапат. Подходящи 
за ползване в училище

Четки за рисуване 
Плоски. Различни размери от 0 до 20

Четки за рисуване 
тип ветрило
Плоски, със синтетичен косъм, 
който помага за прецизно правилно 
оформяне. Изключително подходящи 
за рисуване на фонове. Измиват се 
лесно и не цапат. Подходящи за 
ползване в училище

опак. цена

26760-А Nо 0 12 0.84
26760-А Nо 2 12 0.98
26760-А Nо 4 12 1.14
26760-А Nо 6 12 1.32
26760-А Nо 8 12 1.72
26760-А Nо 10 12 1.99
26760-А Nо 12 12 2.39
26760-А Nо 14 12 2.64
26760-А Nо 16 12 2.89
26760-А Nо 18 12 3.69
26760-А Nо 20 12 3.89

опак. цена

32887-А № 000 12 1.68
32887-А № 00 12 1.72
32887-А № 0 12 1.82
32887-А № 1 12 1.99
32887-А № 2 12 2.08
32887-А № 3 12 2.18
32887-А № 4 12 2.36
32887-А № 5 12 2.54
32887-А № 6 12 2.68
32887-А № 7 12 2.82
32887-А № 8 12 2.96

опак. цена

26761-А Nо 0 12 0.84
26761-А Nо 2 12 0.98
26761-А Nо 4 12 1.14
26761-А Nо 6 12 1.29
26761-А Nо 8 12 1.62
26761-А Nо 10 12 1.92
26761-А Nо 12 12 2.36
26761-А Nо 14 12 2.58
26761-А Nо 16 12 2.78
26761-А Nо 18 12 2.84
26761-А Nо 20 12 3.12

опак. цена

32888-А № 2 12 1.28
32888-А № 4 12 1.48
32888-А № 6 12 1.78
32888-А № 8 12 1.99
32888-А № 10 12 2.49

Четки за рисуване 
Кръгли.  От конски косъм. Удобна 
блистерна опаковка

опак. цена

27596-А
3 броя на 
блистер -  
№ 4, 6 
и 10

12 2.89

27597-А
5 броя на 
блистер - 
№ 2, 4, 6, 
8 и 10

12 4.49

Четка  
С резервоар за вода.  
За водни и темперни бои. 
На блистер

Комплект четки 
за рисуване  
В калъф с цип. Разнообразни 
форми и размери за различни 
техники на рисуване. 
Съдържа: кръгла 1, liner 1, 
кръгла 6, ветрило 0, кръгла 8, 
плоска 1”, flat wash 3/4”, flat 
shader 12, filbert 8, flat shader 
6, filbert 4, angle, hader 1/4”

опак. цена

28296-А 12 7.99

цена

34273-А 34.90

Палитра  
Пластмасова. 

Чашка за четки  
Пластмасова. С капаче
Неразливаща се

опак. цена

26762-А 12 3.29

опак. цена

26748-А палитра 6 0.89
27736-А палитра голяма 1.69

12
броя

асорти
цветове

НОВO



Комплект керамична 
фигурка за оцветяване
Kерамични фигурки в различни форми, 6 
цвята боички и четка

Комплект касичка 
за оцветяване
Kерамични фигурки в различни 
форми, 6 цвята боички и четка

Комплект за 
рисуване в 
чанта
Съдържа: акварелни боички 
12 цвята, четка, гумичка, 
2 графитни молива, 6 цветни 
молива, 12 флумастера, 
12 пастела, ножичка, линийка. 
Вариант: Lilo&Stitch

Комплект за 
рисуване 
Съдържа: акварелни 
боички 10 цвята, четка, 
гъба, гумичка, 8 цветни 
молива, 8 флумастера, 8 
пастела, 1 графитен молив, 
линийка, стикери. Варианти:  
Lilo&Stitch и Spiderman

опак. цена

31710-А 8 6.99
цена

31711-А 9.79

цена

32169-А 33.90

цена

34119-А 19.90

цена

34120-А 22.90

Комплект за рисуване с 
акварелни боички
Съдържа: книжка за оцветяване, акварелни боички 6 
цвята, четка, стикери. Варианти: Frozen и Spiderman

цена

31537-А 15.90

НОВO
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Комплект за 
рисуване в куфарче
Съдържа: книжка за оцветяване, 
акварелни боички 12 цвята, четка, 
гъба, 2 гумички, 8 цветни молива, 
8 маркера F, 8 пастела, 1 графитен 
молив. Варианти: Frozen,  Lilo&Stitch, 
My Melody, Peppa Pig, Spiderman

НОВИ
ДИЗАЙНИ
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Книжка за 
оцветяване 
Design 
Със спирала и 
микроперфорация. Със 
стикери. Мотиви Cars и 
Little Fashion за любителите 
на автомобилите и модния 
дизайн

опак. цена

29289-А 24 7.99

опак. цена

30316-А 6/36 10.90

A4

A4

80
g/m2

150
g/m2

40
стр.

31
стр. 6

опак. цена

32012-А 48 1.79

Книжка за 
оцветяване Mini
Варианти: Ballerina, Monsters

A6 80
g/m2

32
стр.

Книжка за оцветяване Adults 
За възрастни. Вдъхновяващи, детайлни дизайни

опак. цена

30319-А 150 g/m2 6/36 11.90
28838-А 80 g/m2 24 6.99 A4 40

стр. 8

Книжка за оцветяване
Включва 50 стикера. 4 вида с различни теми - номера и 
форми, свързване по точки, логически задачи

Книжка за оцветяване
Включва 50 стикера. Варианти: английска 
азбука, цифри, животни

опак. цена

30803-А 6 4.49
опак. цена

30802-А 6 4.49
24
стр.

24
стр.

A4A4

Книжка за оцветяване Children  
Развива творческите и учебни умения на децата. 
Варианти:  Animals, Sea Mermaids, Dinosaur, I know a lot
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опак. цена

30802-А 6 4.99
опак. цена

30803-А 6 4.99

Книжка за оцветяване Children  
Развива творческите и учебни умения на децата
Варианти: животни, динозаври, принцеси, I know a lot

опак. цена

30319-А 150 g/m2 6 11.90
28838-А 80 g/m2 24 6.99



Подскачащ пластилин
Мек и лесен за моделиране. В PP кутийка за 
удобно съхранение

Пластилин  
Нетоксичен. Не залепва по пръстите. 
В картонена кутия за окачване

опак. цена

27644-А 12 4.49
12

цвята

6
цвята

Пластилин
опак. цена

15250-А 6 цвята 52 1.89
15251-А 10 цвята 36 2.79
04071-А 14 цвята с пчелен восък 25 3.99

Пластилин
Мек и лесно се моделира. 
Ярки цветове. В картонена 
кутийка

опак. цена

25712-А 10 цвята 12 3.49
25713-А 12 цвята 20 4.49

200
g

21
g

Силиконов пластилин подскачащ
Mек и лесен за моделиране, с инструменти за оформяне

Дъска за пластилин

цена

31677-А 3.79

опак. цена

04123-А голяма с ножче и показалка 1 2.19
15252-А с два инструмента за моделиране 12 1.79
15253-А с ножче и пластилин 6 цвята 42 3.19

опак. цена

32486-А неонови цветове 24 5.69
32485-А светещ на тъмно 24 5.99

12
цвята

асорти
цветове

П
р

еп
о

р
ъч

и
те

лн
и

 ц
ен

и
 в

 л
ев

а 
с 

Д
Д

С

42

II

Тесто за моделиране
6 цвята х 30 g. Нетоксичен продукт с естествени съставки. Меко и 
лесно за използване. За многократна употреба.

опак. цена

30115-А основни цветове 6 7.49
30115-А пастелни цветове 6 7.99

Тесто за моделиране 
7 цвята. Нетоксичен продукт с естествени съставки. Меко и 
лесно за използване. За многократна употреба

опак. цена

31258-А 24 3.69
100

g

180
g

3 3
асорти
цветове

асорти
цветове

НОВO



опак. цена

31297-А 250 g 24 4.39
21922-А 500 g 12 5.99
21923-А 1 kg 6 11.50
33846-А 2 kg 4 19.50

цена

31680-А
Basic - 81 SET 01. Съдържа: глина Air  500 g бяла, четка, 6 акрилни 
бои, лак за гланц 10 ml, 2 инструмента за моделиране, молив Noris 2B, 
комплект кръгли метални формички

31.90

31680-А Keepsake - 81 SET 03. Съдържа: глина Air Light 125 g бяла, инструмент за 
моделиране, въженце, комплект печати с 88 знака. 31.90

31680-А Easter - 81 SET 04. Съдържа: глина Air Light 125 g бяла, боички 6 цвята, 
четка, инструменти за моделиране, въженце. 31.90

31680-А Halloween 81 SET 06. Съдържа: глина за моделиране с ефект на гранит 
FIMOair 350 g, боички 6 цвята, четка, 5 инструмента за моделиране 31.90

31680-А
Christmas 81 SET 06. Съдържа: глина за моделиране FIMOair 500 g бяла, 
2 дървени плочки с пръчици, 1боички 6 цвята, четка, 2 инструмента за 
моделиране

31.90

опак. цена

31299-А 125 g 24 8.99
21924-А 250 g 12 12.50
31298-А 350 g 8 19.90

опак. цена

21927-А с ефект гранит 12 12.50
21927-А с ефект дърво 12 12.50

Глина за моделиране 
Готова за употреба. Изсъхва на въздух и е лесна 
за използване. След изсъхване, моделите могат 
да бъдат допълнително обработени много лесно. 
Подходяща за използване в детски градини, 
училища, терапевтични заведения и за хоби 
потребители у дома за изкуство, свободно време 
и хоби, както и за обучение

Комплект за 
моделиране
Изключително лесно създа-
ване на прекрасни уникални 
предмети Предназначен за 
начинаещи и хобисти. Включ-
ва аксесоари и илюстрирани 
инструкции за употреба. След 
изсъхване, моделите лесно 
могат да бъдат допълнително 
обработени

Глина за моделиране 
Особено лека глина за моделиране. Готова за употреба. 
Изсъхва на въздух и е лесна за използване. След изсъхване, 
моделите могат да бъдат допълнително обработени много 
лесно. Подходяща за произведения на изкуството, знаци, 
декорации или предмети за моделиране. Намира приложение 
в детски градини, училища, терапевтични заведения и за 
хоби потребители у дома за изкуство, свободно време и хоби, 
както и за обучение

Глина за моделиране 
С текстура, подобна на гранит, особено подходящ за изработка 
на декорации и скулптури със специален външен вид и 
усещане като гранит. Готова за употреба. Изсъхва на въздух и е 
лесна за използване. След изсъхване, моделите могат да бъдат 
допълнително обработени много лесно

Глина за моделиране 
Бяла. Втвърдява се при стайна температура. 
Възможност за изпичане в пещ до 1000˚С

опак. цена

16636-А 12 3.99
400

g

Глина за моделиране 
Нетоксичен, натурален продукт. Бяла

6

made in
Germany

made in
Germany

made in
Germany

made in
Germany

LIGHT

цена

31275-А 21.90
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цена

31680-А
Basic - 81 SET 01. Съдържа: глина Air  500 g бяла, четка, 6 акрилни 
бои, лак за гланц 10 ml, 2 инструмента за моделиране, молив Noris 2B, 
комплект кръгли метални формички

31.90

31680-А Keepsake - 81 SET 03. Съдържа: глина Air Light 125 g бяла, инструмент 
за моделиране, въженце, комплект печати с 88 знака. 31.90

31680-А Easter - 81 SET 04. Съдържа: глина Air Light 125 g бяла, боички 6 цвята, 
четка, инструменти за моделиране, въженце. 31.90

31680-А Halloween 81 SET 06. Съдържа: глина за моделиране с ефект на гранит 
FIMOair 350 g, боички 6 цвята, четка, 5 инструмента за моделиране 31.90

31680-А
Christmas 81 SET 07. Съдържа: глина за моделиране FIMOair 500 g бяла, 
2 дървени плочки с пръчици, боички 6 цвята, четка, 2 инструмента за 
моделиране

31.90

опак. цена

21927-А с ефект гранит 12 12.50
21927-А с ефект дърво 12 12.50

Комплект за 
моделиране
Изключително лесно 
създаване на прекрасни 
уникални предмети 
Предназначен за 
начинаещи и хобисти. 
Включва аксесоари и 
илюстрирани инструкции 
за употреба. След 
изсъхване, моделите 
лесно могат да бъдат 
допълнително обработени

Глина за моделиране 
С текстура, подобна на гранит, особено подходящ за 
изработка на декорации и скулптури със специален 
външен вид и усещане като гранит. Готова за употреба. 
Изсъхва на въздух и е лесна за използване. След 
изсъхване, моделите могат да бъдат допълнително 
обработени много лесно

Глина за моделиране 
Бяла. Втвърдява се при стайна температура. 
Възможност за изпичане в пещ до 1000˚С

опак. цена

16636-А 12 3.99
400

g

Глина за моделиране 
Нетоксичен, натурален продукт. Бяла

опак. цена

24903-А 250 g 24 2.49
24902-А 500 g 40 3.99

Комплект за моделиране 
на 3D магнитни гипсови 
фигурки
За направа на индивидуални фигурки. 
Включва гипс на прах, формички за 
отливане, инструменти, боички, четки, 
магнит. Варианти: кексчета, космос, 
принцеси, пеперуди, коли

made in
Germany

made in
Germany
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made in
Germany

made in
Germany

Полимерна глина 8030
За деца. Изключително мека и лесна за 
оформяне, по-мека от FIMO® soft. Лесна за 
смесване. Неутрална миризма. Стандартно 
блокче, разделено на 8 части. 
Размер на блокчетата: 55 х 55 х 10 mm. 
Презапечатваща се опаковка, лесна за отваряне

опак. цена

23848-А 8 4.99
24
цвята

42
g

цена

23850-А 19.50

Комплекти полимерна глина 8023
Особено подходящ за начинаещи и хоби артисти. Гладка и мека 
за моделиране глина . Готова за употреба. Лесно се смесва. Ярки 
цветове. Може да се смесва с FIMO efect, FIMO leather, FIMO 
professional за направа на бижута, аксесоари, декорации и др. 

цена

28008-А 12 цвята х 25 g - варианти Basic, Brilliant, Fashion, Natural, Pastel 25.90
28009-А Basic, 24 цвята х 25 g 51.90

21900-А Basic, 12 части: 9 цвята х 25 g, 1 лак гланц, 
инструмент за моделиране, работна подложка 45.90

31678-А Basic XXL, 46 части: 26 броя х 57 g в 11 цвята, 10 инструмента за 
моделиране, 5 еластични корди, 5 метални ключодържателя 151.90

made in
Germany

Комплекти 8025 How To Create
Комплекти за творчество. Включват материали и инструкции 
как да се създадат продукти с различна тема: Abalone design, 
Jeans effect, Knit & Braid, Marble design, Slab design, Wood 
effect. Особено подходящ за начинаещи и хоби артисти. 
Гладка и мека за моделиране глина . Готова за употреба. 
Лесно се смесва. Ярки цветове. Може да се смесва с FIMO 
efect, FIMO leather, FIMO professional за направа на бижута, 
аксесоари, декорации и др. 

цена

31679-А 19.90
made in
Germany
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Комплекти полимерна глина Form & Play 8034
15 теми. Всеки комплект включва: 4 блокчета глина FIMO kids, инстумент за моделиране, 
цветни илюстрации с лесни инструкции, шаблони, стикери за декорация, допълнителна 
информация,  демонстрации чрез QR-Code
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26251 26223

103737

26242

26254

26311

26406

26309

26298 118703 118704

26243 2630026236

118705 117608 117617 117619

26301

Декорации Hobby & Craft
Различни форми, цветове, размери, материали и 
дизайн. В индивидуална опаковкa

цена

27608-А 26251  очички 8x10mm , оп. 30 1.49
27609-А 26223  звезди 15x15mm 2.29
27609-А 26242  усмихнати лица 14x14mm 2.29
27609-А 26298  сърца 8mm 2.29
27609-А 26243  пеперуди 11x8mm 2.29
27609-А 26236  листа 17x18mm 2.29
27610-А 26254  очички цветни 5mm 1.79
27610-А 26406  тортички 20x20mm 1.79
27611-А 118703  цветя 15mm 2.99
27611-А 118704  цветя 8mm 2.99
27611-А 26301  звездички 8x8mm 2.99
27611-А 26300  цветя 12mm 2.99
27611-А 103737  очички 8x10mm, оп.32 2.99
27611-А 118705  сърца 8mm 2.99
31300-А 117617  мъниста розови 6mm, оп. 160 6.49
31300-А 117619  мъниста с въженце, оп. 102 6.49
31301-А 26309  мъниста сърца, оп. 30 4.49
31301-А 117608  мъниста перлени 8mm 4.49
31302-А 26311  мъниста 5 x 12 mm, оп. 80 2.99
33014-А 103717  плодове от Eva пяна, 18 х 11 cm, различни форми 4.69
33014-А 103718  цветя от Eva пяна, 18 х 11 cm, различни форми 4.69
33014-А 103720  сърца от Eva пяна, 18 х 11 cm, различни форми 4.69

103717 103718 103720

Тебешир 
Призматичен

опак. цена

24907-А 6 цвята, картонена кутия 12 2.49

25036-А 20 броя асорти цветове, 
пластмасова кофичка 24 10.90

опак. цена

15255-А 7 цвята 52 1.89

34238-А 10 цвята, 
цилиндричен 54 1.89

15256-А
42 броя - 
39 бели и 
3 цветни

18 5.29

Тебешир Jumbo 
Кръгъл. Ø 24 mm

Течно Craft лепило 
За лепене върху хартия, картон, полупорести 
материали като дърво и керамика. Съхне бързо, 
не зацапва. Нетоксично. Подходящо за употреба 
в училище, офиса, у дома, за хоби работилнички

цена

27613-А 100 g 2.39
27614-А 250 g 4.99
33015-А 500 g 9.99

Универсално лепило
Прозрачно. За бързо и ефективно залепване на 
стъкло, порцелан, метал, дърво, тъкани, картон, 
хартия и др. Идеално за използване в училищe, 
офис и дома

опак. цена

32882-А 20 g 25 1.99
32883-А 40 g 25 2.99
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Сухо лепило
Иновативен продукт, произведен от 93% естествени 
съставки, включително вода. Опаковката е произведена 
от 100% рециклирана пластмаса. Лесно и здраво 
залепване. Бързосъхнещо. Подходящо за залепване на 
хартии, картони, снимки, за направата на апликации и 
декорации. Измиващо се, безопасно за ползване от деца

Сухо лепило 
Disappearing Purple
Забавен начин за лепене на хартия, 
картон, снимки и др. При първото 
нанасяне лепилото е лилаво, така че е 
лесно да се види следата, след което 
бързо изсъхва и става прозрачно. 
Измиващо се, безопасно за ползване от 
деца. 3 броя в опаковка

опак. цена

30604-А 8 g 24 2.49
30605-А 20 g 10 4.19
30606-А 40 g 10 6.29

опак. цена

30603-А 12 5.49
6 
g

Течно лепило
Бързосъхнещо. Лесно за употреба и почистване. Безопасно, 
нетоксично, миещо се. Основна съставка за направата на слайм

опак. цена

28409-А бяло - 118 ml 8 9.69
28474-А Glitter - 177 ml 3 15.90

Течно лепило със светещ ефект
Брилянтните неонови цветове наистина оживяват, когато 
светлините угаснат. Може да се мие, безопасно и нетоксично, 
идеално за употреба от деца. За креативни проекти, 
декориране, боядисване, лепене или приготвяне на слайм

вар. опак. цена

30918-А 3 16.90

147
ml

Магическа течност
Патентована формула, която 
превръща всяко лепило Elmer’s в 
перфектен слайм. По-малко усилия 
за смесване и по-лесно почистване. 
Безопасна, нетоксична, миеща се 
без необходимост от смесители или 
набухватели

опак. цена

28412-А 6 13.90

259
ml

Комплект за слайм
Комплектът включва 4 части: 2 броя лепила 
147 ml, 2 бутилки магическа течност x 68 ml. 
Предлага се в 3 варианта на лепилата

цена цена

29264-А металикови цветове - свзелен и розов 4 49.90
29264-А непрозрачни цветове - лилав и розов 4 49.90
29264-А променящи се цветове - син/лилав и жълт/червен 4 49.90
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Сухо лепило Pritt 
За лепене на хартия, картон, текстил, снимки, 
пликове и др. Плавно и гладко залепване без бучки 
и петна. Произведено от естествени материали (90% 
скорбяла), без разтворители. Отговаря на стандарт 
EN 71 за безопасност на детските играчки, подходящо 
и безопасно за употреба от деца. Опаковката е 
произведена от 70% рециклиран материал

Сухо лепило  
Бързосъхнещо. Подходящо за 
залепване на харитя и картон. 
Без разтворители, нетоксично. 
На PVP основа

опак. цена

22891-А 10 g 25 1.89
22892-А 20 g 12 2.79
22893-А 40 g 10 3.89

опак. цена

17063-А 8 g 30 1.14
00436-А 15 g 20 1.89
00437-А 25 g 12 2.79
00833-А 35 g 12 4.19

Сухо лепило  
За лепене на хартия, картон, снимки, 
текстил и др. Поливинилацетатна 
(PVA) основа. Почиства се с вода

опак. цена

28253-А 10 g 24 0.59
28254-А 15 g 24 0.75
28255-А 22 g 24 0.95
28256-А 36 g 12 1.39
28257-А 40 g 12 1.45

Течно лепило 
За хартия и картон. С 
топче на върха за гладко 
разнасяне

опак. цена

00438-А 12 1.45

50
ml

20
g

Течно лепило  
С тампон за лесно и точно 
нанасяне върху хартия, 
картон, снимки. Без 
разтворители и миризма. 
Лесно се почиства с вода. 
Лесно за употреба

Сухо лепило Noris Jumbo 
Лепи бързо и трайно хартия, картон, снимки, 
етикети, текстил, стиропор. Без разтворители. 
Лесно и бързо за употреба. Изпира се лесно 
от почти всички текстилни материи. Предлага 
се в 4 различни асорти цвята и мотиви: син/
космос, праскова/цветя, розов/слънце, жълт/
пчели

Универсално 
течно лепило Pritt  
Бяло, след изсъхване става 
прозрачно. За хартия, картон, 
снимки, плат, дърво и др. С 
апликатор за нанасяне на точки, 
ивици или по цялата повърхност. 
Капачка с вграден пушер против 
засъхване на апликатора

опак. цена

13648-А 36 0.69

опак. цена

33837-А 12 2.89

опак. цена

10050-А 20 5.99

50
ml

100
ml

Универсални лепила
опак. цена

09007-А Декстрин 10 1.89
09008-А С-200 10 2.39
09009-А Хелметекс-М 10 2.99

за харт
ия, карт

он, подови наст
илки и др.

за каучук, кож
а, пласт

м
аси, дърво и др

за харт
ия, карт

он, велпапе, балат
ум

 и др.

опак. цена

28408-А 24 4.39

Универсално лепило
Прозрачно. За лепене на дърво, 
хартия, керамика, корк, PVC, 
текстил, гума, кожа, метал

35
g

made in
Germany

made in
EU

асорти
цветове

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА
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Сухо лепило Noris Club 
Лепи бързо и трайно хартия, картон, 
снимки, етикети, текстил, стиропор. 
Без разтворители. Лесно и бързо за 
употреба. Изпира се лесно от почти 
всички текстилни материи

опак. цена

21200-А 10 g 30 1.39
21201-А 20 g 12 2.89
21202-А 40 g 12 4.49

21
20

2-
А

21
20

0-
А

НОВO
НОВИ

ДИЗАЙНИ

Течно лепило  
С тампон за лесно и точно 
нанасяне върху хартия, 
картон, снимки. Без 
разтворители и миризма. 
Лесно се почиства с вода. 
Лесно за употреба

опак. цена

13648-А 36 0.79



Самозалепващи 
лепящи ленти
Полипропиленово фолио

опак. цена

24430-А 15 mm х 10 m, прозрачна 10 0.39
24427-А 15 mm х 33 m, прозрачна 10 0.59
26770-А 15 mm х 66 m, прозрачна 10 1.29

Лепящ ролер
Ново поколение лепяща 
лента със структура 
на пчелна пита. Чисто 
и прецизно залепване. 
Лесно нанасяне с глава 
разположена под ъгъл 45°. 
Дължина на лентата 10 м. 
Ширина на лентата 8.4мм. 
Опаковка от минимум 50% 
рециклирана пластмаса

Опаковъчна лента 
Акрилна. Безшумна( low noise). 
Размери: 48 mm х 50 m

Лепенки за 
многократно 
залепване Multi fix
65 броя в опаковка. Подходящи 
за многократна употреба. 
Универсални. Чиста и лесна 
употреба. Безопасно за деца - 
без разтворители.  Подходящи 
дори за гладки повърхности 
като стъкло, огледало и др. За 
детайли с тегло до 250 g за 1 
квадратче

опак. цена

11220-А 10 8.39

цена

33056-А 1.69

опак. цена

32456-А 12 4.99
опак. цена

31744-А 24 4.99 3х1 g

Секундно лепило 
Super Bond Power Gel 
Mini Trio
За гума, кожа, дърво, метал, 
порцелан, хартия, пластмаса. 
Обогатен с каучук за по-здрава 
и гъвкава спойка. Идеално за 
порести и вертикални повърхности.  
Водоустойчиво. Залепва за секунди. 
Издържа на натоварване. 3x1g против 
загуба на неупотребено лепило

опак. цена

28303-А 19 х 33 mm, прозрачна 8 0.86

28304-А 19 х 33 mm, мат, невидима 8 1.59

Самозалепващи лепящи ленти цена

26771-А за лента до 19 mm х 10 m 5.99

26772-А за лента до 19 mm х 33 m 7.99

26773-А за лента до 25 mm х 66 m 14.90

Диспенсър за лепяща лента

опак. цена

02774-А 19 mm x 50 m 12 2.29

04296-А 25 mm x 50 m 9 2.99

03117-А 38 mm x 50 m 6 4.59

02788-А 50 mm x 50 m 6 5.99

Хартиена лепяща лента 
Възможност за надписване

опак. цена

08784-А 10 mm x 10 m 15 0.56

29136-А 15 mm x 10 m 10 0.68

12384-А 18 mm x 10 m 8 0.78

09061-А 30 mm x 10 m 5 1.36

01049-А 36 mm x 10 m 8 1.85

02507-А 48 mm x 10 m 6 2.18

25314-А 36 mm x 25 m 8 3.98

08785-А 48 mm x 25 m 6 5.10

Двойнолепяща 
лента 
Лепилна част на основата на 
хот мелт 
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Опаковъчна лента 
Акрилна. Безшумна( low noisy). 
Размери: 48 mm х 50 m

цена

33056-А 1.69
45
mic



Ножица Design  
Journey 965-S
С 3 сменяеми остриета и дръжки. 
За креативен дизайн и декорации 
на снимки, поздравителни картички, 
колажи и др.

Ножица Noris 965
Заоблени остриета от неръждаема 
стомана. Високо качество на 
рязане. Мека ергономична зона на 
захващане с дясна ръка. Предлага 
се в 3 модерни цвята

Детски ножици 
Заоблени остриета от 
неръждаема стомана. 
Високо качество на рязане. 
Ергономична зона на 
захващане. Предлага се в 4 
модерни пастелни цвята

Детски ножици 
С пружинно връщане. Заоблени 
ъгли. Линийка 5 cm. Подходящи 
за ползване в детска градина.

опак. цена

31113-А 10 144..550

Ножици Noris 
Club 965
Заоблени остриета от неръждаема 
стомана. Високо качество на рязане. 
Ергономична зона на захващане

Ножици
Oстриета от неръждаема стомана. Лазерно заточени. 
Удобна ергономична зона на захващане

опак. цена

15234-А 12 2.49
опак. цена

13644-А 12 2.29

Детски ножици Zig zag
Изработени от висококачествена 
неръждаема стомана. За рязане на хартия, 
тънък картон, снимки. 5 различни линии 
за рязане

Детски ножици
Остриета от неръждаема 
стомана. Лазерно заточени

13.5
cm

13.5
cm

цена

25721-А 74.70

Детски ножици
Заоблени ъгли, подходящи за 
ползване в детска градина

цена

26774-А 71.80

Детски ножици
Заоблени ъгли, подходящи 
за ползване в детска 
градина

13.5
cm

14
cm

14
cm

17
cm

30
броя

24
броя

асорти
цветове

асорти
цветове

асорти
цветове

асорти
цветове

асорти
цветове

асорти
цветове

асорти
цветове
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опак. цена

13645-А 16 cm 12 3.39
13646-А 20.5 cm 12 5.39
13647-А 25.5 cm 12 6.19
06102-А 14 cm гумирани дръжки 12 2.99
06103-А 16 cm гумирани дръжки 12 3.99
06104-А 20 cm гумирани дръжки 12 5.49

опак. цена

21203-А 14 cm 10 3.39
21204-А 17 cm 10 4.49
31111-А 21cm 10 5.99

опак. цена

33838-А 12 4.49
опак. цена

32543-А 12 3.39
опак. цена

31979-А 36 2.79

НОВO

13
cm



П
р

еп
о

р
ъч

и
те

лн
и

 ц
ен

и
 в

 л
ев

а 
с 

Д
Д

С

50

II

20
листа

10
листа

DIN

metal 
techno 
logy

metal 
techno 
logy

цена

33023-А 18.90

Перфоратор B220 ColorID
Висококачествен, метален с пластмасов капак 
в модерни цветове. С ограничител и индикатор 
за размера на хартията. Неплъзгаща се основа, 
която може да се отвори наполовина за 
изчистване на отпадъка.

опак. цена

33021-А ножица 24 3.79
33022-А дисплей 24 броя 90.72

код за поръчка 00300-А 13216-А
модел 502 533
капацитет на рязане 0.8 mm 1.5 пm
капацитет на рязане  
листа 80 g/m2 8 листа 15 листа

дължина на рязане 320 mm 340 mm
форматиране А4 А4
материал на рязане хартия хартия
приложение хоби хоби
размери 420 х 175 mm 443 х 285 mm
цена 84.90 189.00

код за поръчка 00297-А 06183-А  13235-А 31428-А

модел 507 (generation 3) 508 (generation 3)
 комплект ножове 
за 00507 Gen3, 
3 броя 

 комплект ножове 
за 00508 Gen3, 
3 броя 

капацитет на рязане 0.8 mm 0.6 mm
капацитет на рязане листа 80 g/m2 8 листа 6 листа
дължина на рязане 320 mm 460 mm
форматиране А4 А3
материал на рязане хартия хартия
приложение хоби хоби
размери 449 mm x 209 mm 589 mm x 209 mm
цена 64.90 83.90 44.90 55.90

опак. цена

26764-А ножица 5 3.79
26765-А дисплей 24 броя.  асорти цветове 90.72

опак. цена

26763-А ножица 5 4.49
26766-А дисплей 24 броя. асорти цветове 108.00

Детски ножици
Щамповани, заоблени пластмасови 
остриета за безопасно рязане. 

Детски ножици
Заоблени остриета от неръждаема стомана с 
щамповани мотиви. Ергономични гумирани дръжки 
за удобство при продължителено рязане.

Детски ножици
Заоблени остриета от неръждаема стомана с щамповани 
мотиви. Ергономични гумирани дръжки за удобство при 
продължителено рязане.

12
cm

13
cm

14
cm

Ролков нож 
Подходящ за умерена употреба в офиса или у дома. 
За рязане на хартия, снимки и фолиа. Форматиращи 
линии и притискаща скоба с маркировки улесняват 
подравняването на материала за рязане. Сменяем 
капсулован нож. Опция за поръчка на специален 
креативен комплект с 3 сменяеми режещи ножа за 
линейно, вълнообразно и перфорирано рязане.

Гилотина за рязане
Подходяща за стандартна употреба у дома 
и офиса. Висококачествени остриета. Здрава 
метална основа с нехлъзгащи се крачета. 
Ергономична дръжка. Указател с различните 
размери за прецизно рязане

2 г.
гаранция

10 г.
гаранция

2 г.
гаранция

НОВO

Version: 24.04.2024

Perforator NOVUS B 220 Color ID 2.0

• High-quality office perforator for professional use
• Securely engaging paper guide with easily legible format 

markings
• Folio, DIN A4, US, B5, DIN A5, B6, DIN A6, 3x8

• Non-slip base that can be opened half-way for emptying and 
simply closed again

• Weight: approx. 350 g

Version
pretty lilac mellow mint bright petrol smart grey

Art.No. 025-0652 025-0653 025-0654 025-0656

EAN Code 4009729079027 4009729079041 4009729079065 4009729080122
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• High-quality office perforator for professional use
• Securely engaging paper guide with easily legible format 

markings
• Folio, DIN A4, US, B5, DIN A5, B6, DIN A6, 3x8

• Non-slip base that can be opened half-way for emptying and 
simply closed again

• Weight: approx. 350 g

Version
pretty lilac mellow mint bright petrol smart grey

Art.No. 025-0652 025-0653 025-0654 025-0656

EAN Code 4009729079027 4009729079041 4009729079065 4009729080122

Version: 24.04.2024

Perforator NOVUS B 220 Color ID 2.0
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• Securely engaging paper guide with easily legible format 

markings
• Folio, DIN A4, US, B5, DIN A5, B6, DIN A6, 3x8

• Non-slip base that can be opened half-way for emptying and 
simply closed again

• Weight: approx. 350 g
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pretty lilac mellow mint bright petrol smart grey

Art.No. 025-0652 025-0653 025-0654 025-0656
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Perforator NOVUS B 220 Color ID 2.0

• High-quality office perforator for professional use
• Securely engaging paper guide with easily legible format 

markings
• Folio, DIN A4, US, B5, DIN A5, B6, DIN A6, 3x8

• Non-slip base that can be opened half-way for emptying and 
simply closed again

• Weight: approx. 350 g

Version
pretty lilac mellow mint bright petrol smart grey

Art.No. 025-0652 025-0653 025-0654 025-0656

EAN Code 4009729079027 4009729079041 4009729079065 4009729080122

Version: 24.04.2024

Perforator NOVUS B 220 Color ID 2.0

• High-quality office perforator for professional use
• Securely engaging paper guide with easily legible format 

markings
• Folio, DIN A4, US, B5, DIN A5, B6, DIN A6, 3x8

• Non-slip base that can be opened half-way for emptying and 
simply closed again

• Weight: approx. 350 g

Version
pretty lilac mellow mint bright petrol smart grey

Art.No. 025-0652 025-0653 025-0654 025-0656

EAN Code 4009729079027 4009729079041 4009729079065 4009729080122

цена

09015-А 7.49

Телбод B  
10 Professional ColorID
Метални работни части, пластмасов корпус. 
Специален антителбод накрайник. Модерни 
пастелни цветове

5 г.
гаранция

10 г.
гаранция

100
g

145
g

350
g

90
g

Version: 24.04.2024

Perforator NOVUS B 220 Color ID 2.0

• High-quality office perforator for professional use
• Securely engaging paper guide with easily legible format 

markings
• Folio, DIN A4, US, B5, DIN A5, B6, DIN A6, 3x8

• Non-slip base that can be opened half-way for emptying and 
simply closed again

• Weight: approx. 350 g

Version
pretty lilac mellow mint bright petrol smart grey

Art.No. 025-0652 025-0653 025-0654 025-0656

EAN Code 4009729079027 4009729079041 4009729079065 4009729080122

цена

06703-А 13.50

Перфоратор  
Evolution E 210
Практичен и удобен за употреба в 
дома или офиса. Метална основа с 
пластмасова горна част. С ограничител 
и индикатор за размера на хартията

цена

06704-А 8.49

Телбод Evolution E 15
Практичен и удобен за употреба в дома 
или офиса. Метален, с пластмасов 
корпус. Интегриран антителбод.
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код за поръчка 00297-А 06183-А  13235-А 31428-А

модел 507 (generation 3) 508 (generation 3)  комплект ножове за 
00507 Gen3, 3 броя 

 комплект ножове 
за 00508 Gen3, 
3 броя 

капацитет на рязане 0.8 mm 0.6 mm
капацитет на рязане 
листа 80 g/m2 8 листа 6 листа

дължина на рязане 320 mm 460 mm
форматиране А4 А3
материал на рязане хартия хартия
приложение хоби хоби
размери 449 mm x 209 mm 589 mm x 209 mm
цена 64.90 83.90  59.90  74.90

1.5 mm

10 г.
гаранция

Телбод B 10  
Professional ColorID
Метални работни части, пластмасов корпус. 
Специален антителбод накрайник. Модерни 
пастелни цветове

опак. цена

24 3.99
95.76

опак. цена

5 3.99
95.76

219.00

7.99 19.90 14.90 8.99
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опак. цена

25695-А 6 5.99

Телбод Mini
Блистерна опаковка, 
включваща кутийка 24/6. 
Интегриран антителбод за 
удобство при употреба

опак. цена

00716-А No10, оп. 1000, захващат до 15 листа 20 1.25
00715-А 24/6, оп. 1000, захващат до 30 листа 100 1.69
00719-А 24/8 Super, оп. 1000, захващат до 50 листа 100 7.99

Телчета за телбод
Изработени от висококачествена стомана за перфектни 
резултати. С повишена твърдост, за достигане на 
максимален капацитет. 1000 броя в опаковка

цена

28173-А 1.69

Антителбод
За лесно освобождаване 
на всички стандартни 
телчета. С протектор 
за пръстите за по-
голяма безопасност. 
Незаключващ се

опак. цена

24520-А до 12 листа 12 7.69
24521-А до 25 листа 12 10.90
24522-А до 30 листа 6 15.50
24523-А до 40 листа 20.90

цена

24527-А до 30 листа 6.69
24528-А до 40 листа 9.99

опак. цена

15719-А No10, оп. 1000, захващат до 15 листа 10 0.49
15718-А 24/6, оп. 1000, захващат до 30 листа 10 0.76
28305-А 26/6, оп. 1000, захващат до 25 листа 10 0.88
28306-А 24/8, оп. 1000, захващат до 50 листа 10 1.59
28307-А 23/15, оп. 1000, захващат до 120 листа 10 3.29

цена

24525-А до 16 листа, работи с телчета No10 3.99
24526-А до 25 листа, работи с телчета 24/6 5.99

опак. цена

24517-А до 10 листа 12 7.29
24518-А до 20 листа 12 10.90
24519-А до 30 листа 6 14.90

Перфоратор, метален
Метален механизъм и корпус. 
Ограничител за позициониране на 
хартията и отбелязани формати A4, A5, 
A6 за презицно перфориране. Заключващ 
механизъм чрез пластмасов стоп бутон

Телбод, метален
Метален механизъм и корпус. 
Пластмасов накрайник на 
рамото

Телчета за телбод
Изработени от висококачествена стомана. Създадени за 
прецизна и безпроблемна работа. 1000 броя в опаковка

Телбод, 
пластмасов
Пластмасов корпус. 
Метален механизъм

Перфоратор, 
пластмасов
Пластмасов капак. Метален механизъм 
и основа. Ограничител за позициониране 
на хартията и отбелязани формати 
A4, A5, A6 за прецизно перфориране. 
Заключващ механизъм чрез пластмасов 
стоп бутон

24/8

5 г.
гаранция

5 г.
гаранция

5 г.
гаранция

5 г.
гаранция
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Химикалка триъгълна 432
Пластмасова химикалка с капачка. Тяло и клип 
в цвета на писане. Гладко писане. Неизтриваемо 
мастило (син и черен)

Химикалка триъгълна 423
Пластмасова химикалка с механизъм. Тяло и клип 
в цвета на писане. Гладко писане. Неизтриваемо 
мастило (син и черен)

Химикалка  
Elance 421 45
Метална химикалка с механизъм. 
Елегантен и модерен дизайн. 
Неизтриваемо мастило, отговарящо 
на стандарт. ISO 12757-2 за 
попълване на документи. Със 
сменяем дългопишещ метален 
пълнител. Полирани сребристи 
клип, бутон и зона на захващане. 
Предлага се в 4 цвята на тялото с 
матово покритие

опак. цена

21158-А химикалка 10/100 0.75
21159-А 10 цвята М, картонена кутия 10 7.49

32566-А 10 броя Cool & Cute, 
картонена кутия 10 7.49

21162-А 50 броя М, картонена 
кутия, асорти цветове 1 39.80

опак. цена

23921-А химикалка 10/100 0.79

23922-А 8 цвята М, 
картонена кутия 10 6.39

33831-А
8 броя Multiverse, 
2 варианта, 
картонена кутия

10 6.39

опак. цена

31669-А 10 9.99

0.7mm
F

1 mm
M

1 mm
M

triangular

triangular

2000 m
М

2000 m
М

3000 m
F

цвят на 
писане М

Химикалка Point  
Polished 3217 
Пластмасова химикалка 
с механизъм. С метален 
клип, ринг и бутон. Сменяем 
пластмасов пълнител Х20

1 mm
М

W
hi

te

цвят на 
писане

опак. цена

00054-А химикалка 50 1.19

25740-А
50 броя, 
асорти 
цветове

59.50

made in
Germany

Bl
ac

k

Co
ol

 
Gr

ay
 9

44
5

74
08

15
1

18
6

20
2

37
6

34
7

27
57

29
35

1 mm
М цвят на 

писане

Химикалка 5000 
Метална химикалка с механизъм. 
Хромирани части. Матирано тяло.
Дългопишещ метален пълнител 
тип “Parker”. Мастилото отговаря 
на стандарт ISO 12757-2 за 
попълване на документи

Химикалка Point 
Metal 3317 
Химикалка с механизъм. 
Метална горна част и 
клип. Сменяем метален 
дългопишещ пълнител тип 
Parker

вар. опак. цена

22457-А 12 4.99

цена

32477-А 3.99

1 mm
М цвят на 

писане

made in
Germany

wh
ite

Co
ol 

Gr
ay 

9

Bla
ck

74
08

15
1

18
6

37
6

34
7

27
57

29
35

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА
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Химикалка InkJoy 100 CAP
Пластмасова химикалка с капачка. 
Революционно мастило за писане без 
усилие. Прозрачно тяло в цвета на писане

варианти опак. цена

21392-А основни цветове 50 1.49

21392-А свежи цветове, асорти M 
по 2 броя от цвят 12 1.49

22259-А 100 броя М, картонена кутия 
(80 + 20 безплатни) 119.00

0.5mm
UF

1 mm
M

triangular

Химикалка InkJoy 100 RT
Пластмасова химикалка с механизъм. Революционно мастило за писане 
без усилие. Прозрачно тяло в цвета на писане

варианти опак. цена

21394-А основни цветове M 20 1.79

22260-А 100 броя М, картонена кутия 
(80 + 20 безплатни) 142.00

1 mm
M

triangular

Химикалка InkJoy Quatro
Четирицветна химикалка. Революционно мастило за 
писане без усилие. Удобни плъзгащи се бутони в цвета 
на писане за лесна смяна на цветовете. Удобна гумирана 
зона за захващане. Атрактивен свеж дизайн и цветови 
комбинации

опак. цена

22262-А основни цветове 12 6.99
22262-А свежи цветове 12 6.99 1 mm

M

Химикалка  
InkJoy 300 RT
Пластмасова химикалка с механизъм и 
метален клип. Революционно мастило 
за писане без усилие. Ергономична 
зона на захващане. Прозрачно тяло в 
цвета на писане

вар. опак. цена

22454-А 12 3.39

1 mm
М

1 mm
М

Химикалка Replay 
Иновативна патентована формула на писане като 
химикалка и възможност за триене като молив. 
Мастилото става неизтриваемо 24 часа след писане. 
Пластмасово тяло в цвета на писане

опак. цена

29265-А 12/144 3.99

Химикалка  
Kilometrico Recycled 
Пластмасова химикалка с капачка 
в цвета на писане. Бяло тяло. 
Бързосъхнещо мастило

вар. опак. цена

32021-А 50 0.89

1 mm
М

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА
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0.7 mm 0.7 mm

Химикалка с 
механизъм
Пластмасова химикалка 
с механизъм. Прозрачно 
тяло и клип. Удобна 
гумирана зона и бутон в 
цвета на писане

Гел химикалка 
Пластмасова химикалка 
с механизъм. Сменяем 
пълнител. Ергономична 
гумирана зона за 
захващане. Клип и 
бутон в цвета на писане. 
Мастило с наситен цвят, 
водоустойчиво

Гел химикалка 
Пластмасова химикалка с 
капачка. Сменяем пълнител. 
Ергономича гумирана зона 
за захващане в цвета на 
писане. Водоустойчиво 
мастило

Химикалка
Kласическа пластмасова 
химикалка. С капачка в цвета 
на писане. Прозрачно тяло

вар. опак. цена

27981-А 50 0.49
вар. опак. цена

16561-А 12 1.99
вар. опак. цена

16559-А 12 1.19

вар. опак. цена

27980-А 50 0.29

0.5 mm 0.5 mm 0.5 mm

0.7 mm

400 m 450 m

Химикалка 
TY 162
Пластмасова 
химикалка с 
механизъм. 
Прозрачно тяло в 
цвета на писане. 
Гумирана зона на 
захващане

Химикалка 
TB 401
Пластмасова 
химикалка с 
механизъм. 
Прозрачно тяло в 
цвета на писане. 
Ергономична зона 
на захващане

Химикалка  
Soft Touch 521
Пластмасова химикалка 
с механизъм. Гумирано 
тяло в цвета на писане. 
Пластмасов клип

вар. опак. цена

32576-А 12/144 0.69
вар. опак. цена

32577-А 12/144 0.64

варианти опак. цена

28447-А 12 0.99

0.7 mm

Гел химикалка  
Soft Touch 461
Пластмасова химикалка с 
механизъм. Гумирано тяло в 
цвета на писане. Метален клип

варианти опак. цена

28429-А 12 1.59 0.7 mm
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ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

Химикалка Erasable
Изтриваема, с тънко тяло и гумичка за 
мастило. Варианти: Animal, Cоsmic. В 
картонена кутия тип дисплей.

Химикалка Feathers
Гел химикалка. Изтриваема, с гумичка за 
мастило. В картонена кутия тип дисплей

Химикалка  
с фигурка
Химикалка с механизъм. 
Варианти: Frozen, Spiderman, 
2 дизайна от вид, на дисплей

опак. цена

32984-А 36 3.59
опак. цена

30025-А 36 2.99

опак. цена

32487-А 24 3.39

цвят на 
писане

цвят на 
писане

0.5 mm

Химикалка Erasable
Гел химикалка. Изтриваема, с гумичка за мастило. 
В картонена кутия тип дисплей

опак. цена

29056-А Bugs, Game, Love you,  Monsters, 
Pompon, Summer, Unicorn 36 2.49

цвят на 
писане 0.5 mm

0.5 mm

Химикалка 6-цветна 
Пластмасова. Варианти: Frozen, 
Lilo&Stitch, NASA, Spiderman, Wednesday. 
2 дизайна от вид, на дисплей

опак. цена

30089-А 24 3.39 0.7 mm

асорти
цветове

асорти
цветове

Bugs Games PomponMonsters UnicornLove you

Animal Cosmic

Summer
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Гел химикалка Aurora WS-152
Гел химикалка с безшумен механизъм. Прибиращ се клип 
при включване. Ергономичен дизайн на тялото. Писец с две 
топчета за изключително гладко писане без разтичане на 
мастилото. Бързосъхнещо мастило без размазване

Гел химикалка Gradient W-0171
Гел химикалка с безшумен механизъм. Писец с две 
топчета за изключително гладко писане без разтичане на 
мастилото. Бързосъхнещо мастило без размазване

Гел химикалка Space Up W-0154
Гел химикалка с безшумен механизъм. Прибиращ се 
клип при включване. Ергономичен дизайн на тялото. 
Писец с две топчета за изключително гладко писане 
без разтичане на мастилото. Бързосъхнещо мастило 
без размазване

Писалка с механизъм W-784
Писалка с механизъм и прибиращ се връх - без 
капачка, която да се изгуби. Лесна употреба с 
една ръка. Висока херметичност - мастилото 
няма да изсъхне или да се разтече. Прецизен 
регулатор на мастилото, осигуряващ гладко 
писане. С 5 патрончета

Химикалка Space Up
Химикалка с безшумен механизъм. 
Прибиращ се клип при включване. 
Ергономичен дизайн на тялото. 
Мастило с нисък вискозитет за 
изключително гладко писане. Клип 
в цвета на писане

опак. цена

33734-А 12 3.99
опак. цена

33637-А 12 2.99

опак. цена

33635-А 12 3.49
цена

33761-А 19.90
опак. цена

33635-А 12 2.99

0.5 mm 0.7 mm

0.5 mm

0.5 mm

цвят на 
писане

цвят на 
писане

цвят на 
писане
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цвят на 
писанеМ

Химикалка Jotter  
Special Edition 70th
От 1954 г. химикалката Jotter се 
предлага в различни цветове и 
покрития, но елегантният й силует 
остава непроменен, което я прави 
една от най-разпознаваемите 
химикалки по света днес. Специална 
лимитирана линия за честване 
на 70-годишния юбилей с нова 
съвременна визия на емблематичния 
модел. Тялото от неръждаема 
стомана е лазерно гравирано с 
шарка  “Ciselé”. Хромиран бутон 
с характерното шракане. Клип от 
неръждаема стомана със златисто 
(GT) или хромирано (CT) покритие. 
В подаръчна кутийка със специален 
дизайн на обвивката.

Химикалка Jotter 
Special Edition 
Global Icons
Колекционерска серия на най-
популярния модел химикалка 
с дизайни, вдъхновени от 
4-те най-посещавани градове 
в света - Ню Йорк, Токио, 
Рим, Сидни. Всеки модел 
пресъздава емблематични 
символи, свързани с неговата 
архитектура, култура, 
забележителности. Тяло 
от неръждаема стомана. 
Клип, бутон и долна част 
от неръждаема стомана. 
Специален тематичен дизайн 
на подаръчната кутийка

цена

32661-А 89.90

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

цвят на 
писанеМ

цена

32121-А 89.90
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Jotter Originals
Класическа химикалка. Тяло от ABS пластмаса. Хромиран клип и бутон

цена

22256-A химикалка в екологична 
картонена кутия  22.90

32235-А химикалка Recycled  22.90
30365-А гел химикалка, на блистер 22.90
00800-А писалка, на блистер 31.90

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

Vector XL
Модерни 
висосокачествени пишещи 
средства, особено 
подходящи за ученици 
и студенти. Сатенирано 
прозрачно пластмасово 
тяло в металикови цветове, 
допълнено от хромирани 
елементи и клип тип 
стрела

цена

31400-А ролер  39.90
31399-А писалка 49.90
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Химикалка  
S Gel Black 
Модерен дизайн, супер 
гладко и комфортно писане, 
бързосъхнещо мастило без 
размазване. Удобна гумирана 
зона за захващане. Устойчив 
клип. Ринг в цвета на писане. 
Идеална за употреба в дома, 
офиса, училище. Черна 
матирана повърхност на 
тялото, пластмасов клип и 
бутон

Химикалка  
S Gel Fashion 
Модерен дизайн, супер 
гладко и комфортно 
писане, бързосъхнещо 
мастило без размазване. 
Удобна гумирана зона за 
захващане. Устойчив клип. 
Ринг в цвета на писане. 
Идеална за употреба в 
дома, офиса, училище. 
Матирана повърхност на 
тялото, пластмасов клип 
и бутон

вар. опак. цена

29448-А 12 6.29

опак. цена

30915-А асорти цветове (син и бял) в кутия 12 6.29
33816-А 8 броя на блистер 12 40.90

0.7 mm 0.7 mmmade in
USA

made in
USA

цвят на писане в 
цвета на ринга

цвят на 
писане

Химикалка 600
Метална химикалка с механизъм. Идеален баланс между тегло 
и комфорт при писане. Удобна зона на захващане. Със сменяем 
дългопишещ метален пълнител. В екологична картонена кутийка

Химикалка 
800
Метална химикалка 
с туист механизъм. 
Удобна зона на 
захващане. Златист 
връх и ринг с 
емблематичния червен 
кръг на марката. Със 
сменяем дългопишещ 
метален пълнител. В 
екологична картонена 
кутийка

Химикалка Rapid Pro
Метална химикалка с механизъм. 
Идеалното пишещо средство за 
всички приложения за скициране, 
писане и рисуване. Набраздена зона 
за захващане против изплъзване от 
ръката. Със сменяем дългопишещ 
метален пълнител. В екологична 
картонена кутийка

Multipen 
600 - 3 в 1
Метално тяло. 
Удобна зона 
на захващане. 
Комфортно съчетава 
3 опции на писане 
- черно- и червено 
пишеща химикалка 
и автоматичен 
молив. Идеален за 
писане и скициране. 
В екологична 
картонена кутийкa

вар. цена

28490-А стандартни цветове 93.90
31725-А перлени цветове 99.90
33815-А гел химикалка 99.90

вар. цена

28491-А 159.00

вар. цена

22215-А 109.00

вар. цена

31756-А 129.00

М

М

М

МF

Химикалка Tikky 
Химикалка с механизъм. Вълнообразна 
гумирана зона за захващане за по-комфортно 
писане. Хромирани клип, бутон и връх. Сменяем 
дългопишещ пластмасов пълнител тип Parker

вар. опак. цена

13731-А 12 9.99

tr iangular
цвят на 
писане

цвят на 
писанецвят на 

писане
цвят на 
писане

цвят на 
писане

HB
0.5mm.

НОВO

НОВИ
ЦВЕТОВЕ
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Тънкописец Tikky 
Graphic
С течно водо и светлоустойчиво 
пигментно мастило. С метален 
връх за прецизно чертане. 
С прозорче за следене на 
мастилото

опак. цена

15996-А 12 8.99

0.1 mm 0.3 mm0.2 mm 0.5 mm0.5 mm 0.7 mm

Ролер с течно 
мастило
За прецизно чертане, писане, рисуване. 
Подходящ за ползване в дома, офиса или 
училище от студенти, професионалисти 
или творци. Капачка с метален клип, 
прозорче за следене нивото на мастилото, 
ринг в цвета на писане

вар. опак. цена

31122-А 12 3.49

Тънкописец  
Pigment Liner 308
Дълъг метален връх. Бързосъхнещо 
и водоустойчиво пигментно мастило. 
Изтриваемо мастило при изполване 
на милиметрова хартия и паус. Не 
изсъхва 18 часа с отворена капачка. 
12 дебелини на писане: 0.05, 0.1, 
0.2, 0.3, 0.4, 0.5, 0.6, 0.7, 0.8, 1.0, 
1.2 и скосен връх. 0.3 и 0.5 mm се 
предлагат и в цветове червен, син, 
оранжев, зелен, лилав, кафяв

вар. опак. цена

22909-А  10 6.99
варианти опак. цена

32541-А   10 2.59

Тънкописец Triplus 334
Супер тънък метален връх. Капачка в цвета на писане. 
Мастило на водна основа. Предлага се в 40 цвята Тънкописец Noris 307  

Със стабилен, устойчив на натиск връх. Мастило 
на водна основа. Изпира се лесно от повечето 
текстилни изделия. Автоматично изравняване на 
налягането предотвратява изтичането на мастилото 
на борда на самолета

опак. цена

21117-А тънкописец - 40 различни цвята 10 1.79
21113-А 10 цвята, пластмасова кутия 10 17.90
25418-А 12 цвята, пластмасов тубус 10 21.50
21661-А 20 цвята, в сгъваем несесер с копче 9 46.90
31091-А 48 цвята Design Journey 85.90

1000 m0.3 mm 0.6 mm
F

Тънкописец D-fine
Метален връх. Тяло и капачка в цвета 
на писане. Мастило на водна основа. 
Идеален за писане и чертане. За 
употреба в офиса, дома или училище

опак. цена

00444-А тънкописец 10 0.59

00446-А комплект 
4 цвята 3.19

0.4 mm hexagon

made in
Germany

made in
Germany

made in
Germany

НОВИ
ЦВЕТОВЕ

НОВ
ДИЗАЙН
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Текстмаркер Classic 364
Текстмаркер с голям резервоар за мастилото за продължително 
подчертаване. Не размазва маркирания текст. За маркиране върху 
обикновена, копирна и факс хартия. Бързосъхнещо мастило на водна 
основа. Капачка с въртящ механизъм за лесно отваряне. Възможност 
за пълнене с мастило 488 64. Произвежда се в 8 класически цвята + 
10 нови цвята (6 пастелни + 4 винтидж)

опак. цена

21138-А текстмаркер 10/50/500 2.19

21136-А 3 + 1 броя 10 7.69

21137-А 4 цвята - варианти класически 
и винтидж цветове 10 9.99

21135-А 6 цвята + 2 жълти 5 14.90
28228-А 6 пастелни цвята 14.90

28348-А 10 цвята (6 пастелни + 4 
винтидж) 24.90

330 m

250 m

1�5 mm

Текстмаркер
За маркиране на текст върху обикновена, копирна и факс хартия. 
Мастилото не се размазва. Удобна грип зона на захващане

опак. цена

24096-А текстмаркер 10 0.95
24097-А комплект 4 цвята 30 4.39
24098-А комплект 6 цвята 12 6.49 1�5 mm1�4 mm1�5.5 mm

made in
Germany

Текстмаркер Astronaut 8154
Текстмаркер с капачка с прозорче, наподобавяща каска за 
скафандър. С мек скосен връх, еднакво удобен за тънки 
и дебели линии. Отлични резултати при маркиране с 
равномерно разпределение на цвета

Текстмаркер с механизъм 805
Текстмаркер с механизъм - без капачка, която да се изгуби. 
Лесна употреба с една ръка. Патентован изключващ се клип,  
предпазва от протичане и петна. Отлични резултати при 
маркиране с равномерно разпределение на цвета

вар. опак. цена

33632-А 12 2.79
вар. опак. цена

33730-А 12 2.59

НОВO НОВO
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Маркер за CD/DVD
Водоустойчиво мастило на водна основа. PP тяло

вар. опак. цена

16563-А 12 1.59 0.4 mm 300 m

Перманентен 
маркер Lumocolor 
310 за CD/DVD
За писане върху почти 
всички повърхности: хартия, 
картон, пластмаса, стъкло, 
порцелан, метал, камък, дърво, 
кожа и др. Водоустойчиво, 
светлоустойчиво и 
бързосъхнещо мастило. Не 
се размазва. Корпус от 97% 
рециклирана пластмаса

вар. опак. цена

21092-А 10 4.99

0.4mm
S

Перманентен маркер 
Универсален, за писане на повечето гладки 
повърхности, фолио, пластмаса, CD / DVD, 
стъкло, метал, хартия, картон и др. На 
алхоколна основа, водоустойчив, бързосъхнещ 
и устойчив на изсушаване. Нетоксичен

варианти опак. цена

29511-А S, 0.4 mm  10 0.99
29512-А F, 0.6 mm  10 0.99
29510-А M 1.0 mm  10 0.99

0.6mm
F

0.4mm
S

1 mm
M

Универсални 
перманентни 
маркери Lumocolor
За писане върху почти всички 
повърхности: хартия, картон, пластмаса, 
стъкло, порцелан, метал, камък, дърво, 
кожа и др. Не се размазва. Водоустойчиво 
и бързосъхнещо мастило светлоустойчиво 
мастило при цветове черен, кафяв, жълт и 
оранжев. PP тяло и капачка, гарантиращи 
дълготраен живот на продукта. 
Възможност за пълнене с мастило 487 17. 
Корпус от 97% рециклирана пластмаса. 
Предлагат се в 8 цвята

                опак. цена

21097-А маркер 313 S 10/100 3.49
21094-А комплект маркери 313 S, 4 цвята 15.50
21108-А маркер 318 F 10/100 3.19
21104-А комплект маркери 318 F, 4 цвята 13.90
21103-А маркер 317 М 10/100 3.19
24879-А комплект маркери 317 M, 4 цвята 13.90
31086-А комплект маркери 317 M, 10 цвята 31.90
31087-А комплект маркери 317 M, 14 цвята 44.50
21098-А маркер 314 B 3.49
21214-А комплект маркери S, F, M, B черни 12.90

0.6mm
1700 m

F
1�2.5 mm
600 m

B
0.4mm
2000 m

S
1 mm
1300 m

M

2000 m

made in
Germany

made in
Germany

Перманентен маркер 
За маркиране върху почти всички повърхности. 
Пластмасово тяло и капачка в цвета на писане. 
Водоустойчиво мастило

Перманентен маркер  
За маркиране върху почти всички повърхности. Пластмасово тяло и 
капачка в цвета на писане. Бързосъхнещо и водоустойчиво мастило

опак. цена

26785-А маркер с объл връх 12 0.89
26786-А к-т маркери с объл връх 4 цвята 12 3.59
26787-А маркер със скосен връх 12 0.89

вар. опак. цена

28229-А маркер с объл връх 12/240 0.89
28230-А маркер със скосен връх 12/240 0.89

1�5 mm

1�3 mm

1�5 mm 1�3 mm
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Тебеширен маркер Lumocolor 344
За писане, декориране и проектиране върху гладки повърхности 
като черни и бели дъски, стъкло, прозорци, огледала и др. 
Мастило на водна основа със слаба миризма. Лесно се почиства 
от почти всички гладки повърхности с влажна кърпа. Брилянтни 
непрозрачни цветове. Капачка в цвета на писане

опак. цена

31127-А 2 броя бял, на блистер 12 22.90
31128-А 5 цвята, на блистер 12 50.90

варианти опак. цена

31092-А маркер 10 7.99
31093-А 4 цвята в кутия 10 28.90
31094-А 8 цвята в кутия 10 57.90

Перманентен 
маркер Lumocolor
Подходящ за почти всички 
повърхности. Не се размазва. 
Бързосъхнещо и водоустойчиво 
мастило. Светлоустойчиво 
мастило за цветове черен и 
зелен. Устойчив на натиск 
връх. Възможност за пълнене с 
мастило 488 50

опак. цена

21128-А маркер с объл връх 352 10/320 1.79
21127-А к-т маркери с объл връх 4 цвята 5 10.50
21123-А маркер със скосен връх 350 10/320 1.79
21122-А к-т маркери със скосен връх 4 цвята 5 10.50

опак. цена

21403-А 2.2 mm 12 3.79
19430-А 2.8 mm 12 3.79

2-5 mm

Перманентен маркер  
с механизъм 805
Маркер с механизъм - без капачка, която да се изгуби. 
Лесна употреба с една ръка. Патентован изключващ се 
клип,  предпазва от протичане и петна. Перманентно мастило 
с дълготрайна устойчивост върху различни повърхности. 
Бързосъхнещ, устойчив на светлина и вода

опак. цена

33732-А  12 2.59
M

2.4 mm
M

Тебеширен маркер 
За писане, декориране и проектиране върху 
гладки повърхности като черни и бели дъски, 
стъкло, прозорци, огледала и др. Мастило на 
водна основа. Лесно се почиства от почти всички 
гладки повърхности с влажна кърпа. Брилянтни 
непрозрачни цветове. Капачка в цвета на писане

2 mm
Маркер с 
лаков ефект
Пише върху почти 
всички повърхности. 
Бързосъхнещ, 
перманентен. 
Безопасна вентилирана 
капачка. Водоустойчив

made in
Germany

made in
Germany

made in
Japan

Двувърхи маркери S-note
Универсални маркери за творчество и 
забавление. Комбинират характеристиките 
на маркер и текстмаркер. Перфектни за 
подчертаване, рисуване, оцветяване. 
Мастилото не се разтича. Предлагат се в 
16 атрактивни пастелни цвята

опак. цена

32028-A 8 цвята 12 27.90
32029-A 16 цвята 12 50.90

1.5�3.5 
mm

Маркери S-note
Универсални маркери за творчество и 
забавление. Комбинират характеристиките 
на маркер и текстмаркер. Перфектни за 
подчертаване, рисуване, оцветяване, 
Гъвкав скосен връх за прецизни и широки 
линии. Мастилото не се разтича.

опак. цена

30269-А 4  цвята, 
на блистер 12 11.50

30270-А 12 цвята, 
на блистер 12 31.90

made in
USA

made in
USA

1�2 mm

1 mm

2 mm

2.8 mm2.2 mm

НОВO
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Акрилни маркери
Мастило на водна основа. Ефект на боя с ярки цветове върху повечето светли и тъмни повърхности като 
хартия, метал, дърво, керамика, стъкло, камък и платно. Наситени цветове, които не прозират през хартия. 
Цветове, които се наслояват красиво. ясни, чисти линии всеки път. Без необходимост от разклащане - 
започват да пишат веднага при отваряне на капачката. Прeпоръчително е да се съхраняват хоризонтално 
за отлични резултати. Предлагат се с объл връх и връх тип четка. На блистер. QR код за стартиране на 
приложение Sharpie A/R (Augmented Reality) за симулация на употребата на маркерите

опак. цена

33800-А маркер с объл връх 6 6.99
32527-А объл връх, опаковка 2 цвята 12 11.90
32528-А объл връх, опаковка 5 цвята - стандартни и земни цветове 12 27.90
32529-А объл връх, опаковка 12 цвята - стандартни и земни цветове 12 59.90
33801-А маркер връх тип четка 6 8.99
32530-А връх тип четка, опаковка 5 цвята 12 39.90
33802-А връх тип четка, опаковка 12 цвята 12 85.90

Акрилни маркери 
Lumocolor Paint 349
За непрозрачно писане, декориране и дизайн 
на почти всички светли и тъмни повърхности 
като хартия, картон, пластмаса, метал, стъкло, 
керамика, дърво, камък и др. Постоянно 
акрилно мастило на водна основа със слаба 
миризма. Бързосъхнещ. Устойчив на светлина 
и на атмосферни влияния. Висок блясък на 
цвета. Цветовете могат да се смесват с акварел 
преди изсъхване и да се нанасят един върху 
друг след изсъхване. Капачка в цвета на 
писане.

Акрилни маркери
Мастило на водна основа. Наситени цветове. Отлично 
покритие върху почти всички повърхности. Гъвкав 
връх тип четка. Подходящи за художници и хобисти. 
Прeпоръчително е да се съхраняват хоризонтално

опак. цена

31095-А маркер 10/50 7.49
31096-А 6 цвята в кутия 10 44.90
31097-А 10 цвята в кутия 10 74.90

опак. цена

34234-А 6 цвята, блистер 24 5.99
34235-А 12 цвята, блистер 24 11.90

34233-А 12 цвята в подаръчна кутия, 
с прозорче на тялото 33.90

2.4 mm
M made in

Germany

ПОДАРЪК 
ЧАНТА ЗА СПОРТ ЗА 

ОЦВЕТЯВАНЕ ЗА ВСЕКИ 
КОМПЛЕКТ 5 ЦВЯТА 

ТЕНИСКА ЗА ВСЕКИ КОМПЛЕКТ 
12 ЦВЯТА

В
Р
Ъ
Х ЧЕТКА • MIN 1

.2
 M

M

В
Р
Ъ
Х ЧЕТКА • MIN 1

.2
 M

M

О
БЪЛ  ВРЪХ • 2.5 M

M

НОВO

НОВO

12
цвята

14+
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Перманентни маркери Fine
Перфектни за писане, рисуване, маркиране върху всякаква 
твърда повърхност при нормални условия. Отлична 
покриваемост върху картон, фото хартия, фолио, дърво, 
метал, пластмаса, камък,  кожа и др. Наситени цветове, 
устойчиви на избледняване и износване. Бързосъхнещо 
водоустойчиво мастило. Устойчив връх. Капачка с удобен 
клип в цвета на писане

Комплекти Big Packs
Превърнете всяка обикновена повърхност в уникален 
дизайнерски продукт с перманентни маркери Sharpie. 
Идеални за подарък или за лична употреба, големите 
опаковки извеждат Sharpie изживяването на ново и 
вълнуващо ниво.
Перфектни за писане, рисуване, маркиране 
върху всякаква твърда повърхност. Отлична 
покриваемост върху картон, фото хартия, фолио, 
дърво, метал, пластмаса, камък,  кожа и др. Наситени 
цветове, устойчиви на избледняване и износване. 
Бързосъхнещо водоустойчиво мастило. Устойчив връх. 
Капачка с удобен клип в цвета на писане

опак. цена

26986-А маркер 12 5.29
26986-А асорти 1 - розов, виолетов,син 12 5.29
26986-А асорти 2 - свзел, оранж, лилав 12 5.29
27242-А 2 броя, на блистер   12 10.50
27667-А 4 стандартни цвята, на блистер 12 18.90
27668-А 4 пастелни цвята, на блистер 12 18.90
27669-А 4 забавни цвята, на блистер 12 18.90
33286-А 5 цвята Mystic Gems 12 23.90
31126-А 12 цвята Mystic Gems 12 51.90
27670-А 12 цвята, на блистер 12 51.90
33803-А 24 цвята, на блистер Seasonal 12 44.90
31125-А 24 цвята, на блистер - Flamingo 6 62.90
27671-А 24 цвята, на блистер 6 99.90
27671-А 24 цвята, на блистер - Cosmic 6 99.90

0.9 mm

made in
USA

made in
USA

Перманентен маркер Twin Tip
Двувърх маркер - върхове Ultra Fine и Fine. Комбинира 
предимствата в употребата на двата върха. Интензивни 
брилянтни цветове, устойчиви на избледняване и износване. 
Бързосъхнещо водоустойчиво мастило. Устойчиви върхове. 
Капачка с удобен клип в цвета на писане

опак. цена

27241-А маркер  12 8.49
27673-А 8 цвята, на блистер 57.90

0.9 mm0.5 mm

made in
USA

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

ПОДАРЪК ЗА 
ВСЕКИ КОМПЛЕКТ - 

ТЕНИСКА ЗА ОЦВЕТЯВАНЕ

цена

32534-А Fish 18 цвята (F) 53.90
32534-А Speciial Edition 18 цвята (F) 53.90
31934-А Speciial Edition 24 цвята (F) 67.90
29223-А Wolf 26 броя (20F + 6 UF) 73.90

33804-А Holiday 27 броя (16F + 11 UF) и картинка за 
оцветяване на гърба на кутията 69.90

31279-А Fold 30 броя (20F + 10 UF) 77.90
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Перманентен 
маркер Metallic 
Плътно перманентно металиково 
мастило с брилянтен блясък 
върху светли и тъмни 
повърхности. Готов за употреба. 
Подходящ за употреба върху 
повечето повърхности, особено 
за декорации. Бързосъхнещо и 
водоустойчиво мастило

Перманентни 
маркери  
Glam Pop
Наситени ярки цветове, които 
правят вашата идея да се 
откроява, независимо върху 
каква повърхност пишете. 
Емблематично мастило, което 
изсъхва бързо и е устойчиво 
както на вода, така и на 
избледняване

Маркер  
Metallic 8323 
Може да се използва 
за писане върху бяла и 
тъмна хартия. Идеален 
за поздравителни 
картички и декорации. 
Лесно се почиства от 
гладки повърхности 
(стъкло, огледало) с 
помощта на влажна 
кърпа. Готов за 
употреба

Маркер Metallic Brush 8321 
Може да се използва за писане върху бяла и 
тъмна хартия. Идеален за поздравителни картички 
и декорации. Лесно се почиства от гладки 
повърхности (стъкло, огледало) с помощта на 
влажна кърпа. Готов за употреба. Връх тип четка

вар. опак. цена

22914-А маркер 12 7.99
27674-А 1 брой, на блистер 7.99
27249-А 3 броя, на блистер  20.90

опак. цена

33287-А 5 цвята 12 23.90
32531-А 12 цвята 12 49.90
32532-А 24 цвята 12 66.90
32533-А 34 цвята 12 85.90опак. цена

21966-А маркер  10 3.59
30213-А 10 цвята в кутия 10 35.50

опак. цена

30212-А  10 4.29

1�2 mm

Маркер за бяла дъска Lumocolor 351
Възможност за почистване със суха гъба от бяла дъска, 
порцелан и стъкло. Бързосъхнещо мастило. Устойчив на натиск 
връх. Не изсъхва с отворена капачка няколко дни. Възможност 
за пълнене с мастило 488 51

опак. цена

21126-А маркер 10/320 2.75
21124-А комплект 4 цвята 5 14.90
21125-А комплект 6 цвята 5 19.90
25632-А комплект 8 цвята 5 29.90

29999-А комплект 10 цвята, картонена 
кутия 27.50

32557-А комплект 10 цвята, картонена 
кутия за окачване 27.50

21165-А мастило 488 51, 20 ml  4 20.90 2 mm 1300 m

Маркер за бяла дъска 
За маркиране върху почти всички 
повърхности. Пластмасово тяло. Капачка 
и клип в цвета на писане. Бързосъхнещо 
мастило на алкохолна основа

вар. опак. цена

28231-А 12 0.99 1�3 mm

made in
Germany

made in
Germany

made in
Germany

0.9 mm

1 mm

made in
USA

made in
USA

Перманентни маркери Ultra Fine
За прецизно и точно рисуване и маркиране на детайлите 
върху всякаква твърда повърхност при нормални условия. 
Отлична покриваемост върху картон, фото хартия, фолио, 
дърво, метал, пластмаса, камък, кожа и др. Интензивни 
брилянтни цветове, устойчиви на избледняване и 
износване. Бързосъхнещо водоустойчиво мастило. 
Устойчив връх. Капачка с удобен клип в цвета на писане

опак. цена

27246-А 2 броя, на блистер 12 9.99

27672-А 12 цвята, на блистер 49.90

0.5 mm

made in
USA

ПОДАРЪК  
ШАПКА ЗА 

ОЦВЕТЯВАНЕ ЗА 
ВСЕКИ 

КОМПЛЕКТ
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Пълнител за химикалка
Метален. Волфрамово-карбидно топче на върха на 
пълнителя. Позволява гладко и чисто писане върху 
повечето повърхности

Пълнител 
Пластмасов. Иновативно мастило 
senator® magic flow

Пълнител за ролер
Метален. Високотехнологична система за 
снабдяване регулира потока на мастило 
към върха на пълнителя

Графити Mars за автоматичен молив
Максимално еластични и нечупливи. Произведени от 90% 
естествени и несъдържащи PVC материали. 12 графита в кутийка

Гел пълнител за химикалка
Писец с две топчета за изключително 
гладко писане без разтичане на мастилото. 
Бързосъхнещо мастило без размазване

Туш за чертане
23 ml. За чертане върху 
хартия, паус и картон. 
Наситени цветове. Не се 
размазва след като изсъхне. 
Водоустойчив

Патрончета 
за писалка
Дълги

Патрончета 
за писалка
Къси

Пълнители за 
химикалка и гел 
химикалка Jotter 
Royal London
Комплектът влючва:
- 3 пълнителя за химикалка M – 
2 сини + 1 черен
- 3 гел пълнителя за химикалка 
M – 1 син + 2 черен.
Блистерна опаковка

вар. опак. цена

05712-А стандартен, на 
блистер 12 12.90

00877-А гел пълнител 12 12.90

вар. цена

05885-А Х20, опаковка 20 бр. 7.99

05883-А
G5 - тип Parker, 
дългопишещ, 
опаковка 10 бр.

7.99

вар. опак. цена

00869-А стандартен 12 12.90

05700-А стандартен, на 
блистер 12 12.90

опак. цена

21608-А 0.3 - НВ 12/60 2.99
21087-А 0.5 - 2В, В, НВ, Н, 2Н, 3H, F 12/60 1.99
21088-А 0.7 - 2В, В, НВ, Н, 2Н 12/60 1.99
21609-А 0.9 - НВ 12/60 2.99
21610-А 1.3 - НВ (6 графита) 12/60 4.99

вар. опак. цена

33857-А 0.5 mm W-1155 20 1.49
33858-А 0.7 mm W-1156 20 1.49

опак. цена

01713-А 5 19.90

вар. цена

00878-А 8.99
вар. цена

18476-А 7.49

F&М

F&М

F&М 2800м
2
бр.

6
бр.

5
бр.

1 mm

вар. цена

30919-А 10.90

цена

26995-А 39.90

Пълнител за химикалка
Пластмасово тяло. Метален връх

Графити за 
автоматичен 
молив
Високополимерни графити. 
Дължина 60 mm. 12 графита 
в кутийка

опак. цена

01755-А 0.35 mm - НВ 10 2.99

05608-А 0.5 mm - В, НВ, 2В 10 2.99

05611-А 0.7 mm - В, НВ, 2В 10 2.99

01763-А 1.0 mm - НВ 10 2.99

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

НОВO
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Автоматичен молив
Удобна зона на захващане. Индикатор за дебелината на 
писане. Висококачествена система за подаване на графита. 
Гумичка под бутона. Зареден с високо полимерни графити

вар. цена

22052-А 500, пластмасово тяло, метална зона  35.90

22053-А 600, метално тяло  93.90

22054-А 800, метално тяло, 
златисти части  159.00

вар. цена

18833-А 109.00

вар. опак. цена

32725-А 12 9.99

hexagon

0.5 mm

0.5 mm

0.7 mm

0.7 mm 2 mm

Автоматичен молив Rapid Pro
Висококачествена система за подаване на графита. 
Изключителен комфорт при писане и чертане. Изцяло 
метално тяло. Набраздена зона на захващане против 
изплъзване от ръката. Гумичка под бутона. Зареден с 
високо полимерни графити

Автоматичен 
молив Tikky 
Retro
Лек и удобен за писане 
и чертане. Вълнообразна  
зона на захващане. 
Хромиран клип, бутон и 
прибиращ се връх. Гумичка 
под бутона. Зареден с 
високо полимерни графити. 
Металикови цветове на 
тялото

Автоматичен молив Tikky
Вълнообразна гумирана зона на захващане. 
Хромиран клип, бутон и връх. Високопрецизен 
връх за точност при чертане и писане. Гумичка под 
бутона. Зареден с високо полимерни графити

вар. опак. цена

13965-А 0.35 mm 12 9.99
13730-А 0.5 mm 12 9.99
13729-А 0.7 mm 12 9.99
26791-А 0.7 mm, неонови цветове 12 9.99
13964-А 1.0 mm 12 9.99

tr iangular

0.5 mm

0.5 mm

0.5 mm 0.7 mm

Автоматичен молив 
Visuclick
Прозрачно пластмасово тяло. 
Метален механизъм, прибиращ се 
метален връх. Метален клип и бутон. 
Гумичка под бутона. Зареден с високо 
полимерни графити

вар. опак. цена

28455-А молив 0.5 mm 12 3.99
28455-А молив 0.7 mm 12 3.99

Автоматичен  
молив Visumax
Метален механизъм, 
прибиращ се метален 
връх. Гумирана зона на 
захващане. Метален клип. 
Гумичка с туист механизъм. 
Зареден с високо 
полимерни графити

вар. опак. цена

28454-А 12 5.99

0.7 mm

made in
Japan

made in
Japan

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

Автоматичен 
молив 
Ергономична гумирана зона на 
захващане. Метален връх. С 
гумичка под бутона. Зареден с 
графити

вар. опак. цена

27628-А 12 1.09

0.5 mm



П
р

еп
о

р
ъч

и
те

лн
и

 ц
ен

и
 в

 л
ев

а 
с 

Д
Д

С

68

III

0.7 mm

0.7 mm

Автоматичен  
молив 777 
Прозрачно пластмасово тяло. С гумичка 
под бутона. Зареден с графити

Автоматичен 
молив 778
Метални клип и връх. Тънко 
тяло с матово покритие. Лесен 
за презареждане. С пружина за 
придвижване на графита. Вградена 
въртяща се гумичка в бутона. С 
прибиращ се връх

опак. цена

32569-А 0.5 mm 10 11.90
32570-А 0.7 mm 10 11.90

опак. цена

21195-А 0.5 mm
 10 3.09

21195-А 0.7 mm 10 3.09

Молив Noris 
Повишена устойчивост на върха

опак. цена

21050-А молив 120 - В, НВ, 2В, H, 2H 12/72 1.39
21052-А молив 122 НВ с гума 12/72 1.69

33823-А
комплект Student, на блистер
2 молива Noris HB, тънкописец Noris 307, 
гумичка Noris, острилка и линия 15 cm

10 7.49

2
mm

Молив Tradition 110 
Висококачествен графитен молив 
за рисуване, писане и скициране. 
Чупливоустойчив графит. 
Произведени от дървесина от 
сертифицирана гора. 12 твърдости 
- от 4Н до 6В

опак. цена

21049-А 12/72 1.99

2
mm

Молив Norica 
Шестоъгълен графитен молив. Подсилен 
срещу чупене графит. Лесен за подостряне 
и триене 

опак. цена

21059-А молив 130 HB 12/72 0.49

21060-А молив 132 HB 
с гума 12/72 0.54

2
mm

0.5 mm

0.5 mm 0.5 mm

0.5 mm

0.5 mm
made in
Japan

НОВO

НОВO НОВO

НОВO

made in
Germany

made in
Germany

Молив
Чернографитен. 
Жълто тяло

опак. цена

31251-А молив 12/144 0.19

31252-А молив 
с гума 12/144 0.22HB HB

HB

Автоматичен 
молив 
Прозрачно пластмасово 
тяло. Удобна зона на 
захващане

Автоматичен 
молив 
Пластмасово прозрачно 
тяло. С гумичка. Ергономична 
гумирана зона на захващане

опак. цена

31976-А 12 0.79
опак. цена

33280-А 24 0.89

0.5 mm

асорти
цветове

асорти
цветове

Автоматичен молив 
Aurora
Прибиращ се връх за предпазване 
на графита от счупване. Пастелни 
цветове

Автоматичен 
молив Space Up
Прибиращ се клип при включване. 
Ергонимичен дизайн на тялото. 
Пастелни цветове

вар. опак. цена

33756-А 12 2.99
вар. опак. цена

33758-А 12 3.49
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Молив Metallic
Чернографитен. 4 цвята на тялото 
- лилав, зелен, син и розов

Моливи Black
Чернографитен

цена

28462-А 50.40
цена

28463-А 71.90

hexagonhexagon
HB2B 72

броя
72
броя HB 72

броя

Моливи в чашка
Дебелина на графита 3 mm. 
Дебелина на молива 7 mm

цена

27632-А пастелни цветове, 
шестоъгълни, с гума 29.90

асорти
цветове

hexagon
HB

Графитен молив
Чернографитен Молив

Чернографитенопак. цена

26792-А молив 12/144 0.39
26793-А молив с гума 12/144 0.42

29309-А молив с гума,  
72 бр. в чашка 29.90

опак. цена

24880-А молив 12/144 0.39
24881-А молив с гума 12/144 0.42

HB
triangular

асорти
цветове

Гума 526 С35
Размери: 35 x 18 x 12 mm

Гума Mars 526 50 
Anniversary edition 125
Лимитирана серия за 125 годишнината на 
Mars Plastic. Размери: 65 x 23 x 13 mm. 
Атрактивни цветови комбинации от 
синьо/зелено и синьо/люляк

Гума 526 Green
Изработена от до 56% 
естествени и възобновяеми 
суровини. Картонче от 
100% естествен материал 
от преработка на захарна 
тръстика

Молив Mars rasor за 
изтриване на мастило
С четка. Чисто изтриване

Хлебна гума
За специална употреба. 
Особено подходяща за 
използване с меки пастелни 
тебешири, графитни моливи, 
въглен

опак. цена

22346-А 40 0.49

опак. цена

33833-А 20 2.79опак. цена

32559-А 526 83, 43 x 19 x13 mm 30 1.79
32558-А 526 80, 65 x 23 x 13 mm 20 2.79

опак. цена

23213-А 12 3.99
опак. цена

27185-А 18 2.29

Гума  Rasoplast 526 B
Висококачествена гума. Плъзгаща се 
картонена обвивка. Минимална ронливост

вар. опак. цена

21179-А B40, 33 x 16 x 13 mm 40 0.79
21178-А B30, 43 x 19 x 13 mm 30 1.19
21177-А B20, 65 x 23 x 13 mm 20 1.79

made in
Germany

made in
Germany

made in
Germany

made in
Germany

НОВO

Гумичка за триене
Естествен каучук. Удобна форма

опак. цена

00425-А универсална 45 0.49

00424-А за молив и 
писалка, малка 80 0.59

18218-А за молив и 
писалка, голяма 40 0.79

Гумичка за триене Tikky
Не наранява повърхността на хартията. 
Подходяща за моливи

опак. цена

12121-А Tikky 30 30 0.85
11959-А Tikky 20 20 1.19
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Настолна 
електрическа 
острилка
Пластмасово тяло. За моливи 
с диаметър 8 mm.Работи с 4 
батерии AA (не са включени)

Настолна 
острилка
Пластмасово тяло. За моливи 
с диаметър 8 mm. Работи с 4 
батерии AA (не са включени). За 
приложение в дома или офиса. 
На блистер

Острилка 513 
Пластмасова, с капаче и контейнер.  
Двойна - за моливи до 8.2 mm и 10.2 mm.

Острилка 510
Пластмасова, единична, за моливи до 8.2 mm

Острилка с гумичка 511 SE
Пластмасова острилка. За моливи до 8.2 mm. 
Завърта се на 360°. Гумичка с капаче

цена

31901-А 38.90
цена

34254-А 34.90
цена

33277-А 23.50

цена

32985-A 16.90

опак. цена

31215-А 10 5.99

опак. цена

31671-А 10 5.49асорти
цветове

асорти
цветове

асорти
цветове

цена

21168-А 99.90
24
броя

100
броя

асорти
цветове

асорти
цветове

Гумичка за триене Neo
неонови цветове

цена

32905-А 23.90 PVC
free

асорти
цветове

Гумичка
Изработена от термопластична гума (TPR). 
Не съдържа PVC. С правоъгълна форма 
в комбинация от 3 цвята. Приблизителни 
размери 47 x 20 x 12 mm. Предлага се в 4 
цветови комбинации

Острилка Staedtler 512 
Пластмасова, с капаче и контейнер. Двойна - за моливи до 8.2 mm и 10.2 mm. 
Висококачествени стоманени режещи елементи. Капак с предпазна ключалка 
против случайно отваряне. Атрактивни дизайни Flower, Ocean, Noris

опак. цена

33027-A 36 0.69

опак. цена

33832-A 10 8.99

Настолна острилка
Висококачествени стоманени 
режещи елементи. Пластмасово тяло. 
За моливи с диаметър от 12 mm. 
Автоматично спиране на подострянето 
за перфектни резултати. Автоматично 
захващане на молива.  Скоба за 
закрепване към бюро

Настолна 
електрическа 
острилка

НОВO

НОВO

НОВO
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асорти
цветове

Острилка  
с гумичка Fluo
От 2 части: гумичка с капаче 
и острилка с контейнер

Алуминиева 
острилка 510

опак. цена

21166-А 510 10, единична, сребрист 20 2.69
21167-А 510 20, двойна 20 4.29

цена

32908-А острилка с гумичка 3.49
32909-А дисплей 24 броя 71.90

•	 за графитни и цветни 
моливи с диаметър 
до 10.2 mm и ъгъл 
на подостряне 30°

•	 за графитни моливи с 
диаметър до 8.2 mm

•	 ъгъл на подостряне 23°

PVC
free

асорти
цветове

асорти
цветове

Острилка с гумичка Apple
От 2 части: гумичка с капаче и острилка с контейнер

Острилка с гумичка Libra
От 2 части: гумичка с капаче и острилка с 
контейнер

опак. цена

31974-А 24 3.49

опак. цена

31975-А 24 3.69

Пластмасова острилка
В индивидуална опаковка

опак. цена

13615-А с капаче, единична 40 0.99
13616-А с капаче, двойна 40 0.99
13614-А с контейнер 40 1.19

асорти
цветове

асорти
цветове

асорти
цветове

асорти
цветове

Пластмасова 
острилка Shiny

опак. цена

31293-А 50 0.99

Пластмасова 
острилка Rocket

опак. цена

31295-А 24 1.29

Пластмасова 
острилка Paw

Пластмасова 
острилка Ball

опак. цена

31294-А 70 0.59

опак. цена

31425-А 14 1.29

асорти
цветове

Острилка
Пластмасова. С капаче и 
контейнер. За моливи до 
8.2 mm

опак. цена

30394-A 24 1.79

Алуминиева 
острилка
стабилни метални острилки

опак. цена

00443-А единична 20 0.69

00442-А двойна 20 0.99
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опак. цена

24440-А
пергел Junior, 
в пластмасова 
кутия

12 5.49

24441-А
резервни 
графити за 
пергел, 12 бр., 
Ø 2 мм

24 1.99 опак. цена

24439-А 10 9.99
опак. цена

33835-А 5 38.90

Пергел и 
графити

Пергел Max
Метален. С осов 
механизъм за прецизно 
нагласяване на радиуса. 
В пластмасова кутия. С 
графити

Пергели 556 Mars 
Anniversary edition 125
За окръжности с максимален 
диаметър 230 мм. Материал: 
здрава пластмаса и метал. 
Дължина 154 mm. Атрактивни 
цветови комбинации от синьо/
зелено и синьо/люляк

цена

29301-А 5.99

Пергел  
UNL-1306
Алуминиев. В 
пластмасова кутия. 
С графити

асорти
цветове

асорти
цветове

цена

29299-А 7.49

Пергел  
UNL-0387
Алуминиев. С 
чупещо се рамо. В 
пластмасова кутия. С 
графити и острилка

Пергел  
UNL-1760
Алуминиев. В 
пластмасова кутия. С 
графити и острилка

опак. цена

31292-А 10 6.99

Комплект за чертане Math Set

цена

25365-А 19.50
цена

31672-А 9.29

Комплект за 
чертане 8 части
В пластмасова кутия. 
Комплекта включва: пергел 
550 55 с универсален адаптор, 
острилка 510 50, гумичка, 
моливче, линийка 15 cm, 2 броя 
триъгълници, транспортир

Пергел 559
С разположена под тъп ъгъл 
игла за безопасност. За кръг с 
максимален диаметър 340 мм. 
Дължина 128 mm. Резервни 
графити. В PU опаковка

цена

21211-А
10 части - пергел, пергел за отмерване на разстояние, триъгълник 
45° 7.5 cm, триъгълник 60° 10.5 cm, гума, молив, линия, 
транспортир, острилка, шаблон

8.99

32568-А 11 части - пергел, 2 молива + 1 къс молив за пергел, триъгълник 45°, 
триъгълник 60°,  гума, линия 15 cm, транспортир, острилка, шаблон. 8.99

Пергел 553 
За окръжности с диаметър 
до 360 mm. С механизъм 
за бърза настройка. 
Осов механизъм за точно 
нагласяване на радиуса. 
Резервни графити 4 mm. 
Адаптор. В пластмасова 
кутия

опак. цена

26394-А 5 23.50

НОВO

опак. цена

11278-А 12 18.90

Пергел Compact 
Universal 
За окръжности с диаметър 
до 320 mm. Удобни 
вдлъбнатини за захващане. 
Дължина 130 mm. 
Резервни графити. 
В пластмасова кутия

опак. цена

21181-А 550 50 20 11.90

21182-А 550 60 - с 
адаптор 20 15.50

Комплект  
Noris Club
За първи опити в чертането. С 
разположена под тъп ъгъл игла за 
безопасност. Кръг с максимален 
диаметър 300 мм. Дължина 124 мм. 
Резервни графити. В пластмасова кутия
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цена

11276-А 209.00

цена

09581-А 169.00

цена

12119-А 229.00

цена

01699-А 169.00

Комплект College Set
Изографи 3 броя - 0.25, 0.35, 0.5 mm. 
Автоматичен молив Т 0.5. Графити 0.5 
НВ. гума В 20. Туш. Държач за пергел

Комплект  
Junior Set
Изографи 3 броя - 0.2, 0.3, 
0.5 mm. Автоматичен молив Т 
0.5. 4 пълнителя за изограф

Изографи и пера 
за чертане
За чертане върху паус 
и картон. Разнообразие 
от дебелини на 
перата. Възможност за 
презареждане. Лесно 
почистване с патентована 
технология. В кутия

Геометричен комплект 
Изработен от здрава пластмаса. Скала за чертане с лява и 
дясна ръка. Съдържа 4 части: линия, 20cm; транспортир; 
триъгълник 60/30°, 14 cm, триъгълник 45/45°, 10 cm

цена

05628-А изограф 0.1 mm 115.00
05628-А изограф 0.2, 0.25 mm 95.90
05628-А изограф 0.3, 0.35, 0.4, 0.5, 0.6, 0.8 mm 84.90
05639-А перо 0.1 mm 79.90
05639-А перо 0.2, 0.25 mm 59.90
05639-А перо 0.3, 0.35, 0.5 mm 57.90

опак. цена

26397-А прозрачен 20 4.19
26398-А цветен 18 4.19

A3A3
опак. цена

27947-А 12 6.49

Геометричен комплект Ultraflex
Сгъваем. Включва 4 части: линия 30 cm, транспортир, 
триъгълник 45/45°, 21 cm, триъгълник 60/30°, 21 cm

асорти
цветове

асорти
цветове

Чертожна дъска College
За листа с размери до 450 х 325 mm. 
Магнитна скоба със скала. Прорези за линия 
на четирите страни. Перпендикулярна 
линия със зона за захващане и СТОП бутон. 
Допълнителна метална скоба

Чертожна 
дъска Profil
Изработена от здрав, 
недеформиращ 
се материал за 
издръжливост. 
L-образен линеал за 
точност със СТОП бутон 
за стабилност. Магнитна 
скоба за захващане на 
листата. Практична и 
удобна за ползване 
от професионалисти 
и студенти. За листа 
с размери до 450 х 
325 mm

цена

19564-А 12.90

Триъгъгълник с ъгломер 
45°, с ъгломер. Mилиметрово разграфяване. 
Здрава, напълно прозрачна пластмаса. В 
индивидуална блистерна опаковка. 23 cm, 
45°, с гриф за захващане
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опак. цена

27640-А 36 1.19

Линия с гриф
Прозрачна пластмаса. В опаковка

30
cm

+

опак. цена

09475-А 10 5.89
опак. цена

22895-А 10 2.89

Коригиращ ролер
4.2 mm х 10 m. Гладко нанасяне благодарение 
на самокоригиращия се механизъм на ролката. 
Mоже да се пише веднага

Течен  
коректор
на ацетонова основа
формула за бързо съхнене
20 мл

опак. цена

22916-А 4.2 mm х 5 m 24 2.99
15970-А 5 mm х 8 m 12 2.39

опак. цена

00404-А 20 cm 10 2.69
00403-А 30 cm 10 4.29
15274-А 20 cm - цветен 10 2.79
15275-А 30 cm - цветен 10 5.19

опак. цена

00342-А дължина 16 cm 50 0.39
00343-А дължина 20 cm 50 0.49
00344-А дължина 30 cm 20 0.79
00345-А дължина 40 cm 20 1.49
00346-А дължина 50 cm 20 1.99

опак. цена

00405-А 45°, 8.5 cm 50 0.49
00406-А 60°, 12 cm 50 0.42
00408-А 60°, 18.5 cm 20 1.09

опак. цена

00402-А 50 0.49
Коригиращ ролер  
Mоже да се използва върху всякакъв вид хартия. За 
бързо и лесно коригиране. Може да се надписва веднага

Геометричен комплект  
Изработени от здрава пластмаса, прозрачни

Линия  
Изработена от здрава, прозрачна пластмаса

Триъгълник
Изработен от здрава прозрачна пластмаса

Транспортир
Прозрачен. 180°. 10 cm

опак. цена

27641-А 4.2 mm x 10 m 24 2.69
27642-А 4.2 mm x 12 m 24 2.79

Коригиращ ролер  
Може да се използва върху всякакъв вид хартия. 
За бързо и лесно коригиране. Може да се 
надписва веднага. В опаковка

опак. цена

05006-А 10 ml 12 3.19
22917-А 12 ml 12 2.49

Коректор във формата  
на химикалка 
Метален връх за по-точно нанасяне. 
Прозрачна капачка с клип. Бързосъхнеща 
непрозрачна бяла течност. Топче в 
контейнера за лесно разбиване

опак. цена

16510-А на ацетонова основа 10 1.59
20038-А на водна основа 12 1.59

Коректор 
Течен коректор. Бързосъхнеща формула

20
ml

made in
Germany

БОНУС ПАКЕТ - БЕЗПЛАТНО 
ЛЕПИЛО PRITT STICK 10 G НА ВСЕКИ 

КОРЕКТОР

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

НОВO
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IVВ една далечна земя, през най-синьото море... 
Лежи тропически остров пълен с радост, домът на дървото Бангобери... 
Запознайте се с Pally Panda, Piggy Pig, Tiggy Tiger, Remy Raccoon - първите очарователни герои от най-новата линия на 
Santoro - Bangoberry. Цветният свят на Bangoberry включва забавни продукти за свободното време, за училище, за подаръци, 
колекционерски Bangobobs, които феноветe да събират, разменят и персонализират своите Bangoberry продукти

код продуктов номер продукт описание цена

32605-А 1130BB раница 34.5 х 43.5 х 22 cm 129.00
32597-А 1266BB мини раница  21 х 23 х 9 cm 109.00
32606-А 1274BB детска раница 29 х 36 х 12 cm 78.90
32598-А 1267BB чантичка за рамо 19 х 19 х 2 cm 59.90
32608-А 1276BB чанта за обяд 20 х 24 х 8.5 cm 49.90
32613-А 607BB несесер, троен пълен, 45 части, 12.5 x 21.5 x 6.5cm 69.90
32603-А 1272BB несесер плюшен, 24 х 17 х 2 cm 43.90
32611-А 384BB несесер объл 10 х 23 х 6 cm 36.90
32610-А 1128BB несесер  с 2 отделения.  24 х 16 х 2 cm 28.90
32601-А 1270BB портмоне 13.5 х 10 х 2 cm 35.90
32614-А 1314BB портмоне с ключодържател. 10 x 17 x 6 cm 23.90
32615-А 1302BB ключодържател 4.6 x 18.5 x 4.5 cm 23.90

www.bangoberry.com

32605-A

32597-A

32606-A

32598-A

32608-А

32613-A

32603-A

32611 -A

32610-A

32601-A

32614-A

32615-A
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Чанта за обяд
3-странен цип за лесен достъп и 
външен еластичен мрежест джоб за 
бутилки. Етикет за надпис на името. 
Подплатената и изцяло защитена 
вътрешна част е безопасна за храната и 
я запазва свежа до 6 часа.
Размери: 26.5 x 19.5 x 8 cm. Удобна 
регулируема дръжка за носене. Отваря 
се напълно за лесно почистване

цена

32113-А 23.90

400
ml

600
ml

Бутилка за вода Stainless Steel Small
Изработена от неръждаема стомана, напълно рециклируема. За 
многократна употреба. Безопасна, устойчива на миризми, лесна за 
миене, запазва напитките свежи и пълни с вкус. Висококачествено 
покритие с прахова боя осигурява изключителна издръжливост. 
Лесно  отваряне с едно докосване. Непротичаща. Бърз поток на 
течността. Безопасно заключване - тройна защита от отваряне. 
Лесно пълнене и почистване на ръка или в съдомиялна машина 
на хладен цикъл, хигиеничен покрит отвор. Подходяща за 
топли и студени напитки от -10°C до 70°C. Предлага се в много 
разнообразни дизайни и размери. Патентован дизайн и форма

цена

32030-А Core 400 ml 29.90
32031-А Seasonal 400 ml 31.90
32032-А Print 400 ml 33.90
32033-А Core 600 ml 31.90
32034-А Seasonal 600 ml 33.90
32035-А Print 600 ml 35.90

Spill Free

Hygienic

Dishwasher
Safe

One Touch

Leak Proof

Food Safe

Triple Lock
Security 

Spill Free

Hygienic

Dishwasher
Safe

One Touch

Leak Proof

Food Safe

Triple Lock
Security 

Spill Free

Hygienic

Dishwasher
Safe

One Touch

Leak Proof

Food Safe

Triple Lock
Security 

Spill Free

Hygienic

Dishwasher
Safe

One Touch

Leak Proof

Food Safe

Triple Lock
Security 

Spill Free

Hygienic

Dishwasher
Safe

One Touch

Leak Proof

Food Safe

Triple Lock
Security 

Spill Free

Hygienic

Dishwasher
Safe

One Touch

Leak Proof

Food Safe

Triple Lock
Security 

Spill Free

Hygienic

Dishwasher
Safe

One Touch

Leak Proof

Food Safe

Triple Lock
Security 

BPA
free

BPA
free

НОВИ
ДИЗАЙНИ

32
03

0-
А

32
03

1-А
32

03
2-

А
32

03
2-

А

32
03

3-
А

32
03

4-
А

32
03

5-
А

32
03

5-
А
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цена

32036-А Core 350 ml 25.90
32037-А Seasonal 350 ml 27.90
32038-А Print 350 ml 29.90
32039-А Core 500 ml 27.90
32040-А Seasonal 500 ml 29.90
32041-А Print 500 ml 31.90

32
03

6-
А

32
03

7-А
32

03
8-

А
32

03
8-

А

32
03

9-
А

32
04

0-
А

32
04

1-А
32

04
1-А

32
04

1-А

Бутилка за вода Recyclon  
Изработена от RECYCLON - прозрачна въглеродно неутрална пластмаса, 
частично направена от растения. Нетоксична, без BPA и фталати. 
100% рециклируема. За многократна употреба. Безопасна, устойчива 
на миризми, лесна за миене, запазва напитките свежи и пълни с вкус. 
Висококачествено покритие с прахова боя осигурява изключителна 
издръжливост. Лесно  отваряне с едно докосване. Непротичаща. Бърз 
поток на течността. Безопасно заключване - тройна защита от отваряне. 
Лесно пълнене и почистване на ръка или в съдомиялна машина на 
хладен цикъл, хигиеничен покрит отвор. Подходяща за топли и студени 
напитки от -10°C до 96°C. Предлага се в много разнообразни дизайни и 
размери. Патентован дизайн и форма

350
ml

500
ml

BPA
free

Spill Free

Hygienic

Dishwasher
Safe

One Touch

Leak Proof

Food Safe

Triple Lock
Security 

Spill Free

Hygienic

Dishwasher
Safe

One Touch

Leak Proof

Food Safe

Triple Lock
Security 

Spill Free

Hygienic

Dishwasher
Safe

One Touch

Leak Proof

Food Safe

Triple Lock
Security 

Spill Free

Hygienic

Dishwasher
Safe

One Touch

Leak Proof

Food Safe

Triple Lock
Security 

Spill Free

Hygienic

Dishwasher
Safe

One Touch

Leak Proof

Food Safe

Triple Lock
Security 

НОВИ
ДИЗАЙНИ
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Серия ABC Champion

Накарайте детските очи да светнат! С интересните продукти на Trendhaus, които носят радост, събуждат 
любопитство и насърчават ученето по забавен начин. Изненадайте с уникални идеи за подаръци за малки и 
големи. Направете ежедневието по-цветно с продуктите за училище, със стилните аксесоари и стотиците забавни 
продукти. Още много идеи за развлечение и подаръци ще намерите в каталог Trendhaus или на www.trendhaus.com

код прод. номер продукт описание опак. цена

32819-А 962256 гума с форма на 
молив 

4 различни дизайна: усмивки, дъги, звезди, цифри и 
букви. Размер: Ø  1.6 m х 13.5 cm 16 5.99

33975-А 965387 гумички с форма 
на молив 

3 броя в опаковка, с място за надписване. 
Размери: Ø 1.8 cm x 6.5 cm. 2 цветови комбинации 12 4.99

32821-А 958945
ергономична 
приставка за 
писане 

3 броя в опаковка. Може лесно да се прикрепи към 
пастели, моливи и четки със стандартен размер 
и осигурява спокойно рисуване и писане с меката 
повърхност. Помагат на децата да научат правилната 
позиция на захват.

12 7.99

32847-А 962898
четирицветен 
молив с гума и 
острилка

XXL размер. Предлага се в 4 различни цвята острилка и 
гумичка: червен, син, зелен, розов. 16 6.99

33206-А 962102
многоцветна 
химикалка с 
печат

6 цвята на писане (червено, зелено, оранжево, черно, 
лилаво, синьо). Тяло в 2 цвята син (с печат усмивка) и 
розов (печат звездичка). Блистерна опаковка с размери 
6.8 x 2.1 x 20.2 cm.

16 7.99

32848-А 958761 сметало, 
цилиндрично

с 6 цветни магнитни отделни елементи, за лесно 
смятане и учене на аритметични операции. Размери: 
6.4 x 3.3 x 4.5 cm

12 9.99

33211-А 956484 картонени карти 
за смятане 

Изработени от здрав картон със спираловидно 
подвързване, за лесно учене и упражнения с основните 
аритметични действия. Размери: 26.5 x 1.5 x 7.6 cm

10 11.90

34247-А 965424 картонени карти 
за смятане 

Изработени от здрав картон със спираловидно 
подвързване, за лесно учене и упражнения с основните 
аритметични действия. Размери: 27 x 2.1 x 7.5

10 11.90

33203-А 962980
магическа 
аритметична 
таблица 

Сметни, напиши, разтъркай и провери резултата.  За 
многократна употреба - числото на решението се 
появява, когато се нагрее, и изчезва отново като се 
охлади. Размери: 26.5x 38.5 x 1.0 cm

12 11.90

33204-А 962348 лепящи листчета 
340 листа, 17 цветни мотива, свързани с учебни 
материали, животни или важни бележки. Размери: 5.6 
x 1.7 x 8.5 cm

12 6.99

33447-А 962249
комплект 
черна дъска и 
тебешири

Съдържа: дъска (16 x 24 см) с шнур за окачване и 
поставка, 1 гъба, 4 цвята тебешири. Размери: 16.5 x 
1.5 x 24.5 cm

8 10.90

34244-А 956262 магическа кърпа 
При намокряне се увеличава до кърпа с размери 
30 х 30 cm. Подходяща за почистване на четки, 
палитри и други. 2 различни дизайна в жълт и зелен 
цвят. Размери: 5.5 x 1.9 x 9 cm

16 9.99

962256

965387
962898

962102

958761

956484

965424

962980

962348

962249

956262

958945

НОВO
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Серия Back to school
код прод. номер продукт описание опак. цена

33194-А 962041 гумичка във 
форма на молив 

Съдържа 5 отделни гумички в розово, 
синьо, жълто, зелено и оранжево. Могат 
да се разместват и поставят една в друга. 
Размери: Ø 1.9 x 11.5 cm

24 5.99

33217-А 958754 ключодържател - 
портмоне 

във формата на мини раница, удобен 
за съхранение на монети и дребни 
предмети, в 3 дизайна. Размери: 6.5 x 
5.5 x 15.5 cm

9 8.99

33218-А 958976 гъвкава LED 
лампа за четене

с ярки светодиоди, идеална за ползване 
за дома и в движение, включва сменяеми 
батерии, асорти цветове син и розов

12 12.90

33403-А 962010 молив с гумичка 
тип ракета

чернографитен, 4 различни цвята на 
тялото на молива и гумичките: червен, 
зелен, син, жълт

16 5.99

33985-А 965103 текстмаркер 2 в 1
всеки маркер в 2 цветови комбинации 
- зелено-синьо, жълто-оранжево, лилаво-
розово. 3 броя в опаковка

12 8.99

34101-А 959201 молив с таблица 
за умножение 

чернографитен, асорти цветове - 2 
комбинации, размери: Ø  0.7 x 17.3 cm 60 2.49

34248-А 965400 антистрес топка пухкава антистрес топка с мемори ефект, 
асорти неонови цветове, размер Ø 7.5 cm 12 7.99

34250-А 965219 кламери
неонови, във формата на 3 вида животни, 
6 броя в опаковка. Могат да се използват 
като книгоразделители.

12 5.99

34252-А 959676 молив с мини 
графити

тяло в 6 различни теми: таблица за 
умножение 1-10, таблица за умножение 
11-20, немски език, английски език, 
мерни единици, математически формули.

24 4.99

32824-А 961815 ученически 
комплект 5 части

съдържа: линийка 15 cm, 2 молива 
HB , 4-цветна химикалка, гумичка във 
формата на ракета

10 10.90

32861-А 959256
комплект 
гумички със 
Слънчевата 
система

съдържа 8 гумички, блистерна опаковка 
с карта на планетите в мащаб. Подходящ 
за проекти и като учебно помагало.

12 7.99

962041

958754

958976
962010

965103

959201

959676

965400

961815
959256

965219

НОВO
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цена

31984-А 3.99

Моливник
Варианти: Dino, 
Football, Ice cream, 
Unicorn

Подложка за бюро 
Размери: 43 x 29 cm. Варианти: 
Cars, Frozen, Lilo&Stitch (2 
дизайна), Mickey, Minnie, Peppa 
Pig, Princess, Spiderman, Spidey

Моливник 
Размери: 10 x 11 cm. 
Варианти: Cars, Frozen, 
Jurassic, Lilo&Stitch,  Mickey, 
My Little Pony, Spiderman, 
Wednesday

опак. цена

30099-А 6 2.79

опак. цена

30085-А 6 7.29

НОВИ
ДИЗАЙНИ

НОВИ
ДИЗАЙНИ

Несесер
3 ципа, правоъгълен. 
Празен. Изработен от 
водоустойчив PVC материал. 
Размери: 19.5 х 12 х 6.5 cm.

Несесер
Правоъгълен, с цип. Изработен от 
PVC материал. Размери: 22 х 11 cm

опак. цена

13667-А 10 19.90

опак. цена

00421-А 12 2.49

асорти
цветове

асорти
цветове

Несесер
Празен. 3 ципа, правоъгълен. Изработен от 
полиестер 300D, с термотрансферен печат.. 
Размери: 21.5 x 14 x 6 cm.

цена

18632-А 19.90

Несесер
Празен. 1 цип, 2 прегради, 
правоъгълен. Изработен 
от полиестер 300D, с 
термотрансферен печат. 
Размери: 19.5 x 12 x 4 cm

Несесер
2 ципа. Зареден с  химикалка, молив, 
гумичка, линийки, пастели и флумастри. 
Изработен от полипропилен, Размери: 
12.4 x 7.5 x 19.3 см. Вариант Lilo&Stitch

цена

24622-А 13.50

опак. цена

34106-А 12 28.50

700
g/m2

НОВO
ЛИМИТИРАНА 

ОФЕРТА
ЛИМИТИРАНА 

ОФЕРТА

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

НОВИ
ДИЗАЙНИ

НОВИ
ДИЗАЙНИ

НОВИ
ДИЗАЙНИ

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА
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ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

НОВИ
ДИЗАЙНИ

асорти
цветове

асорти
цветове

асорти
цветове

БОГАТ АСОРТИМЕНТ НОВИ КОЛЕКЦИИ РАНИЦИ И НЕСЕСЕРИ STREET С 
БЕЗКОМПРОМИСНО КАЧЕСТВО, АТРАКТИВНА ВИЗИЯ И КОНКУРЕНТНИ 
ЦЕНИ ЩЕ НАМЕРИТЕ В КАТАЛОГ SCHOOL COLLECTION 2025

Несесер  
1 цип, 2 прегради, правоъгълен. Изработен 
от полиестер 900D, с PU дигитален печат. 
Размери: 20.5 x 13 x 4 cm. 

Несесер  
Овален, с цип. 
Изработен от 
силикон.

Несесер  
2 ципа, правоъгълен. Изработен от 
полиестер 900D, с PU дигитален печат. 
Размери: 21 x 13 x 4 cm

Несесер  
3 ципа, правоъгълен. 
Изработен от полиестер 
900D, с PU дигитален печат. 
Размери: 20 x 13 x 8 cm. 

Несесер EVA Cartoon
Овален, с цип. Изработен от EVA 
материал. Размери: 23 x 10 x 4 cm.

цена

24687-А празен 11.90

24664-А
пълен, 28 части, съдържа: 
цветни моливи 12 цвята, 
флумастри 12 цвята, химикалка, 
молив НВ, гумичка, линийка

17.90

цена

32497-А Decorative, 18 x 7 x 5 cm 15.90
32497-А Plain, 19.5 x 7 x 5 cm 15.90

цена

25594-А празен 13.90

24459-А
пълен, 28 части, съдържа: 
цветни моливи 12 цвята, 
флумастри 12 цвята, химикалка, 
молив НВ, гумичка, линийка

20.90

цена

24667-А празен 18.90

24684-А

пълен, 30 части, съдържа: 
цветни моливи 12 цвята, 
флумастри 12 цвята, химикалка, 
3 молива НВ, гумичка, линийка, 
геометрична линийка, програма.

27.90 цена

32496-А 13.90

Magical

Solid

Lucky

Core

WoopFab

Essence

Cool

Follow

Gradient

Puff 
Animals

Cutie

Paw

Decorative

Plain

Bold Win

Fairy

НОВO НОВO

Несесер Plush
Овален, с цип. Изработен от 
плюш, с декоративни елементи.

цена

33783-А Gradient, 21 x 3 x 9 cm 12.50
33784-А Puff, 21 x 5 x 9 cm 9.99
33785-А Animals, 21 x 12 x 3 cm 10.50
33786-А Cutie, 20 x 10 x 3.5 cm 11.90
33787-А Paw, 20 x 10 x 3.5 cm 15.90
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800
g

1.05
kg

20
L

21
L

100%
PVC free

100%
PVC free

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

531251

531386

531259

531381

531275 531267

531253

531388 531383

531261

531277 531269

531257 531265

531281

531272

531280

531264531256

531387 531382

Колекции раници и несесери за 1 клас

Колекции раници и несесери за 1 клас

цена

25503-А ергономична 
раница

31 х 15.5 х 43 cm. С твърдо 
дъно. Полиестер 300 х 300 D/
PU. Подплатен гръб с Air-System. 
Два ципа. Голям преден джоб с 
органайзер. Странични джобове. 
Удобни анатомични презрамки 
за рамо с предно закопчаване. 
Светлоотразителни и декоративни 
елементи.

159.00

29045-А чанта за спорт етикет за надписване на име, 35 
x 44 cm 21.90

33765-А несесер Multi 
1 цип, преграда, вътрешно отделение 
с цип, място за аксесоари, 23.5 x 
5.5 x 17 cm

44.90

29052-А несесер 1 цип, 2 прегради, празен, 21 x 4 
x 14 cm 24.90

цена

29077-А анатомична 
раница ABC

30 x 18 x 37 cm. С капак и твърдо 
дъно. Удобна закопчалка. Полиестер 
300 D. Преден и странични джобове. 
Удобни анатомични презрамки 
за рамо с предно закопчаване. 
Светлоотразителни и декоративни 
елементи.

149.00

29078-А несесер 1 цип, 1 преграда, празен, 20.5 x 
14.5 x 4 cm 19.90

33766-А несесер кръгъл, 21 x 7 cm 10.90

Lovely Tale

Magical Blossom

Lovely Letters

Football Champ

Construction Dinosaur

НОВИ
ДИЗАЙНИ

НОВИ
ДИЗАЙНИ

531273531272
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700
g

580
g

19.75
L

20
L

100%
PVC free

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

245619

245622

245131

245137

245132

245138

245129

245135

550
g

500
g

21
L

14.4
L

100%
PVC free

2 г.
гаранция

1 г.
гаранция

Ергономична раница
31 х 15.5 х 43 cm. Полиестер 300 х 300 D/PU. С твърдо дъно. Подплатен 
гръб с Air-System. Странични джобове. Светлоотразителни елементи

Ергономична раница Light
30 х 12 х 40 cm. Полиестер 300D. С твърдо дъно. 
Подплатен гръб с Mesh. Странични джобове. 
Светлоотразителни елементи

цена

29049-А 119.00

цена

27157-А 99.90

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

Dream Big - 531343

Ballerina - 245163Fiery Car - 245165

531286 531283

Escape - 245162Connected - 245164

Lullaby - 531342 Tunes - 531154Fly High - 531344 Netted - 531345 Monster - 531017

Колекции раници и несесери Teen

Колекции раници и несесери Teen

цена

33770-А ергономична 
раница Soft

31 x 41 x 17.5 cm. Полиестер 600D/PU. 
Водоустойчива. Подсилено дъно. Подплатен 
гръб с Mesh. Голям преден джоб. Странични 
джобове. Удобна широка дръжка и горен джоб. 
Светлоотразителни елементи

95.90

33771-А несесер 1 цип, 2 прегради, празен,16.5 x 20.5 x 4.5 cm 24.90
33772-А несесер объл, преден джоб с цип, 21 x 4 x 9 cm 15.90
33773-А бутилка за вода метална, 500 ml 15.90

цена

29048-А Раница
32 х 13 х 44.5 cm. Полиестер 300 х 300 D/PU.  Подплатен 
гръб с Air-System. Два ципа. Два предни джоба с 
органайзер. Отделение за лаптоп. Странични джобове. 
Светлоотразителни елементи.

88.90

25998-А Несесер 21 х 5 х 10 cm, овален, с органайзер 25.90

Dragonflies

Console

Magic Gaming

531287 531284

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

НОВO
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Несесер
22x 5.5 x 10 cm. 
Полиестер, 600D PU. 
Овален, с органайзер

цена

29067-А 24.90

531167

531376 531201

Heartbeat 531297 Manual531299

531368

531379

531209
531173

531200

Watercolor 531296 Flaming 531298

NBA

UEFA
цена

30021-А 531167 ергономична 
раница 31 х 17 х 45 cm 199.00

24466-А 531173 несесер 
compact

compact, 
20 x 9 x 7 cm 29.90

30022-А 531368 Несесер 
1 цип, 
2 прегради, 
празен, 
21 x 4 x 14 cm

24.90

цена

24414-А 531379 раница Teen 30 х 20 х 45 cm 75.90
24783-А 531376 Раница Kids 31 х 22 х 45 cm 99.90
30021-А 531201 ергономична раница 31 х 17 х 45 cm 199.00
30022-А 531209 несесер 1 цип, 2 прегради, празен, 21 x 4 x 14 cm 24.90
30188-А 531200 чанта за спорт 34 x 43 cm 30.90

660
g

530
g

660
g

34
L

32
L

32
L

25
L

100%
PVC free

100%
PVC free

100%
PVC free

100%
PVC free

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

Раница Escape
33 х 23 х 46 cm. Полиестер 
900 D/PU.  Подплатен 
гръб с Air-System. Два 
ципа. Голям преден джоб с 
органайзер. Отделение за 
лаптоп. Странични джобове. 
Светлоотразителни 
елементи.

Раница Active
32 x 22 x 46 cm. Полиестер, 900D PU. Подплатен гръб с Mesh 
и Air-System. Здрави и подплатени презрамки. Преден джоб с 
органайзер. Странични джобове. Светлоотразителни елементи 

Раница Infinity
33 x 22 x 45 cm. Полиестер, 900D PU. Ергономичен гръб с 
Mesh и Air-System. Здрави и подплатени презрамки. Преден 
джоб с органайзер. Отделение за лаптоп. Странични джобове. 
Светлоотразителни елементи 

Раница Alfa 
30 x 19 x 42.5 cm. Полиестер, 600D PU. Ергономичен гръб 
Air-System. Здрави и подплатени презрамки. Преден джоб 
с органайзер. Отделение за лаптоп. Странични джобове. 
Светлоотразителни елементи 

цена

29060-A 145.00

цена

24448-A 99.90
цена

29066-A 89.90

цена

27952-А 115.00

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

Spot 531094Heartbeat 531293

Repetitive 531304 Learnie 531322

Dreamer 531098

Digital 531306 Quest 531320

Imagination 531289

Spot 531288

Booker 531290

Mate 531291

Watercolor 531292

Poly 531305 Ruckie 531323

Flight 531100

Universe 531307 Carry 531321

Flaming 531295 Manual 531294 Sprinkle 531099

770
gЛИМИТИРАНА 

ОФЕРТА

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА
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400
g/m2A4

Папка с ластик
Изработена от PP. Гръб 1 cm. Затваряне с ластик по 
дължина на папката. За листа формат А4

Папка с ластик Teen
Изработена от картон. Гръб 1 cm Затваряне с ластик по дължина на папката. За 
листа формат А4. Варианти:  Africa,  Be Yourself, Dino, Happy, Lovely Tale, Math

опак. цена

32501-А 12 5.79

цена

33789-А Cat, 18.5 x 9 x 3.5 cm 8.90
33790-А Sweety, 18.5 x 8.5 x 4 cm 6.50

опак. цена

31155-А 24 6.49A4 PP

Папка с ластик Kids 
Изработена от картон. Затваряне с ластик по дължина на 
папката. За листа формат А4

опак. цена

31699-А 12 2.99
асорти
цветове

асорти
цветове

400
g

600
g

240
g

26
L

30
L

100%
PVC free

1 г.
гаранция

1 г.
гаранция

1 г.
гаранция

Раница Light
31 x 18.8 x 45 cm. Полиестер, 600D/PU/84T. Здрави 
и подплатени презрамки. Преден джоб с органайзер. 
Странични джобове. Светлоотразителни елементи.

Раница Minimalistic
32 x 15 x 46 cm. Здрави и подплатени презрамки. 
Предни и странични джобове.

Раница Vipe
28 x 12 x 40 cm. 
Подплатен гръб с Mesh. 
Здрави и подплатени 
презрамки с предно 
закопчаване. Преден 
джоб с органайзер. 
Странични джобове. 
Светлоотразителни 
елементи

цена

24444-А 59.90
цена

32490-А 52.90

цена

29071-А 64.90

Cracked 531314 Blue 531178

Flora 531312 Violet 531401
Pure 531336

Gripster 531315 Grey 531179

Scatter 531313 Black 531180
True 531337

Bliss 531339

Tone 531338

Snakeskin 531148

Несесер
23.5 x 5.5 x 17 cm. 
Полиестер, 600D PU. 
Овален, с органайзер

Несесер
Овален, с цип. 
Изработен от PU

цена

31153-А 43.90

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

Flora 531316

Cat - 531406

Sweet - 531405

Scatter 531317

Cracked 531318 Gripster 531319100%
PVC free

2 г.
гаранция

Детска раница
20 х 12 х 31 cm. Супер лека, удобна за спорт и 
свободно време. Странични джобове

цена

27171-А 57.90

Dinosaur 531177 Mermaid 531181

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА
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Папка с копче 
Варианти: Avengers, Cars, Frozen, Gabbys 
Dollhouse, Jurassic, Lilo&Stitch, NASA, 
Spiderman, Yummiland, Harvard

Папка с копче 
Прозрачно PVC. Джоб за етикет.  
Размери 34 х 24 х 6 cm

A4

PP

PP PP

PP

асорти
цветове

асорти
цветове

Серия 
продукти 
Glitter  
Блестящи цветове - 
сребрист, розов, син

Серия продукти Pastel
Пастелни цветове - розов, син, зелен

Серия 
продукти 
Office
Цветове - сив, петрол

опак. цена

32183-А папка с копче 12 3.49
32184-А папка с ластик 12 6.29
32185-А папка с 20 джоба 24 6.99

32187-А класьор с 2 ринга за 
документи А4, 3 mm 24 6.79

опак. цена

32183-А папка с копче 12 1.79
32184-А папка с ластик 12 3.59
32185-А папка с 20 джоба 24 5.19

32187-А класьор с 2 ринга за 
документи А4, 3 mm 24 5.19

32188-А клипборд с метален клип 24 7.49
32189-А папка с 6 отделения 24 6.79

опак. цена

32184-А папка с ластик 12 3.59
32185-А папка с 20 джоба 24 5.19
32186-А папка с 40 джоба 24 7.99

32187-А класьор с 2 ринга за 
документи А4, 3 mm 24 5.19

32189-А папка с 6 отделения 24 6.79
32190-А папка с клип 48 3.99

32
18

3-
А

32
18

4-
А

32
18

5-
А

32
18

7-А
 

НОВO

32
18

3-
А

32184-А 32185-А 32187-А

32
18

9-
А

32188-А

32
18

4-
А

32
18

5-
А

32
18

7-А
32189-А

32
18

6-
А

32
19

0-
А

Папка с копче
Изработена от PP 180 mic. Прозрачни цветове

вар. опак. цена

13651-А за листа формат А4, 
размери 332 х 236 mm 12/120 1.39

23873-А формат С5, размери 
240 х 186 mm 10/100 0.99

Папка с копче
Полипропиленова. Прозрачна

Папка с цип
Прозрачно PVC. Джоб за етикет. Цветен цип

Папка с цип
Промазан плат

опак. цена

26838-А прозрачнобяла 12 1.45
26838-А цветна, асорти цветове 12 1.45

опак. цена

18176-А 240 х 180 mm 24 1.19
18175-А 330 х 240 mm 24 1.59 опак. цена

32642-А А5 10 1.09
31641-А В4 10 1.79

A4

A4
опак. цена

30124-А 10 2.49

цена

34239-А 3.49

PP

170
mic
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Папка с ластик
Изработена от картон. С 3 капака. 
Затваряне с ластик в ъглите. Външни 
размери: 232 х 320 mm.

400
g/m2

вар. опак. цена

16363-А 50 2.39

Бокс с ластик
Изработен от картон. Гръб 30 mm. 
Размери 240 х 330 mm

700
g/m2

опак. цена

02703-А бял 15 2.89

23307-А цветен 15 3.39

Папка с 
ластик
Изработена 
от картон.  
С 3 вътрешни 
капака. Ламинирана

Кутия с ластик
Изработена от PP. Затваряне с 
ластик в ъглите. Гръб до 3 cm. 
Индивидуално опакована. 
Размери: 32 x 327 x 250 mm.

600
g/m2

опак. цена

26806-А 50 2.69
опак. цена

00868-А 20 8.99A4

A4

PP

вар.

Клипборд 

A4

Клипборд 
Дебелина 2.4 mm

Класьор Basic А4 
С метален кант. Полипропиленово фолио с дебелина 140 μm. 
Дебелина на картона 2.0 mm. Удобен отвор за захващане. 
Джоб с етикет за двустранно надписване.  
Размери: 285 x 320  mm

вар. опак. цена

26839-А без капак - PVC 12 4.69
29311-А с капак - полипропилен 40 7.29

опак. цена

32460-А 5 cm 24 4.49
32461-А 7.5 cm 24 4.49

A4вар. опак. цена

11969-А без капак, PVC, с място за 
химикалка, 230 x 350 mm асорти 12 5.49

17615-А с капак, PP, 230 x 350 mm 12 7.49

Класьор PP Master А4 
Полипропиленово фолио с дебелина 
100 μm. Дебелина на картона 2.1 mm. 
Висококачествен механизъм. Удобен 
отвор за захващане. Джоб с етикет за 
двустранно надписване.  
Размери: 285 x 320 mm

вар. опак. цена

00337-А 5 cm гръб 25 6.29
00338-А 7.5 cm гръб 25 6.29

2 г.
гаранция

на 
механизма

made in
EU

made in
EU

made in
EU

Джоб с перфорация 
Полипропиленово фолио 50 μm. 
Универсална перфорация. 100 
броя в опаковка 

Джоб с перфорация
универсална перфорация
100 броя в опаковка 

Джоб L-образен
опак. цена

00352-А матиран А4, 230 x 300 mm 10 6.29
00353-А кристален А4, 230 x 305 mm 10 7.99
23227-А кристален А5, 171 x 215 mm 20 7.29

опак. цена

17832-А матиран 40 μm, 230 x 300 mm 30 4.59
24305-А кристален 40 μm, 232 x 304 mm 20 5.59
14891-А матиран 30 μm, 230 x 300 mm 30 3.99
24099-А кристален 30 μm, 232 x 304 mm 20 4.59

опак. цена

11455-А прозрачен, 80 μm 100 0.19
00857-А прозрачен, 120 μm 100 0.36
00857-А цветен, 120 μm 100 0.36

Папка с прозрачно лице и 
перфорация 
Произведени от полипропилен – лице 100 my, 
гръб – 170 my. С машинка. За захващане на листа 
формат А4. Капацитет на захващане: до 200 листа 
хартия 80 g/m2, с дебелина около 2 cm. С лента 
за надписване. Размери: 225 х 305 mm

вар. опак. цена

25879-А 50/400 0.36

PP

A4

A4
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Бяла дъска с 
алуминиева рамка 
Предназначена за писане 
с маркери за бяла дъска по 
време на обучения, срещи, 
конференции. Меламиново 
покритие. Конструкция от 
анодизиран алуминий с усилени 
ъгли. Алуминиева поставка за 
маркери. Включен комплект за 
стенно закрепване

Бяла дъска с 
алуминиева 
рамка 
Магнитна. Предназначена 
за интензивна ежедневна 
употреба и писане с 
маркери за бяла дъска 
по време на обучения, 
срещи, конференции. 
Висококачествена лакирана 
повърхност. Гладка, с висок 
контраст на цветовете при 
писане. Конструкция от 
анодизиран алуминий с 
усилени ъгли. Алуминиева 
поставка за маркери и магнити. 
Включен комплект за стенно 
закрепване

Бяла дъска с 
алуминиева 
рамка 
Магнитна. Предназначена 
за интензивна ежедневна 
употреба и писане с 
маркери за бяла дъска 
по време на обучения, 
срещи, конференции. 
Висококачествена 
лакирана повърхност. С 
две закачалки за окачване 
на стена. Алуминиева 
поставка за маркери и 
магнити

Бяла дъска с 
дървена рамка 
Магнитна. Предназначена 
за писане с маркери 
за бяла дъска по 
време на обучения, 
срещи, конференции. 
Висококачествена лакирана 
повърхност. Включва 
маркер за бяла дъска 
и комплект за стенно 
закрепване

Бяла дъска с 
дървена рамка
Предназначена за писане 
с маркери за бяла дъска 
по време на обучения, 
срещи, конференции. 
Дървена рамка от 
иглолистна дървесина. 
Лека, оптимален вариант 
за нормална употреба. 
Включва маркер за бяла 
дъска и комплект за 
стенно закрепване

Бяла дъска с 
дървена рамка
Магнитна. Предназначена 
за писане с маркери 
за бяла дъска по 
време на обучения, 
срещи, конференции. 
Висококачествена 
лакирана повърхност. 
Дървена рамка от 
иглолистна дървесина.
Лека, оптимален вариант 
за нормална употреба. 
Включва маркер за бяла 
дъска и комплект за стенно 
закрепване

цена

16460-А 45 х 60 cm 37.90
18940-А 60 х 90 cm 69.90
18942-А 90 х 120 cm 119.00
18944-А 120 х 180 cm 219.00

цена

18960-А 45 х 60 cm 58.90
18941-А 60 х 90 cm 84.90
18943-А 90 х 120 cm 149.00
18945-А 120 х 180 cm 289.00

цена

26807-А 30 x 40 cm 16.90
26808-А 45 х 60 cm 25.90
26809-А 60 х 90 cm 43.90
26810-А 90 х 120 cm 84.90
26811-А 120 х 180 cm 189.00
26812-А 120 x 240 cm 275.00

цена

26813-А 30 x 40 cm 10.90
26814-А 45 х 60 cm 16.90
26815-А 60 х 90 cm 37.90
26816-А 90 х 120 cm 68.90

цена

05556-А 30 х 40 cm 9.99
20232-А 45 х 60 cm 24.50
20233-А 60 х 90 cm 35.90

цена

06254-А 40 x 60 cm 29.90
16459-А 60 x 90 cm 59.90

made in
EU

made in
EU

made in
EU

made in
EU

Гъба за бяла дъска  
Магнитна. Размери: 10.5 х 5 cm

Почистващ  
спрей за бяла 
дъска   
За бързо и лесно почистване 
на бели дъски в училища, 
колежи и университети. Да 
се напръска върху немъхеста 
кърпа и след почистване 
дъската да се полира със 
суха кърпа. Антистатичен и 
биоразградим

Магнити за бяла дъска 
цена

26818-А диаметър 20 mm, 
8 броя в опаковка 2.99

26819-А диаметър 30 mm, 
5 броя в опаковка 2.99

опак цена

26817-А 12 2.49
опак цена

34299-А 20 4.99
асорти
цветове

Черна дъска с дървена рамка  
Предназначена за писане с тебешир. Дървена рамка 
от иглолистна дървесина. Лека, оптимален вариант 
за нормална употреба. Включва комплект за стенно 
закрепване

цена

17978-А 40 х 60 cm 21.90
17979-А 60 х 90 cm 38.90

250
ml

НОВO
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Флипчарт
70 х 100 cm. 
Възможност за 
писане с маркери 
за бяла дъска 
и поставяне на 
блок с листа. 
Лека конструкция. 
Лесно се сглобява 
и регулира 
височината. 
Поставка за 
маркери и аксесоари

Блок с листа за флипчарт
Размер:  65 x 100 mm.  5 отвора за окачване

Флипчарт 
Mobile Easel 
на колела
Магнитен. 70 х 100 
cm. Алуминиева рамка. 
Поставка за маркери 
и аксесоари. Две 
допълнителни рамена. 
Регулируема височина 
(max до 190 - 195 cm).  
Включва гъба и 3 
магнита

цена

28473-А 219.00

Ламинатор 
Дебелина на документа - max 0.5 mm. Време за загряване 4 - 6 min.  
Скорост на ламиниране 250 mm/min. Максимална дебелина на 
фолиото: max 2 х 125 mic. Антиблокиращ бутон за безопасно 
освобождаване на ламиниращото фолио. Два бутона - за включен/
изключен и за готовност за работа при достигане на нужната 
температура. 2 нагреваеми силиконови ролки. Технология на 
ламиниране: горещо и студено

цена

00324-А 70104 - А4, размери: 360 x 80 x 150 mm, 1.2 kg 109.00
00325-А 70103 - А3, размери: 455 x 80 x 150 mm, 1.7 kg 149.00

2 г.
гаранция

70
g/m2

опак цена

25677-А 80 my, А5, 154 x 216 mm 20 10.90
25680-А 80 my, А4, 216 x 303 mm 10 19.50
25683-А 80 my, А3, 303 x 426 mm 5 39.50
25678-А 100 my, А5, 154 x 216 mm 20 12.90
25681-А 100 my, А4, 216 x 303 mm 10 25.90
25684-А 100 my, А3, 303 x 426 mm 5 49.90
25686-А 125 my, 65 x 95 mm 3.99
25679-А 125 my, А5, 154 x 216 mm 20 15.90
25682-А 125 my, А4, 216 x 303 mm 10 29.90
25685-А 125 my, А3, 303 x 426 mm 5 64.90

цена

22315-А 80 my, А4, 
216 x 303 mm 19.90

22316-А 80 my, А3, 
303 x 426 mm 37.90

22319-А 125 my, А4, 
216 x 303 mm 29.90

00313-А 125 my, А3, 
303 x 426 mm 54.90

опак цена

29333-А 80 my 10 14.90
29334-А 100 my 10 21.90
29335-А 125 my 10 26.90

Коркова дъска 
с дървена 
рамка 
Естествен португалски 
корк с отлично качество. 
Здрава, еластична 
повърхност. Дървена 
рамка от иглолистна 
дървесина. Включен 
комплект за стенно 
закрепване

Коркова дъска с 
дървена рамка 
Включва различни аксесоари и 
монтажни елементи

Пинчета за 
коркова дъска 

Комбинирана 
дъска 
1/2 част от естествен 
португалски корк с отлично 
качество. 1/2 част бяла 
дъска, предназначена за 
писане с маркери. Дървена 
рамка от иглолистна 
дървесина. Лека, оптимален 
вариант за нормална 
употреба. Включва маркер 
за бяла дъска и комплект за 
стенно закрепване

цена

24294-А Bi-Office - немагнитен 163.00
29312-А Office products - магнитен 169.00

опак цена

33030-А бели, 50 листа 12 18.90

33031-А квадратчета, 
20 листа 25 10.90

цена

20226-А 30 x 40 cm 7.99
20227-А 45 x 60 cm 11.90
20228-А 60 x 90 cm 22.90
20229-А 90 x 120 cm 49.90

цена

34300-А 30 x 40 cm 6.99
34301-А 40 x 60 cm 10.90
34302-А 60 x 90 cm 20.90
34303-А 90 x 120 cm 42.90

цена

20230-А 45 х 60 cm 21.90
20231-А 60 х 90 cm 42.90

опак цена

20886-А 10 2.39

асорти
цветове

23
mm

100
броя

A4

made in
EU

made in
EU

Фолио за 
ламиниране
100 броя в кутия. 
Цвят: прозрачен

Фолио за ламиниране
100 броя в кутия. Цвят: прозрачен

Фолио за ламиниране
100 броя в кутия. Цвят: прозрачен

НОВO
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Преносим мултимедиен 
проектор Fire Legend 
QH15s
Яркост: 150 ANSI Lumens. Резолюция: 1920x1080. 
Контраст: 1 000:1. Поддържани формати: 16:9 
(Native),4:3 (Supported). Размер на екрана: от 30” 
до 100” . Звук: 3W. HDMI, MicroSD, USB Type-A, 
3.5mm jack. WiFi. Лампа: живот - 50 000 ч 
(Standard). Размери: 10.3 x 10.3 x 20.4 cm

Сгъваема стойка за 
проектор
Размери на платформата: 390 x 285 мм, 
Регулируема височина: от 55 см до 135 см.
Товароносимост: 10 кг

Таванна стойка за 
проектор
За монтиране на проектори към таван. 
Натоварване до 13.5 кг. Четири рамена 
за проектори с отвори от 54 до 320 mm. 
Наклон +/- 15°. Завъртане 360°.

Маса за 
проектор	
Горна платформа: 42 х 50 
см, Товароносимост: до 10 кг, 
Безстепенно регулиране на 
височината от 85 до 110 см, 
Наклон +/- 35°. Долна 
платформа: 40 х 35 см. 
Товароносимост: до 10 кг, 
Безстепенно регулиране 
на височината от 70 до 95 
см, Наклон +/- 35°. И двете 
платформи могат да се 
въртят на 360°. Стабилни 
ограничители и на двете 
платформи. Две заключващи се 
колела.

цена

06355-А 239.00

цена

06356-А 82.80

цена

04245-А 43.00
цена

31992-А 149.00

цена

08158-А 160 х 120 см, 80" 168.00
04172-А 180 х 135 см, 90" 174.00
32547-А 200 х 150 см, 100" 180.00
04247-A 220 х 165 см, 110" 210.00

цена

07211-А 1290.00

цена

10254-А 3720.00

цена

31318-А 65.90

Интерактивна дъска 87“ 
Размер на активната част: 1638 х 1220 мм. Размер на 
прожекционната част: 1722 х 1220 мм. формат: 4:3. 
Брой потребители едновременно: до 10. 
Резолюция: 32768 х 32768. Бутони за бърз достъп: 18 от 
лявата и 18 от дясната страна. Скорост на реакция: 8m/s. 
Прецизност: 0.05mm. Софтуер IQ Interactive Education Platform 
6.0. Операционни с-ми: Windows XP/2003/Vista/ 7/8/8.1/10, 
Linux, Mac 10.X. Работна температура: -20ºC – 50ºC. Влажност: 
15%-85%. Възможност за монтаж на стена или на подвижна 
стойка за повече мобилност

Интерактивен тъч 
дисплей 65”
4K UHD (3840 х 2160), контраст   5000:1, 
време за реакция 8m/s, честота на 
опресняване 60Hz, ъгъл на видимост 
178°, живот на подсветката 50 000 часа, 
4 мм закален екран с ниво на безопасност 
срещу отражение, вградени говорители 
с изходна мощност 15W x 2 и независим 
бас, поддържа едновременно писане с 20 
докосвания, Android 12.0, RAM памет 4 GB, 
RОM памет 32 GB, NFC контрол на достъпа, 
Bluetooth 5.0

Безжичен презентер
За управление на презентации във формати PowerPoint, 
Keynote, Prezi, OpenOffice. Удобно съхранение на 
USB ресивъра в корпуса. Обхват на презентера до 
50 m и обхват на показалката до 200 m. С литиево-
полимерна батерия. Зареждане с USB кабел. Индикатор 
за изчерпване на батерията. Съвместим с Windows 
XP/7/8/10, Mac OS, Linux, Android 

Екран на стойка
Бърз и лесен монтаж, демонтаж 
и регулиране на височината, 
стабилен статив, специална 
материя без гънки, формат 4:3

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

1 г.
гаранция

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

Powered by Acer НОВO

НОВO

НОВO
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Чанта за 
лаптоп 
Generosity
За лаптоп до 16’’. Материал: 
600D Polyester+ PU.  
Размери: 44.5 x 34 x 6.5 
cm. Тегло: 870 g. Преден 
джоб с Velcro залепяне. 
Вътрешен джоб за аксесоари 
и документи. Регулируема 
дръжка за рамо. Гумирани 
крачета

Чанта за лаптоп Street Sleek
Елегантен дизайн. За лаптоп до 15.6”. Материал: 900D. 
Размери: 42 x 5 x 31 cm. Тегло 600 g. С преден джоб 
и голямо основно отделение. Лента за прикрепяне към 
куфар на гърба. Регулируема дръжка за рамо. 

Раница за лаптоп Street Elite
Елегантен дизайн. Материал: 900D. Размери: 46 x 32 x 17 cm.  
Тегло 750 g. USB порт от външната страна. С 2 отделения, вътрешен 
органайзер, преден джоб, 2 странични джоба. Лента за прикрепяне 
към куфар на гърба. С подплатени презрамки и дръжка

опак цена

24966-А 20 27.90

цена

33778-А 74.90
цена

33779-А 89.90

цена

06360-А Лазерно многофункционално устройство DCP-1512E 299.00
23333-А Тонер касета Brother за DCP-1512E, 1000к 96.00
33906-A Тонер касета за Brother DCP-1512E, 1000к, съвместима 7.99

опак цена

31607-А принтер 89.90
24023-А етикети за LetraTag, размери: 12 mm х 4 m, хартиени 10 20.90

06591-А етикети за LetraTag, размери: 12 mm х 4m, пластмасови 10 21.90

цена

26202-А принтер 29.90
24379-А етикети 3D - 9 mm х 3 m 7.79
25625-А етикети 3D - 9 mm х 3 m, опаковка 3 броя  и асорти 19.90

Лазерно многофункционално  
устройство DCP-1512E
Принтер, скенер и копир. Принтер скорост: 20 ppm. Принтер 
резолюция: 2400 x 600 dpi. Медия размер: A4, Медия g/m2: 65 - 105 g/m2 

Етикетен принтер  
LetraTag 200B
Преносим принтер с Bluetooth® wireless технология за бързо и лесно принтиране от мобилен телефон или 
таблет в дома, училище или в офиса. Приложение: за организация на домашния офис, кухня, баня, килер; 
надписване на детски играчки, материали за училище; надписване на картички, покани, подаръци, празнична 
декорация. Лесно създаване на етикети на Apple или Android смартфон или таблет с новото интуитивно 
безплатно приложение  DYMO® LetraTag® Connect. 5 размери на шрифта, 15 стила, 100+ икони, опция за 
подчертаване, създаване на няколко реда текст или вмъкване на дата, 8 запаматени шаблона за спестяване на 
време. Технология за директен термопечат – няма нужда от касети с мастило. Захранва се от 4X AA батерии (не 
са включени в комплекта). Работи с оригинални DYMO® LetraTag® етикети за висококачествен печат: хартиени, 
полимерни и металикови (12 mm). Опаковка от рециклирани и FSC® сертифицирани  материали. 
Размери: 120 mm x 120 mm x 45 mm

Етикетен принтер  Omega
Механичен печат. Системата за релефно отпечатване на етикети чрез завъртане и кликване. 45 знака - букви 
на кирилица, цифри, символи. Работи с пластмасови (PVC) етикети 3D  – 9 mm x 3 m, които отпечатват бял - 
текст върху цветен фон - черен, син, червен. Лесно се зареждат. Вграден нож за рязане на етикетите
Тестова лента в опаковката. Приложение: в дома, в училище, детска градина, офиса, в складове и лаборатории, 
на туристически обекти, кораби, мебели. Не изисква батерии и може да се използва дори от деца

Лаптоп Vostro 3530
процесор: Intel Core i3-1305U 10 MB Cache up to 4.50 GHz, дисплей: 15.6” 
FHD 1920x1080 120Hz, памет: 8GB DDR4, твърд диск: SSD 512GB PCIe 
M.2, видео: UHD Graphics, вградени камера и микрофон, Wi-Fi - 802.11ac, 
кирилизирана клавиатура, операционна система: Ubuntu

2 г.
гаранция

3 г.
гаранция

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

цена

80152-PC 789.00

НОВO

НОВO

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

8 8
цена

03290-А 79.90

Глобус физикогеографски
С наименования на географските обекти на български 
език и илюстрации на животни и сгради. Вграденото 
осветление с карта на съзвездията. Съдържа цветна 
илюстрована книжка на български език с инструкции и 
интересни факти. Размери: 36 x 26 x 26 cm/ ф26 cm

Глобус 
политически
Политическа карта на Земята 
с ясни граници на държавите, 
водни обекти и др. Над 150 
илюстрации на животни, 
растения, забележителности и 
културни обекти с конкретното 
им географско местоположение. 
Цветна книжка на български език 
с илюстрирана история и факти 
за откриване на интересни неща 
по земното кълбо. Размери: 
36 x 26 x 26 см / ф26 см

цена

10053-A 79.90 5

Ученически 
глобус
Физическа карта и 
геополитически граници, които 
дават информативен преглед 
на земната повърхност отблизо. 
Без осветление. Размери: 36 x 
26 x 26 см / ф26 см

цена

10054-A 69.90

made in
EU

made in
EU
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АТЛАС
ПО ГЕОГРАФИЯ И ИКОНОМИКА

ГЕОГРАФСКА ИНФОРМАЦИЯ
ПЛАНЕТАТА ЗЕМЯ
ГЕОГРАФИЯ НА ПРИРОДАТА
ГЕОГРАФИЯ НА ОБЩЕСТВОТО И СТОПАНСТВОТО
ГЕОГРАФИЯ НА КОНТИНЕНТИТЕ И СТРАНИТЕ. АФРИКА

ПО НОВАТА 

ПРОГРАМ
А

5. клас

ЗА ВСИЧКИ УЧЕБНИЦИ 
ОДОБРЕНИ ОТ МОН!

КАРТОГРАФСКО ИЗДАТЕЛСТВО

КОНТУРНИ КАРТИ
И УПРАЖНЕНИЯ
ПО ГЕОГРАФИЯ И ИКОНОМИКА

ПО НОВАТА 

ПРОГРАМ
А

5. клас
ГЕОГРАФСКА ИНФОРМАЦИЯ
ПЛАНЕТАТА ЗЕМЯ
ГЕОГРАФИЯ НА ПРИРОДАТА
ГЕОГРАФИЯ НА ОБЩЕСТВОТО И СТОПАНСТВОТО
ГЕОГРАФИЯ НА КОНТИНЕНТИТЕ И СТРАНИТЕ. АФРИКА

КАРТОГРАФСКО ИЗДАТЕЛСТВО

 
ПО ИСТОРИЯ И ЦИВИЛИЗАЦИИ

КОНТУРНИ КАРТИ 

Драги петокласници,
Пред вас са Контурни карти и 

упражнения по история и  
цивилизации за 5. клас.  
Те дават възможност практически 
да приложите знанията си  
за появата на първите хора,  
зараждането на  първите  
човешки цивилизации и  
за тайните на античния свят.

ПО НОВАТА ПРОГРАМА

И УПРАЖНЕНИЯ

® ®

ПРАИСТОРИЯ 
И АНТИЧНОСТ

за    . клас

Цена 4,00 лв.

ISBN 978-954-2945-10-9

Уважаеми учители,
Предлагаме ви учебно  

помагало за упражнения и  
практически дейности.  
То дава възможност за формиране 
на умения за овладяване и  
прилагане на специфични  
техники на историческото  
познание. Задачите към  
картите са допълнителна  
възможност за проверка и  
оценка знанията на учениците.

Драги петокласници,
Пред вас е Атлас по  

история и цивилизации.  
В картите на атласа ще откриете 
историята за първите хора,  
за първите човешки цивилизации,  
за античния свят.  
Включените в атласа схеми, снимки, 
рисунки и текстове с  
интересна информация  
ще ви помогнат да разгадаете  
тайните на Древността.  
Задачите към всяка карта ви водят 
по следите на Миналото, допълват  
и затвърждават вашите знания.

ПРАИСТОРИЯ 
И АНТИЧНОСТ

ПО ИСТОРИЯ И 
ЦИВИЛИЗАЦИИ

+ On-line ТЕСТОВЕ

АТЛАС 

ПО НОВАТА ПРОГРАМА

за    5. клас

® ®

+ АУДИОИНФОРМАЦИЯ

В атласа ще откриете специфичен 
мат ричен баркод (QR код),  
с който имате бърз и лесен достъп 
до допълнителна аудиоинформация  
по някои от темите.

Цена 8,00 лв.
с On-line ТЕСТОВЕ

ISBN 978-954-2945-09-3

АТЛАС
ПО ГЕОГРАФИЯ И ИКОНОМИКА

ГЕОГРАФИЯ НА КОНТИНЕНТИТЕ И СТРАНИТЕ
ЮЖНА АМЕРИКА
СЕВЕРНА АМЕРИКА
АЗИЯ
АВСТРАЛИЯ И ОКЕАНИЯ
АНТАРКТИДА
ОКЕАНИТЕ НА ЗЕМЯТА

ПО НОВАТА 

ПРОГРАМ
А

6. клас

ЗА ВСИЧКИ УЧЕБНИЦИ 
ОДОБРЕНИ ОТ МОН!

КАРТОГРАФСКО ИЗДАТЕЛСТВО

КОНТУРНИ КАРТИ
И УПРАЖНЕНИЯ
ПО ГЕОГРАФИЯ И ИКОНОМИКА

ПО НОВАТА 

ПРОГРАМ
А

6. клас
ГЕОГРАФИЯ НА КОНТИНЕНТИТЕ И СТРАНИТЕ
ЮЖНА АМЕРИКА
СЕВЕРНА АМЕРИКА
АЗИЯ
АВСТРАЛИЯ И ОКЕАНИЯ
АНТАРКТИДА
ОКЕАНИТЕ НА ЗЕМЯТА

КАРТОГРАФСКО ИЗДАТЕЛСТВО çà    . êëàñ

ÊÎÍÒÓÐÍÈ ÊÀÐÒÈ 
 

ПО ИСТОРИЯ И ЦИВИЛИЗАЦИИ
È ÓÏÐÀÆÍÅÍÈß

êëàñ

È   ÖÈÂÈËÈÇÀÖÈÈ
Âàñêî ÀÐÍÀÓÄÎÂ
Öâåòàí ÖÂÅÒÀÍÑÊÈ
Ãåîðãè ßÊÈÌÎÂ
Íàäêà ÂÀÑÅÂÀ

È   ÖÈÂÈËÈÇÀÖÈÈ
ÈÑÒÎÐÈßÈçäàòåëñòâî 

ÁÓËÂÅÑÒ 2ÎÎÎ

È   ÖÈÂÈËÈÇÀÖÈÈÈ   ÖÈÂÈËÈÇÀÖÈÈ
ÖÂÅÒÀÍÑÊÈ

È   ÖÈÂÈËÈÇÀÖÈÈÈ   ÖÈÂÈËÈÇÀÖÈÈ
ÖÂÅÒÀÍÑÊÈ

çà    6. êëàñ5 лв.
www.bulvest.com

Äðàãè øåñòîêëàñíèöè,
Ïðåä âàñ ñà Êîíòóðíè êàðòè è 

óïðàæíåíèÿ ïî èñòîðèÿ è 
öèâèëèçàöèè. Òå ùå âè ïîìîãíàò 
ïðàêòè÷åñêè äà ïðèëîæèòå 
çíàíèÿòà ñè çà èñòîðèÿòà íà 
Åâðîïà è áúëãàðñêàòà äúðæàâà 
ïðåç Ñðåäíîâåêîâèåòî.

Óâàæàåìè ó÷èòåëè,
Ïðåäëàãàìå âè ó÷åáíî ïîìàãàëî 

çà ïðàêòè÷åñêè äåéíîñòè. Òî äàâà 
âúçìîæíîñò çà çàòâúðæäàâàíå 
íà ïðèäîáèòèòå çíàíèÿ, óìåíèÿ 
è êîìïåòåíòíîñòè ïî ïðåäìåòà 
èñòîðèÿ è öèâèëèçàöèè. 
Óïðàæíåíèÿòà êúì êàðòèòå 
ñà äîïúëíèòåëíà âúçìîæíîñò çà 
ïðîâåðêà è îöåíêà 
çíàíèÿòà íà ó÷åíèöèòå.

ÏÎ ÍÎÂÀÒÀ ÏÐÎÃÐÀÌÀÑÐÅÄÍÎÂÅÊÎÂÈÅ

9 789542 945192

ISBN 978-954-2945-19-2

9 789542 945192

ISBN 978-954-2945-19-2

Цена 3,50 лв.

® ®

Цена 4,00 лв.

Драги шестокласници,
Пред вас е Атлас по  

история и цивилизации.  
Картите в атласа  
ще ви разкажат за  
европейската история през 
Средновековието (V – XV в.)  
и националната ни история  
до края на XVII в.

СРЕДНОВЕКОВИЕ

ПО ИСТОРИЯ И 
ЦИВИЛИЗАЦИИ

+ On-line ТЕСТОВЕ

АТЛАС 

ПО НОВАТА ПРОГРАМА

+ АУДИОИНФОРМАЦИЯВ атласа ще откриете 
специфичен мат ричен 
баркод (QR код),  
с който имате бърз и лесен 
достъп до допълнителна 
аудиоинформация  
по някои от темите.

за    6. клас

Цена 8,00 лв.
с On-line ТЕСТОВЕ

ISBN 978-954-2945-14-7

® ®

АТЛАС
ПО ГЕОГРАФИЯ И ИКОНОМИКА

ЕВРОПА И
БАЛКАНСКИ 
ПОЛУОСТРОВ
БЪЛГАРИЯ

ПО НОВАТА 

ПРОГРАМ
А

7. клас

ЗА ВСИЧКИ УЧЕБНИЦИ 
ОДОБРЕНИ ОТ МОН!

КАРТОГРАФСКО ИЗДАТЕЛСТВО

КОНТУРНИ КАРТИ
И УПРАЖНЕНИЯ
ПО ГЕОГРАФИЯ И ИКОНОМИКА

ЕВРОПА И 
БАЛКАНСКИ 
ПОЛУОСТРОВ 
БЪЛГАРИЯ

ПО НОВАТА 

ПРОГРАМ
А

7. клас

КАРТОГРАФСКО ИЗДАТЕЛСТВО

Х.  Матанов • В. Колев
Р. Маринова-Христиди • Т. Мишев

ISBN 978-619-215-ХХХ-Х

 • В. Колев
Р. Маринова-Христиди • Т. Мишев

ИСТОРИЯ
И ЦИВИЛИЗАЦИИ

È   ÖÈÂÈËÈÇÀÖÈÈÈ   ÖÈÂÈËÈÇÀÖÈÈ
ÈÑÒÎÐÈßÈçäàòåëñòâî 

ÁÓËÂÅÑÒ 2ÎÎÎ

çà    7. êëàñ

ÈÑÒÎÐÈßÈÑÒÎÐÈßÈÑÒÎÐÈßÈÑÒÎÐÈßÈÑÒÎÐÈßÈÑÒÎÐÈß

Ãåîðãè ßÊÈÌÎÂ
Èñêðà ÁÀÅÂÀ
Åâãåíèÿ ÊÀËÈÍÎÂÀ
Íàäêà ÂÀÑÅÂÀ

Êîä çà äîñòúï
äî åëåêòðîííèÿ âàðèàíò íà ó÷åáíèêà

Êîäúò å âàëèäåí äî 15.09.2018 ã.

ST78DM2018

Безплатен екземпляр

çà    7. êëàñ

ÁÚËÃÀÐÈß ÎÒ 
ÍÀ×ÀËÎÒÎ ÍÀ 
ÂÚÇÐÀÆÄÀÍÅÒÎ 
(XVIII â.) 
ÄÎ ÍÀ×ÀËÎÒÎ 
ÍÀ XXI â.

Äðàãè ñåäìîêëàñíèöè, 
Ïðåä âàñ ñà Êîíòóðíè êàðòè è 

óïðàæíåíèÿ ïî èñòîðèÿ è öèâèëè-
çàöèè. Òå ùå âè ïîìîãíàò ïðàêòè-
÷åñêè äà ïðèëîæèòå çíàíèÿòà ñè 
çà áúëãàðñêàòà èñòîðèÿ îò íà÷à-
ëîòî íà Âúçðàæäàíåòî (XVIII â.) äî 
íà÷àëîòî íà XXI â.

Óâàæàåìè ó÷èòåëè,
Ïðåäëàãàìå âè ó÷åáíî ïîìàãàëî 

çà ïðàêòè÷åñêè äåéíîñòè. Òî äàâà 
âúçìîæíîñò çà çàòâúðæäàâàíå íà 
ïðèäîáèòèòå çíàíèÿ, óìåíèÿ è 
êîìïåòåíòíîñòè ïî ïðåäìåòà 
èñòîðèÿ è öèâèëèçàöèè. Óïðàæíå-
íèÿòà êúì êàðòèòå ñà äîïúëíè-
òåëíà âúçìîæíîñò çà ïðîâåðêà è 
îöåíêà çíàíèÿòà íà ó÷åíèöèòå.

 
ÏÎ ÈÑÒÎÐÈß È ÖÈÂÈËÈÇÀÖÈÈ

ÊÎÍÒÓÐÍÈ ÊÀÐÒÈ
È ÓÏÐÀÆÍÅÍÈß

Цена 3,50 лв.

ISBN 978-954-2945-29-1

ÏÎ ÍÎÂÀÒÀ ÏÐÎÃÐÀÌÀ

® ®

Драги седмокласници, 
Пред вас е Атлас  

по история и цивилизации. 
Картите в атласа  
ще ви разкажат за героичните и  
забележителни събития  
в българската история от  
началото на Възраждането (XVIII в.) 
до началото на XXI век.

БЪЛГАРИЯ ОТ 
НАЧАЛОТО НА 
ВЪЗРАЖДАНЕТО 
(XVIII в.) 
ДО НАЧАЛОТО 
НА XXI в.

АТЛАС 
ПО ИСТОРИЯ И 
ЦИВИЛИЗАЦИИ

ПО НОВАТА ПРОГРАМА

+ АУДИОИНФОРМАЦИЯ

В атласа ще откриете специфичен 
мат ричен баркод (QR код),  
с който имате бърз и лесен достъп 
до допълнителна аудиоинформация  
по някои от темите.

+ On-line ТЕСТОВЕ

Цена 8,00 лв.
с On-line ТЕСТОВЕ

ISBN 978-954-2945-23-9

® ®

за    7. клас

Учебни помагала
Kартон 300 g. Двустранен ламинат. 
Двустранни

Учебни помагала
Kартон 300 g. Двустранен ламинат. Двустранни

цена

21409-А Азбука 1.99
21409-А Таблица за умножение 1.99
21409-А Човешкото тяло 1.99
21409-А Английска азбука 1.99
21409-А Неправилни глаголи в английския език 1.99
16522-А Периодична таблица на химичните елементи 1.99
25032-А История на България,12 страници 5.99
21408-А Административна карта на България / политическа карта на Европа 1.99
21408-А Природногеографска карта на България / природногеографска карта на света 1.99
21408-А Природногеографска карта на Европа / политическа карта на света 1.99
21408-А Природногеографска / политическа карта на Балкански полуостров 1.99

цена

22424-А Английски език за началния 
курс 3-7 клас 5.00

22424-А Руски език 4.90
22424-А Немски език 4.90

22424-А Неправилни глаголи в 
немски език 4.00

22424-А Български език 1-4 клас 4.00
22424-А Български език 5-7 клас 4.90
22425-А Български език 8-12 клас 4.90
22424-А Математика 1-4 клас 4.00
22424-А Математика 5-7 клас 4.00
22425-А Математика 8-12 клас 4.90
22425-А Физика 7 клас 4.90
22424-А Физика 8-10 клас 4.90
22425-А Химия 7 клас 4.90

22424-А Химия 8-10 клас, 
неорганична 4.90

25032-А Химия 9-10 клас, органична, 
8 страници 5.99

22424-А Биология 5-7 клас 4.90
22425-А Биология 10 клас 4.90
22425-А География 8 клас 4.90
22425-А География 9 клас 4.90

A4

цена

06010-А България административна 70х100 см 8.00

21017-А България административна карта 140х100 см 
ламинат 36.00

06010-А България физикогеографска 70х100 см 8.00
16152-А България физикогеографска 140х100 см ламинат 36.00
06010-А Политическа карта на Европа 70х100 см 8.00

22133-А Политическа карта на Европа 130х100 см 
ламинат 36.00

06010-А Физикогеографска карта на Европа 70х100 см 8.00
06010-А Политическа карта на света 70х100 см 8.00
20322-А Политическа карта на света 140х100 см ламинат 36.00
06010-А Природногеографска карта на света 70х100 см 8.00

Стенни карти
На България, Европа и света. Административна, физикогеографска или политическа

цена

15405-А 3.99

Ученическа стенна карта на 
България
Размер: 58.8 х 54 см. Мащаб: 1:1 000 000. 
Двустранна. Физикогеографска карта на България 
с отбелязани залежи на полезни изкопаеми.
Административна карта на България. Лайсни по 
дългите страни

Пособия по математика
Правила и примери по алгебра и геометрия 
за 5, 6 и 7 клас. Съдържа таблици, чертежи, 
определения, свойства, формули и правила, 
подкрепени с примери и основни задачи

Атлас по география 
и икономика

Контурни карти по 
география и икономика

Контурни карти по 
история и цивилизации

Атлас по история и 
цивилизации

цена

15406-А А4 6.99
22426-А 59 х 45.5cm 23.90

Релефни карти на България
PVC фолио

цена

52017-В 5 клас 8.90
52021-В 6 клас 8.90
52025-В 7 клас 8.90

цена

33292-А справочник 3.99
33293-А карти 9.99

цена

52018-В 5 клас 4.50
52022-В 6 клас 4.50
52026-В 7 клас 4.50

цена

52020-В 5 клас 4.00
52024-В 6 клас 4.00
52028-В 7 клас 4.00

цена

52019-В 5 клас 8.03
52023-В 6 клас 8.03
52027-В 7 клас 8.03

НОВO
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CD-R на 
шпиндел
700 MB. Скорост на 
записване: 52x. 80 min. 
Еxtra protection

DVD на шпиндел
4.7 GB. Скорост на записване: 16x. 
120 min. Matt Silver

Кутия за CD/DVD

DVD на шпиндел
4.7 GB. Скорост на записване: 16x

CD-R на 
шпиндел
700 MB. Скорост на 
записване: 
52x. 80 min

опак. цена

12141-А 10 броя 20 7.99
10243-А 25 броя 8 18.50
27655-А 50 броя (пакет) 12 25.90
11592-А 50 броя 33.90
03570-А 100 броя 68.90

опак. цена

16687-А 10 броя 60 5.49
16688-А 25 броя 24 10.90
16689-А 50 броя 12 19.90
23690-А 50 броя (пакет) 12 17.90

34298-А 100 броя print-
able (пакет) 6 35.90

опак. цена

09607-А DVD+R 10 броя 20 9.99
11351-А DVD-R 10 броя 20 9.99
12102-А DVD+R 25 броя 21.90
12103-А DVD-R 25 броя 21.90
16705-А DVD+R 50 броя 4 39.90
16706-А DVD-R 50 броя 4 39.90
23415-А DVD+R 100 броя 4 84.90
23416-А DVD-R 100 броя 4 84.90

опак. цена

06700-А 200 0.49

опак. цена

16695-А DVD+R 10 броя 60 5.99
16696-А DVD-R 10 броя 60 5.99
16697-А DVD+R 25 броя 24 10.90
16698-А DVD-R 25 броя 24 10.90
16699-А DVD+R 50 броя 12 19.90
16700-А DVD-R 50 броя 12 19.90
23857-А DVD+R 50 броя (пакет) 12 18.90
23858-А DVD-R 50 броя (пакет) 12 18.90

Преносима памет 
X-Depo 2.0
За съхраняване и пренос на 
данни, музика, снимки и видео. 
Алуминиевата конструкция 
на корпуса осигурява висока 
издържливост и безопасност на 
данните. USB 2.0

Преносима памет 
X-Depo 3.0
За съхраняване и пренос на 
данни, музика, снимки и видео. 
Алуминиевата конструкция на корпуса 
осигурява висока издържливост и 
безопасност на данните. USB 3.0

Преносима памет
Метален корпус. Водоустойчива, прахоустойчива 
и удароустойчива. UDP технология. Съвместима с: 
преносими компютри, Mac устройства, смартфони и 
таблети. Type A + Type C портове. USB 3.2

вар. опак. цена

22181-А 16 GB 20 6.99
22182-А 32 GB 20 8.99
23953-А 64 GB 20 10.90
26844-А 128 GB 20 15.90
31731-А 256 GB 20 29.90

опак. цена

23427-А 16 GB 20 8.99
23428-А 32 GB 20 9.99
23429-А 64 GB 20 12.90
23430-А 128 GB 20 22.90
28818-А 256 GB 20 39.90

цена

33811-А 32 GB 14.90
33812-А 64 GB 16.50
33813-А 128 GB 32.90

Преносима памет S-Depo
За пренос и съхранение на данни, музика, 
снимки и видео. Метално водоустойчиво 
покритие. USB 2.0

опак. цена

28435-А 32 GB 20 10.90
28436-А 64 GB 20 17.90
34304-А 128 GB 24.90

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

НОВO

цена

09398-А 3.50

Плик за CD 
бял, 124 х 124 mm, 
с кръгъл прозорец

50
броя

90
g/m2
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Преносима 
батерия
Литиево-полимерна. Вход: 
1x USB-C, 1x Micro-USB. 
Изход: 1 x USB-C, 2 x USB-A. 
Размер: 140 x 68 x 16 mm. 
Тегло: 225g

цена

32999-А 10000 mAh 24.90
33000-А 20000 mAh 34.90

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

Карта памет micro SD
Сlass 10. Ultra fast. Подходяща за 
устройства с SDmicro слот.  
SD адаптор включен в комплекта.  
Ниска консумация на енергия.  
Размери: 11 x 15 x 1 mm. Тегло 1.5 g

опак. цена

23445-А 16 GB 25 8.49
23446-А 32 GB 25 9.99
28187-А 64 GB 25 12.90
30381-А 128 GB 25 22.90
32023-А 256 GB 50 54.90

Преносима 
батерия
Литиево-полимерна. С 
LED индикатор за нивото 
на заряд на батерията. 
Капацитет: 20000 
mAh. Вход: 1x USB-C, 1x 
Micro-USB. Изход: 2 x USB. 
Размер: 138 x 65 x 26 mm. 
Тегло: 415g

цена

33001-А 33.90

Батерии
Алкални, 1.5 V

опак. цена

23569-А LR03/AAA, 4 броя, блистер 12 2.99
23570-А LR03/AAA, 4 броя, опаковка 60 2.99
23572-А LR06/AA, 4 броя, блистер 12 2.99
23573-А LR06/AA, 4 броя, опаковка 60 2.99

Батерии
Алкални, 1.5 V, 4 броя на блистер

опак. цена

28204-А LR03/AAA 180 2.69
28205-А LR06/AA 180 2.69

Батерии
Алкални, 1.5 V, 4 броя на блистер

опак. цена

21345-А LR03/AAA 10 8.99
21346-А LR06/AA 20 8.99

Външен хард диск 
Armor A60
2.5”, интерфейс: USB 3.2 Gen1, 
Удароустойчив и Водоустойчив, 
Трансфер на данни: Max. 5 
Gbps, съвместими ОС: Windows 
10/8.1/8/7/Vista/XP,  
Mac OS 10.5.x, Linux 2.6.x

цена

29291-А 1 TB 129.00
29195-А 2 TB 175.00

3 г.
гаранция

USB хъб
4 портов. За свързване 
на до 4 USB устройства в 
един USB порт. Защита от 
пренапрежение. USB 2.0

вар. цена

23985-А 13.90
2 г.
гаранция

Настолна LED 
лампа PDL1930 
с безжично 
зарядно
Мощност: 3W. Мощност на 
безжично зарядно устройство: 
5W. Ефективност на 
зареждане: 70%. Разстояние 
за безжично зареждане: 6 мм. 
CRI:> 80. Тип светлина: топла / 
студена / смесена. 
Живот: 30 000 часа

вар. цена

30312-А 24.90
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Геймърски слушалки  
с микрофон VH6020
Меки възглавнички на слушалките 
за по-голям комфорт при използване. 
С подсветка. Честота: 20Hz-20 kHz. 
Импеданс на високоговорителя: 32 Ohm. 
Входяща мощност: 45 mW. Дължина на 
кабела: 2 m. Чувствителност: 108 dB. 
Mini jack, USB

Слушалки с  
микрофон PH450B
Модерен дизайн и високо качество. 
Честота: 20Hz-20KHz.  
Импеданс: 32 Ohm. 
Чувствителност: 100 dB. Дължина 
на кабела: 1.5m. Mini jack. С 
включен адаптер mini jack - USB C, 
съвместим с Android, Samsung и 
Apple iOS

Безжични слушалки PM1001
Тип тапи. С микрофон. Bluetooth 5.3. Батерия на слушалките: 
25 mAh. В кутийка за зареждане: 180 mAh. Обхват: 15 m. Време 
за възпроизвеждане на звук: до 4 часа. Време за зареждане на 
слушалките: 1 час. Време за зареждане на кутийката: 2 часа

цена

32024-А 33.90

цена

34276-А 11.90

цена

34277-А 25.90
цена

26845-А 24.90
2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

Слушалки FIS
Модерен дизайн и високо 
качество. С подвижни накрайници 
за уши. Изключително леки 
и удобни за активни хора 
(джогинг, колоездене). Честота: 
20Hz-20KHz. Импеданс: 32 Ohm. 
Дължина на кабела: 0.8m. 3.5mm 
jack. Тегло: 11.8g

цена

32995-А 3.99

Web камера 480p с 
микрофон
Plug&Play. Вграден микрофон.
Резолюция: 640x480 px. 
Сензор: CMOS. Файл формат: 
AVI. Съвместимост: Windows 
Vista/7/8/10/11. USB 2.0. Дължина 
на кабела 1.5 m. Подходяща 
за употреба в офиса и дома за 
видеоразговори и записи

Безжична тонколона OGQ101
Bluetooth 5.1. Батерия: 1200 mAh. USB-C кабел за зареждане. 
RGB подсветка. Време за възпроизвеждане на звук: до 3 часа. 
Мощност: 5W. Размер: 142x53x90 mm

Тонколони OGG163
Стерео тонколонки. Мощност: 3W x 2. Честота: 180Hz-20kHz. 
Размер: 65x74x104 mm. USB (DC 5V) и 3.5 mm jack

цена

31312-А 10.99
цена

34280-А 25.90
цена

34279-А 15.90
2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

Слушалки с  
микрофон FH4088
Елегантен дизайн и отлично 
качество на звука. Честота: 
20Hz-20KHz. Чувствителност: 
116±3dB. Максимална входяща 
мощност: 100 mw. Дължина на 
кабела 1,6 m. 2x mini jack 3.5mm

вар. цена

30004-А 9.99

НОВO

НОВO НОВO

Безжични слушалки FH0915
Bluetooth 5.0. Възможност за свързване с телефон или лаптоп с 3,5mm 
mini jack. USB кабел за зареждане. С микрофон. Сгъваеми. Слот за 
microSD карта. FM радио. Обхват: 10 метра. Батерия: 400 mAh. Време 
за възпроизвеждане на звук: до 8 часа. Време за зареждане: 2 часа. 
Тегло: 150 гр

НОВOНОВO
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2 г.
гаранция

Комплект безжични клавиатура и мишка
Комплектът е с 1 нано ресивър и за двете устройства. Клавиатура с 
нископрофилни бутони и вградени мембрани за удобство при писане.  
Чувствителност на мишката 1000 dpi. Обхват до 10 m. Батериите не са 
включени в комплекта: мишка - 1 x AA, клавиатура - 2 x AAA

опак. цена

23954-А 20 23.90

ЛИМИТИРАНА 
ОФЕРТА

Гейминг механична клавиатура USB
Механична клавиатура, предназначена за най-взискателните 
играчи. Основата на клавиатурата е изработена от траен материал, 
докато клавишите, направени чрез технология на двойно пресоване, 
позволяват трайна и надеждна употреба. 104 клавиша. 6 цвята LED 
подсветка. 9 режима на осветление. Мултимедийни клавиши: FN + 
F1-F12. Размери: 445 х 155 х 38,5 мм. USB кабел 1.5m.

Подложка за мишка
За всички видове мишки. Полипропилен. 220х180мм. 
Дизайни: пейзажи и животни

Подложка за мишка
Материал: PVC, EVA, хартия. 
Размер: 230 х 180 х 2 mm

Подложка за мишка с гел
Ергономична форма, която предотвратява прекомерното 
натоварване на китката

Комплект геймърска мишка и подложка 
за мишка
Ергономична форма. Специално покритие, което предотвратява 
изпотяването на ръцете, дори и при дълга игрова сесия. LED подсветка. 
Включва геймърска подложка за мишка с размери 29.5 x 21 cm. 
6 бутона. Резолюция: 800 - 1600 - 2400 - 3200 DPI. 

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

Геймърска мишка VGMLB
Високооптичен сензор и бързо време за реакция. 
Специално покритие, което предотвратява 
изпотяването на ръцете, дори и при дълга  
игрова сесия. Вградена LED подсветка в 4 цвята. 
Чувствителност: 800-1200-1600-2600 dpi. 
6 функционални бутона. USB кабел: 1.5 m. 
Съвместимост: Windows 2000 / XP / Vista / 7/8/10

Безжична геймърска 
мишка VGM16090
Bluetooth & Wireless 2.4GHz. Ергономична форма. 
Вградена презареждаема батерия 3.7V 300 mAh. 
USB-C кабел за зареждане. RGB подсветка. 
6 бутона. 
Резолюция: 800 - 1200 - 1600 - 3200 DPI. 77 g

опак. цена

30196-А 60 11.90

опак. цена

34275-А 60 18.90

опак. цена

23818-А 20 10.90

опак. цена

32993-А 20 13.90

Клавиатура OK05 
USB. Черна. Тихи бутони. Ергономичен дизайн и компактни размери. 
Кирилизирана

Клавиатура OK35 
USB. 104 клавиша. Съвместимост: Windows 95,98, ME, NT, XP, 7, 10

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

цена

30313-А 59.90

цена

23548-А 6.29
цена

34278-А 1.99
цена

30386-А 9.99

опак. цена

28819-А 20 18.90

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

НОВO

НОВO
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2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

Безжична мишка OM520W
USB. Wireless. Резолюция 1200/1600 dpi. 
Eргономичен дизайн. Тегло: 73g. Захранване:  
2 батерии ААА (не сa включени в комплекта)

Оптична мишка OM09
USB. Резолюция 1000 dpi.. Дължина на 
кабела 1.2 m. Ергономична форма, еднакво 
удобна за работа с лява и дясна ръка.

Оптична мишка OM0420
USB. Резолюция 1200 dpi. 3 бутона. Дължина 
на кабела 1.4 m. Ергономична форма, еднакво 
удобна за работа с лява и дясна ръка

цена

30832-А 10.90

цена

32997-А 4.99
цена

33581-А 6.49

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

Безжична мишка OM220W
USB. Wireless. 2.4GHz. Обхват: до 10 m. Резолюция: 
1000/1200/1600 dpi. 4 бутона. Захранване: 2 батерии ААА 
(не са включени в комплекта). Нано приемник. Поддържани 
ОС: Windows XP/VISTA/7/8/10/11, Mac.

Безжична мишка OM229
USB. Wireless. 2.4GHz. Обхват: до 10 m. Резолюция: 1200 dpi. 
3 бутона. Захранване: 2 батерии ААА (не са включени в комплекта). 
Нано приемник. Поддържани ОС: Windows XP/VISTA/7/8/10/11, 
Mac. Подходяща за използване с лява и дясна ръка.

Безжична мишка OM0419
USB. Wireless. 2.4GHz. Обхват: до 10 m. Резолюция: 1000 dpi. 3 
бутона. Захранване: 2 батерии ААА (не са включени в комплекта). 
Нано приемник. Поддържани ОС: Windows XP/ME/VISTA/7/8, 
Linux, Mac, Android 4.0+, IOS

цена

32475-А 8.99
цена

32476-А 7.99
цена

23450-А  9.99

Оптична мишка OM06
USB. Резолюция 800 dpi. Дължина на кабела 1,25 m. 
Ергономична форма, еднакво удобна за работа с лява 
и дясна ръка

Оптична мишка OM05
USB. Резолюция 1000 dpi. Дължина на кабела 1,25 m. 
Ергономична форма, еднакво удобна за работа с лява и 
дясна ръка. 3 бутона

цена

22236-А 4.49

цена

23453-А 6.99

Оптична мишка OM0520
USB. Резолюция 1000 dpi. Дължина на кабела 
1.2 m. Ергономичен дизайн

цена

29306-А 8.99

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

2 г.
гаранция

НОВO
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цена

34281-А 59.90

цена

31770-А 109.00

код за поръчка 29978-А 29979-А 29981-А
Модел 60 100 240
продуктов номер 23060-16167 23100-16168 23240-16171
тегло 1.65 kg 4 kg 9 kg
широчина на отвора 220 mm 220 mm 224 mm
капацитет на рязане до 6 листа до 5 листа до 10 листа
начин на рязане на ленти кръстосано кръстосано
размер на отпадъка 6 mm 5 x 18 mm 4 x 12 mm
ниво на сигурност P-2/T-2/E-2 P-4/F-1/T-4/E-3 P-4/F-1/O-1/T-4/E-3
обем на коша 11 литра 12 литра 25 литра
индикатор за пълен кош да
скорост на рязане 6 m/min 3 m/min 3 m/min
ниво на шум dB (A) 70 dB(A) 70 dB(A) 65 dB(A)
консумация на електичество 130 W 150 W 260 W
функция Standby 10 min
захранване 230 V 230 V 230 V
автоматичен старт да да да
движение в обратна посока да
възможност за унищожаване 
на кредитни карти да да да

допустимост на кламери и 
телчета да

възможност за унищожаване 
на CD/DVD да

цена 79.90 129.00 339.00

Шредер за хартия 
ONP601S  
Висока издръжливост при средно натоварване. 
Капацитет на рязане: 5 листа. Автоматична защита 
от пренатоварване и прегряване. Възможност за 
ръчно почистване на ножовете чрез обръщане. 
Начин на рязане: ленти 6 mm. Ниво на сигурност: 
P2. Скорост на рязане  3м /мин. Широчина 
на отвора: до 220 mm. Обем на коша: 10 L. 
Автоматичен старт и стоп. Ниво на шум: 70 dB. 
Размери 292 x 142 x 326 mm

Шредер за хартия 
ONP506C
Висока издръжливост при средно 
натоварване. Капацитет на рязане: 5 листа 
A4. Автоматична защита от пренапрежение и 
прегряване. Възможност за ръчно почистване 
на ножовете чрез обръщане. Начин на рязане: 
crosscut  4 x 30 mm. Ниво на сигурност: P4. 
Скорост на рязане  2м /мин. Широчина на 
отвора: до 220 mm. Обем на коша: 12 L. 
Автоматичен старт. 
Ниво на шум: 70 dB. Тегло 2.90 kg. 
Размери 320 x 170 x 370 mm

2 г.
гаранция

1 г.
гаранция

1 г.
гаранция

Шредер PaperSAFE 
Нова серия продукти. Иновативен и модерен дизайн. За унищожаване 
на документи в малки офиси и домашни офиси. Работа без масло и 
необходимост от поддръжка. Безопасен автоматичен старт. Защита от 
прегряване. Сваляща се горна част

Почистващи 
кърпички за 
екрани
Мокри почистващи 
кърпички за екрани 
и LCD/TFT монитори. 
За лесно премахване 
на мазни петна, 
отпечатъци от пръсти 
и други замърсявания. 
100 броя в тубус

Почистваща 
пяна за офис 
техника
Подходяща за 
почистване на 
пластмасови 
повърхности на офис 
оборудване (монитори, 
копирни машини, 
скенери). Антистатично 
действие.

Спрей за премахване 
на етикети
За употреба върху неабсорбиращи 
повърхности като компютри, 
принтери, дисплеи и др. Може да се 
използва и за премахване на мастило 
и следи от маркери

Флакон със 
сгъстен 
въздух
Сгъстен въздух 
за почистване на 
труднодостъпни 
места

Почистваща 
пяна за 
екрани
Подходяща за 
почистване на 
стъклени повърхности 
на офис оборудване 
(монитори, копирни 
машини, скенери). 
Антистатично действие

опак. цена

22235-А 12 6.99

опак. цена

22189-А 24 5.99

опак. цена

29187-А 24 9.99

опак. цена

22187-А 24 5.99

опак. цена

22188-А 24 5.99
400

ml

400
ml

400
ml

400
ml

НОВO
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Джобен калкулатор 
SH-EL243S
8-разреден дисплей. Захранване 
соларно и батерия. Памет. Размери 
105 х 64 х 11 mm. Твърд капак

Джобен 
калкулатор  
SH-ELW211GGY
10-разреден дисплей. 
Захранване соларно и батерия. 
Памет. Функция TAX. Размери 
117 х 70 х 8 mm

Научен калкулатор  
SH-EL501TWH
145 функции;10+2 разряда. Комплексни числа. 
Хиперболични функции. 3-цифрена пунктуация. 
Захранване с батерии. Твърд капак. Интуитивна 
D.A.L. система - Direct Algebraic Logic

Научен калкулатор  
SH-EL531TH
273 функции .Двуреден дисплей, 10+2 разряда. Дроби. 
Хиперболични функции. 3-цифрена пунктуация. Захранване 
с батерия. Твърд капак. Интуитивна D.A.L. система - Direct 
Algebraic Logic

цена

10717-А 9.99

цена

10718-А 16.90

цена

10719-А 18.90
вар. цена

10764-А 28.90

Настолен калкулатор 
K-DT4125/26 
Бутон за изтриване на последната цифра. 
Функция закръгляване.Автоматично 
изключване.  
Размери: 156 х 152 х 28 mm

цена

30615-А K-DT4126-09 (бял 
сини бутони) 27.90

30673-А K-DT4125-09 (бял с 
червени бутони) 27.90 5 г.

гаранция

вар.

√

%

Acrylic 
cover

Джобен калкулатор
Автоматично изключване

Настолен 
калкулатор 
Автоматично 
изключване. Бутон 
за промяна на 
знака и две нули. 
Acrylic cover(модели 
K-DT4102-01 и 
K-DT4124-01). Бутон 
за изтриване на 
последната цифра 
(модел K-DT4124-01

Настолен калкулатор 
K-DT4121-01 
Бутон за изтриване на последната 
цифра. Функция закръгляване. 
Автоматично изключване. Размери: 199 
х 153 х 31 mm

цена

30609-А K-DT2081-01
90 х 60 х 11 mm, двойно 
захранване (соларно и с 
батерия)

6.39

30665-А K-DT2082-01
97 х 60 х 11 mm, двойно 
захранване (соларно и с 
батерия)

6.39

30610-А K-DT2083-01 89 х 56 х 11 mm, 
захранване с батерия 6.39

цена

30611-А K-DT4081-01 - 8 
разреден 134 х 104 х 17 mm 12.50

30612-А K-DT4102-01 - 10
разреден 125 х 100 х 27 mm 16.50

30614-А K-DT4124-01 - 12 
разреден 125 х 100 х 27 mm 16.50 цена

30613-А 22.90

5 г.
гаранция

вар.√ %

5 г.
гаранция

вар.

√

%

Настолен калкулaтор
Двойно захранване - соларно и батерия

цена

25714-А SW-2210-8A, 8-разреден 15.90
25715-А SW-2242DM, 12-разреден 20.90

цена

24433-А SS-501 - 56 функции, 150 
математически операции

8+2 разреден 
дисплей 13.90

24434-А SS-507 - 244 функции 10+2 разреден 
дисплей

25.90
24435-А SS-508 - 401 функции 28.90

цена

33282-А 6002, 417 функции 56.90
33283-А 6003, 401 функции 32.90
33284-А 6004, 417 функции 64.90

Научен 
калкулатор
Захранване с  
батерии. Двуредов 

Научен калкулатор

Настолен калкулатор 
K-DT4129-38 
Метален корпус. Функция закръгляване. 
Автоматично изключване. 
Размери: 210 х 154 х 34 mm

цена

30616-А 34.90 5 г.
гаранция

вар.

√

% TAX

Acrylic 
cover

5 г.
гаранция

5 г.
гаранция

вар.√ %НОВO
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Работен стол Kids
Ергономична облегалка във висококачествена  дамаска с мотив по избор, снимка 
от клиента и/или надпис. Удобна седалка с дамаска в цвят по избор. Метална 
основа с декоративни капаци. Регулиране наклона и височината на облегалката. 
Регулиране дълбочината на седалката. Фиксирани подлакътници

Работен стол White
Облегалка от цветна мрежа. Седалка с висококачествена 
дамаска. Люлеещ механизъм. Фиксирани бели 
подлакътници. Лумбална опора. Метална хромирана база

Работен стол Black
Облегалка от цветна мрежа. Седалка с висококачествена 
дамаска. Люлеещ механизъм. Фиксирани черни 
подлакътници. Лумбална опора. Метална хромирана база

Гейминг стол Fotel
Стабилен и удобен, идеалният избор за всеки гейминг 
ентусиаст. Ергономичен дизайн. Газов амортисьор. 
Облегалка за глава и лумбална възглавница. Ширина 
на седалката: 45 cm. Дълбочина на седалката: 50 cm. 
Височина: 116-126 см. Тегло: 11 кг

цена

07213-A 199.00

цена

04246-A 119.00
цена

26298-A 109.00
цена

33002-А 199.00

цена

08954-А 249.00

3 г.
гаранция

1 г.
гаранция

1 г.
гаранция

3 г.
гаранция

доставка 

15
дни 

доставка 

15
дни 

120
kg

110
kg

110
kg

120
kg

120
kg

Търговецът не носи отговорност за допуснати печатни, технически или описателни грешки. Цветовете в каталога са илюстративни.
Търговецът си запазва правото да актуализира цените на продуктите при съществена промяна на пазарната конюнктура

ВАШИЯТ СТОЛ ПО ВАШ ДИЗАЙН. КОМБИНИРАЙ САМ ЦВЕТОВЕТЕ НА СТОЛА СИ В ТРИ СТЪПКИ. ИЗБЕРИ МОДЕЛ, ЦВЯТ НА СЕДАЛКАТА И МОТИВ ЗА ОБЛЕГАЛКАТА

Работен стол Teen
Облегалка от бяла мрежа с мотив по избор, снимка от клиента и/
или надпис. Седалка с висококачествана дамаска в цвят по избор. 
Люлеещ механизъм. Фиксирани подлакътници. Бяла или черна 
конструкция








